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１．調査実施の目的 

浦安市では、市民のご意見やご要望を幅広くお聞きし、平成 26 年度に策定を予定している「浦

安市介護保険事業計画（第 6 期）」の基礎資料とするため、下記の調査を実施しました。 

 

 

２．調査の設計 

この調査では、3 種類の調査票を作成し、調査を実施しました。 

 

調査対象者 調査対象者 調査人数 

居宅サービス利用者 居宅サービスを利用している要介護・要支援認定者 

（抽出調査） 

1,244 人

居宅サービス未利用者 居宅サービスを利用していない要介護・要支援認定者 

（抽出調査） 

527 人

介護サービス提供事業者 浦安市内に事業所を有し介護サービスを提供してい

る事業者（悉皆調査） 

51 ヶ所

 

 

３．調査の実施方法と回収状況 

(1) 調査時期と調査方法 

調査の配布・回収方法は、次の通りです。 

調査対象者 調査期間 調査方法 

平成 25 年 10 月 1 日～11 月 1 日 郵送による配布・回収 居宅サービス利用者 

平成 25 年 10 月 1 日～11 月 1 日 ケアマネジャーによる聞き取り

調査 

居宅サービス未利用者 平成 25 年 10 月 1 日～11 月 1 日 郵送による配布・回収 

介護サービス提供事業者 平成 25 年 10 月 1 日～11 月 1 日 郵送による配布・回収 

 

(2) 回収状況 

調査によるそれぞれの回収状況は、以下の通りです。 

調査対象者 配布数 回収数 回収率 

居宅サービス利用者 1,244 人 794 人 63.8％

居宅サービス未利用者 527 人 313 人 59.4％

介護サービス提供事業者 51 ヶ所 49 ヶ所 96.1％
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４．調査結果を見る上での注意事項 

・図表中の「N」（＝Number）は、設問への回答者数を示しています。 

・調査結果の比率は、その設問の回答者数を基数として、小数点以下第２位を四捨五入して算

出し、小数点第１位までを表示しています。したがって、回答者比率の合計は必ずしも 100％

にならない場合があります。 

・複数回答形式の設問については、その設問の回答者数を基数として比率を算出しています。

したがって、すべての回答比率の合計が 100％を超えることがあります。また、複数回答の

クロス集計の場合には、縦と横の合計は「回答者数」を示し、パーセントの母数を示してい

ます。そのため、数字を足しあげた数とは一致しません。 

・選択肢の語句が長い場合、本文や図表中では省略した表現を用いている場合があります。 

・クロス分析において、回答者数の少ない属性についてのコメントは控えている場合もありま

す。また、１位を白文字、２位を太文字で表現していますが、１位が複数ある場合には、２

位の表記は行っていません。 

・見出しについては、「その他」「無回答」を除いた上での「１位」についてコメントをしてい

ます。 

・設問により、「無回答」を除いて、回答者比率を掲載している場合があります。 
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５．調査結果から得られた現状と課題 

 

(1) 居宅サービス利用者、居宅サービス未利用者 

 居宅サービスの利用状況をみると、「居宅介護支援（ケアプランの作成）」、「通所介護（デイサ

ービス）」が多くなっています。全体の満足度をみると、やや満足まで含めて６割程度が満足と回

答しています。満足しているサービスでは、「訪問入浴介護」「訪問看護」「訪問介護」「居宅介護

支援（ケアプランの作成）」が高い傾向となっています。一方、不満の要素については、「回数や

時間が足りない」「利用の日時が合わない」という理由が多く、利用者のニーズに柔軟に対応して

いくことが重要です。利用者の意向を反映させるためのケアプランの作成などは、満足度が高く

なっているが、今後、これらのニーズを汲み取っていくためのケアマネジャーの育成や資質向上

への取り組みも重要となります。また、これらのニーズに対応するための事業所の支援に取り組

む事も必要です。 

在宅介護の場合は、家族への支援も重要となります。主に世話をする方は、家族が６割以上と

なっています。「夫又は妻」「娘」「息子」「娘・息子の配偶者」の順で割合が高く、介護の時間は、

「決まっていない」という状況となっています。介護保険を利用するようになり、家族の「から

だや気持ちの疲れ」の改善が４割を超えて、一番効果があらわれています。その他、介護保険を

利用するようになり「時間がとれないこと」「高齢者へのきめ細かいお世話」「介護の知識や技術」

なども３割以上の改善がみられます。今後の支援では、「介護に関する相談機能の充実」「家族な

ど介護者のリフレッシュのための制度」などの要望が多く、これらに対応する支援の仕組み作り

が重要です。 

 災害については、避難場所などを「知っている」が約５割、「知らない」も４割程度あります。

また、自力での避難については、「できない」という回答が７割以上となっています。さらに、避

難を助けてくれる家族以外の特定の人がいるかについては「いない」が７割程度となっており、

災害を想定した、避難誘導策の検討、情報の周知なども課題となります。 

 

 居宅サービス未利用者をみると、介護保険サービスを利用しない理由が、「介護や急病など万一

に備えて認定だけ受けておきたいから」「サービスを利用しなくても日常生活に困らないから」「家

族が介護してくれるから」が高くなっています。万一の備えとして認定を受けている状況がうか

がえます。介護者についても「特に問題ない」が５割以上となっています。しかし、問題がある

介護者も３割以上おり、介護者に対する支援の充実が課題となります。また、今後、介護してく

れる家族が「いる」が７割程度となっていますが、「いない」も１割程度おり、介護者がいないか

て方への対応も必要となります。 

災害については、避難場所などを「知っている」が約５割程度、「知らない」も３割程度となっ

ています。また、自力での避難については、「できない」という回答が４割以上となっています。

さらに、避難を助けてくれる家族以外の特定の人がいるかについては「いない」が６割程度とな

っており、居宅サービスの利用者同様、災害を想定した、避難誘導策の検討、情報の周知なども

課題となります。 
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(2) 介護サービス提供事業者 

事業所の現状をみると、運営種別では、株式会社・有限会社が多く、市内に営業所を構えてい

るところがほとんどとなっています。実施事業では、訪問介護や居宅介護支援（地域包括支援セ

ンター含む）が多くなっています。サービス利用者の意向でも在宅で介護を受けながらの生活を

希望する割合が６割を超えており、今後も在宅による需要の増加に対応する事業所への支援が課

題となってきます。 

事業所の状況をみると、職種により差はあるものの、勤務年数が短い場合がみられ、事業所の

今後の課題として「人材の確保が困難」という回答が多く、人材確保への支援が課題となります。 

提供サービスでみると、受け入れの余裕がないという回答が「居宅介護支援」であるのに対し、

余裕があるのは、「通所介護」や「福祉用具貸与」となっています。一方、利用者の今後の要望で

は、福祉用具貸与・購入費の支給、通所介護が多くなっており、事業のマッチングが重要となり

ます。 

事業所の収支に関しては、「福祉用具販売」「地域密着型介護老人福祉施設」「居宅介護支援」な

どの運営状況が厳しい状態であり、今後の事業展開についても、「現状のまま」「わからない」と

いう回答が多くなっています。一方、「拡大を考えている」が多いのは、訪問介護となっており、  

事業拡大への支援が今後の課題となります。特に、地域密着として期待される小規模多機能型の

事業に関する事業所の進出意向がなく、今後、国の方向性である地域密着型による在宅での介護

を目指す場合には、これらのサービスの事業展開への支援が課題となります。 

サービスの質に関しては、各事業所でマニュアルの整備などを行い対応している事業所がほと

んどですが、一部未整備な事業所もあり、事業所への指導なども課題となります。その他、サー

ビスの質の評価に取り組んでいる事業所は６割となっており、今後ますます多様化するサービス

に関し、第三者の視点での評価の導入なども重要です。 
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１．調査結果の概要 

 

（１）介護保険サービスの利用状況や利用意向について 

・介護保険サービス全般については、「満足している」が 4 割となっており、利用し

ているサービスは、「居宅介護支援（ケアプランの作成）」（約 65％）、「通所介護

（デイサービス）」（約 48％）などとなっています。 

・利用しているサービス別の満足度は、「訪問入浴介護」（約 78％）、「訪問介護（身

体介護）」（約 74％）などが高くなっており、サービス別の不満の理由は、全体と

して、回数や時間が足りない、利用の日時が合わないなどの内容がみられます。 

・今後の介護保険サービスの利用意向については、「福祉用具の貸与・購入費の支給」

（約 41％）や「通所介護（デイサービス）」（約 38％）の意向が高くなっていま

す。 

 

（２）サービスの不満や問題点について 

・これまでサービスを利用して感じた不満や問題点は、「介護支援専門員に伝えた」

が約 28％であり、伝えた結果「改善された」と答えた人は約 51％、「一部は改

善された」と答えた人は約 25％となっています。 

 

（３）保険料について 

・介護保険の認知度については、「介護保険サービスを利用するには、要介護認定を

受ける必要があること」や「利用料の１割を負担すること」について、７割を超

える人が知っていると答えています。一方、支払っている介護保険料の段階につ

いては、「わからない」が約 20％と最も多くなっています。介護保険サービスと

保険料のバランスについては、「今くらいが妥当である」が約 37％と最も多く、

要介護度別集計においても、全ての介護度で最も多い回答となっています。 

 

（４）生活支援サービスについて 

・市が提供している生活支援サービスの利用状況は、「各種健（険）診」が約 35％、

「バス乗車券」が約 33％などとなっており、今後の利用意向については、「福祉

タクシー利用費助成」、「紙おむつ給付」が５割近くみられます。 

 

（５）災害時のことについて 

・災害時の一時避難場所や避難所を「知っている」は約５割ですが、地区別にみる

と、「堀江」「海楽」「今川」「日の出」「明海」などで知らない人の割合が５割以上

みられます。 

・また、地震などのいざという時、自宅から避難所まで自力で「避難できる」人の

割合は、約 18％に過ぎず、地区別では「堀江」「海楽」「東野」「明海」において、

８割以上が「避難できない」と答えています。さらに、いざという時の避難を助

けてくれる家族以外の特定の方がいる人の割合は、約 22％にすぎません。 
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・地震などが起きた際に、ふだんから不安に感じている内容は、「避難所まで移動で

きるか」が約 60％と最も多くなっており、あらかじめボランティアなど近所の人

に避難の手伝いをお願いすることについては、「ぜひ協力してほしい」が約 39％

となっています。 

 

（６）日常生活について 

・家族と同居している人の日中独居の状況については、「たまにある」が約 44％で

す。 

・介護や介助が必要な人については、介護の原因は、「高齢による衰弱」（約 24％）、

「脳卒中」（約 22％）などです。主な介護者は、「配偶者」（約 26％）、「娘」（約

20％）で、年齢については、「65 歳以上」の割合が、約 42％となっています。 

・日常生活の動作については、階段の昇降が「手すりがあればできる」（約 36％）、

外出は「週に３日、４日」（約 41%）などです。外出が「週に１日程度」もしく

は「ほとんど外出しない人」は、全体の約 43％あり、その理由は、「足腰などの

痛み」（約 47％）が主なものとなっています。 

・食事については、「朝昼晩の３食」摂っている人は約 88％で、「毎日歯磨きをする」

人は約 79％です。食事を誰かと共にする機会が「毎日ある」人は約 63％で、そ

の相手は「家族」が約 85％となっています。 

・認知機能については、５分前のことを「思い出せる」人は約 69％、その日の活動

を自分で判断することが「困難なくできる」人は約 39％、自分の考えをうまく「伝

えられる」人は約 48％となっています。日用品の買い物や食事の用意については、

いずれも「同居の家族」がするという回答が６割を超えています。 

・尿もれが「ときどきある」人は約 42％、家事全般が「できていない」人は約 52％

です。 

・情報の入手先は、「テレビ・ラジオ」が約 84％であり、健康について知りたい内

容は「ひざ痛・腰痛予防について」が約 30％と多くなっています。 

・社会活動の参加状況をみると、自治会などの地域の催しについては、「週１回～月

１回程度参加している」割合は全体の約５％にすぎず、「年に数回程度」で約 9％

となっています。老人クラブについては、「週１回～月１回程度参加している」割

合は、全体の約７％で、「年に数回程度」は約４％となっています。その他の社会

活動の参加状況についても、内容を問わず、「参加していない」人が最も多く、８

割を超える状況となっています。 

・まわりの人とのたすけあい（情緒的サポート）については、心配事や愚痴を聞い

てくれる人としては、「同居の子ども」（約 37％）など家族が中心ですが、「その

ような人はいない」という回答も約７％みられます。 

・まわりの人とのたすけあい（身体的サポート）については、病気で寝込んだ時に

世話をしてくれる人は、「同居の子ども」（約 47％）など家族が中心ですが、「そ

のような人はいない」という回答も約６％みられます。 
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・家族や友人・知人以外で何かあったら相談する相手は、「ケアマネジャー」が約

45％と最も多く、「そのような人はいない」も約 23％みられます。 

・地域の人々への信頼度については、「どちらかというと信頼できる」が約 38％で

す。地域的には「当代島」「富士見」「東野」「今川」などで、そう思わない割合が

高い傾向がみられます。 

・友人関係については、「会っていない」が約 39％と最も多くなっています。一方、

よく会う友人・知人は「近所・同じ地域の人」が約 29％などとなっています。 

・健康については、なんらかの治療を「受けている」人は約 86％で、病名は「高血

圧」（約 44％）が突出しています。かかりつけ先については、「かかりつけ医があ

る」人は約 94％、「かかりつけ歯科医院がある」人は約 57％、「かかりつけ薬局

がある」人は約 78％となっています。 

・喫煙習慣は、「以前吸っていたがやめた」（約 20％）、「吸わない」（約 68％）で

す。 

・飲酒習慣については、「まったく飲まない」が約 71％、「毎日飲む」が約６％とな

っていますが、１回に飲む量は、「１合未満」が約 73％となっています。また、

飲酒の今後については「今のままでよい」が約 79％です。 

 

（７）今後の過ごし方や介護保険制度について 

・今後の居住意向については、「在宅で、介護保険サービスと家族の介護を組み合わ

せて生活したい」が約 34％、「在宅で、介護保険サービスを受けながら生活した

い」が約 32％と、在宅介護の意向が約 66％となっています。 

・介護保険制度の改善のために、市が力を入れるべきことについては、「特別養護老

人ホームなどの施設を増やす」「家族介護の負担を軽減する」「利用料を補助する

など、利用者の費用負担を軽減する」などが上位となっています。 

・地域包括支援センターについて「利用したことがある」割合は、約 34％となって

おり、「知らない」も約 32％みられます。 

 

（８）お世話している家族の方について 

・主にお世話をしている人は、「夫又は妻」「娘」「息子」「娘・息子の配偶者」など

の家族で約 67％となっています。 

・高齢者のお世話をする家族から寄せられる悩みが、介護保険の利用によってどう

変化したかをみると、「からだや気持ちの疲れについて」改善されたという回答が

約 42％などとなっています。 

・介護家族への支援として、市が力を入れるべきことについては、「介護に関する相

談機能の充実」が約 28％と最も多く、ついで「家族など介護者のリフレッシュの

ための制度」が約 26％となっています。 
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２．属性について 

 

問１ この調査にお答えいただくのはどなたですか。（○は 1つだけ） 

 

 

 

 

回答者は、「あて名ご本人」が 45.5％で最も多く、次いで「あて名ご本人の子またはそ

の夫か妻」が 28.6％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「あて名ご本人」が 45.5％ 

あて名ご本人
45.5%

あて名ご本人の
夫または妻

12.2%

あて名ご本人の
子またはその夫

か妻
28.6%

その他の親族
2.0%

その他
1.5%

無回答
10.2%

(N=794)
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問２ 平成 25 年 10 月 1 日現在の年齢は。 

 

 

 

 

年齢は、「85 歳以上」が 35.1％で最も多く、次いで「80～84 歳」が 20.3％、「75～79

歳」が 15.0％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「85 歳以上」が 35.1％ 

40～64歳
6.5%

65～69歳
7.7%

70～74歳
9.7%

75～79歳
15.0%

80～84歳
20.3%

85歳以上
35.1%

無回答
5.7%

(N=794)
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問３ 性別は。 

 

 

 

 

性別は、「男性」が 27.2％、「女性」が 56.8％、「無回答」が 16.0％となっています。

また、無回答を除いた男女比は「男性」が 32.4％、「女性」が 67.6％となります。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「男性」が 27.2％、「女性」が 56.8％、「無回答」が 16.0％ 

男性
27.2%

女性
56.8%

無回答
16.0%

(N=794)
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問４ お住まいの地区は。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

居住地区は、「堀江」が 12.6％で最も多く、次いで「猫実」が 8.3％、「美浜」が 8.2％、

「入船」が 8.1％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「堀江」が 12.6％ 

8.3%

12.6%

7.6%

6.3%

4.9%

5.2%

4.0%

8.2%

8.1%

5.5%

3.1%

5.7%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

5.5%

3.4%

4.0%

4.9%

0% 5% 10% 15% 20%

猫実

堀江

当代島

北栄

富士見

海楽

東野

美浜

入船

富岡

今川

弁天

舞浜

千鳥

鉄鋼通り

港

高洲

明海

日の出

無回答

(N=794)
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問５ お住まいは。 

 

 

 

 

住まいは、「一戸建ての持ち家」が 49.0％で最も多く、次いで「分譲マンション」が

26.1％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「一戸建ての持ち家」が 49.0％ 

一戸建ての持ち
家

49.0%

一戸建ての借家
1.3%

分譲マンション
26.1%

民間賃貸アパー
ト・マンション

9.4%

公的賃貸住宅
（県営・市営、公

団、公社）
5.8%

社宅・官舎
0.1%

その他
3.0% 無回答

5.3%

(N=794)

合計
一戸建て
の持ち家

一戸建て
の借家

分譲マン
ション

民間賃貸
アパート・
マンション

公的賃貸
住宅（県
営・市
営、公
団、公
社）

社宅・官
舎

その他 無回答

人数 794 389 10 207 75 46 1 24 42
構成比 49.0% 1.3% 26.1% 9.4% 5.8% 0.1% 3.0% 5.3%
人数 101 50 0 31 11 5 0 3 1

構成比 49.5% 0.0% 30.7% 10.9% 5.0% 0.0% 3.0% 1.0%
人数 116 68 2 27 7 5 1 5 1

構成比 58.6% 1.7% 23.3% 6.0% 4.3% 0.9% 4.3% 0.9%
人数 201 104 1 57 21 9 0 7 2

構成比 51.7% 0.5% 28.4% 10.4% 4.5% 0.0% 3.5% 1.0%
人数 140 64 1 41 18 10 0 6 0

構成比 45.7% 0.7% 29.3% 12.9% 7.1% 0.0% 4.3% 0.0%
人数 89 46 2 22 7 11 0 1 0

構成比 51.7% 2.2% 24.7% 7.9% 12.4% 0.0% 1.1% 0.0%
人数 47 20 2 17 6 1 0 1 0

構成比 42.6% 4.3% 36.2% 12.8% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0%
人数 47 26 2 12 2 4 0 1 0

構成比 55.3% 4.3% 25.5% 4.3% 8.5% 0.0% 2.1% 0.0%
人数 53 11 0 0 3 1 0 0 38

構成比 20.8% 0.0% 0.0% 5.7% 1.9% 0.0% 0.0% 71.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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問６ 同居されているご家族は。 

 

 

 

 

同居家族は、「子どもと同居」が 51.0％で最も多く、次いで「夫婦ふたり暮らし」が

19.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

「子どもと同居」が 51.0％ 

ひとり暮らし
16.4%

夫婦ふたり暮ら
し

19.8%

子どもと同居
51.0%

その他の世帯
7.1%

無回答
5.8%

(N=794)

合計
ひとり暮

らし
夫婦ふた
り暮らし

子どもと
同居

その他の
世帯

無回答

人数 794 130 157 405 56 46
構成比 16.4% 19.8% 51.0% 7.1% 5.8%
人数 101 31 12 50 6 2

構成比 30.7% 11.9% 49.5% 5.9% 2.0%
人数 116 20 19 68 9 0

構成比 17.2% 16.4% 58.6% 7.8% 0.0%
人数 201 42 39 101 15 4

構成比 20.9% 19.4% 50.2% 7.5% 2.0%
人数 140 20 34 70 15 1

構成比 14.3% 24.3% 50.0% 10.7% 0.7%
人数 89 8 25 49 7 0

構成比 9.0% 28.1% 55.1% 7.9% 0.0%
人数 47 3 15 27 2 0

構成比 6.4% 31.9% 57.4% 4.3% 0.0%
人数 47 5 10 30 1 1

構成比 10.6% 21.3% 63.8% 2.1% 2.1%
人数 53 1 3 10 1 38

構成比 1.9% 5.7% 18.9% 1.9% 71.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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問７ 現在の要介護度は。 

 

 

 

 

要介護度は、「要介護 1」が 25.3％で最も多く、次いで「要介護２」が 17.6％となって

います。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別クロス】 

「要介護１」が 25.3％ 

要支援１
12.7%

要支援２
14.6%

要介護１
25.3%要介護２

17.6%

要介護３
11.2%

要介護４
5.9%

要介護５
5.9%

無回答
6.7%

(N=794)

合計 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 無回答

人数 794 101 116 201 140 89 47 47 53
構成比 12.7% 14.6% 25.3% 17.6% 11.2% 5.9% 5.9% 6.7%
人数 52 5 3 14 13 6 4 5 2

構成比 9.6% 5.8% 26.9% 25.0% 11.5% 7.7% 9.6% 3.8%
人数 61 8 8 10 16 10 3 5 1

構成比 13.1% 13.1% 16.4% 26.2% 16.4% 4.9% 8.2% 1.6%
人数 77 7 12 16 18 12 2 7 3

構成比 9.1% 15.6% 20.8% 23.4% 15.6% 2.6% 9.1% 3.9%
人数 119 20 18 34 19 9 9 8 2

構成比 16.8% 15.1% 28.6% 16.0% 7.6% 7.6% 6.7% 1.7%
人数 161 25 32 47 22 17 6 8 4

構成比 15.5% 19.9% 29.2% 13.7% 10.6% 3.7% 5.0% 2.5%
人数 279 35 42 76 51 35 23 14 3

構成比 12.5% 15.1% 27.2% 18.3% 12.5% 8.2% 5.0% 1.1%
人数 45 1 1 4 1 0 0 0 38

構成比 2.2% 2.2% 8.9% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 84.4%

１位：白文字、２位：太文字

75～79歳

無回答

65～69歳

70～74歳

80～84歳

全体

40～64歳

85歳以上
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３．介護保険サービスの利用状況や利用意向について 

 

問８ 現在利用されている介護保険サービス全般に満足していますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

介護保険サービス全般に対する満足度は、「満足している」（40.3％）と「やや満足し

ている」（18.4％）を合わせた《満足している》が 58.7％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「満足している」が 40.3％ 

満足している
40.3%

やや満足してい
る

18.4%

ふつう
25.9%

やや不満である
3.1%

不満である
2.0%

無回答
10.2%

(N=794)

合計
満足して

いる
やや満足
している

ふつう
やや不満

である
不満であ

る
無回答

人数 794 320 146 206 25 16 81
構成比 40.3% 18.4% 25.9% 3.1% 2.0% 10.2%
人数 101 51 16 18 3 6 7

構成比 50.5% 15.8% 17.8% 3.0% 5.9% 6.9%
人数 116 45 19 42 2 3 5

構成比 38.8% 16.4% 36.2% 1.7% 2.6% 4.3%
人数 201 90 37 54 6 1 13

構成比 44.8% 18.4% 26.9% 3.0% 0.5% 6.5%
人数 140 61 21 43 7 2 6

構成比 43.6% 15.0% 30.7% 5.0% 1.4% 4.3%
人数 89 30 21 30 4 2 2

構成比 33.7% 23.6% 33.7% 4.5% 2.2% 2.2%
人数 47 18 18 7 2 0 2

構成比 38.3% 38.3% 14.9% 4.3% 0.0% 4.3%
人数 47 18 12 10 1 1 5

構成比 38.3% 25.5% 21.3% 2.1% 2.1% 10.6%
人数 53 7 2 2 0 1 41

構成比 13.2% 3.8% 3.8% 0.0% 1.9% 77.4%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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問９ 介護保険サービスごとの満足度についておうかがいします。 

Ａ．利用しているサービスに○をつけてください。 

 

 

 

 

利用しているサービスは、「居宅介護支援（ケアプランの作成）」が 64.6％で最も多く、

次いで「通所介護（デイサービス）」が 48.4％、「福祉用具の貸与・購入費の支給」が 40.4％

となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「居宅介護支援（ケアプランの作成）」が 64.6％ 

20.5%

20.3%

6.8%

8.9%

10.7%

5.2%

48.4%

14.4%

14.7%

2.3%

0.4%

0.9%

40.4%

20.8%

1.0%

1.8%

64.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1. 訪問介護（身体介護）

2.　訪問介護（生活援助）

3. 訪問入浴介護

4. 訪問看護

5. 訪問リハビリテーション

6. 居宅療養管理指導

7. 通所介護（デイサービス）

8. 通所リハビリテーション（デイケア）

9. 短期入所生活介護（ショートステイ）

10. 短期入所療養介護（ショートステイ）

11. 認知症対応型共同生活介護（グループホー
ム）

12. 特定施設入居者生活介護（有料老人ホー
ム）

13. 福祉用具の貸与・購入費の支給

14. 住宅改修費の支給

15. 認知症対応型通所介護

16. 小規模多機能型居宅介護

17. 居宅介護支援（ケアプランの作成）

（N=794） 



居宅サービス利用者 

 
 

21

 

問９ 介護保険サービスごとの満足度についておうかがいします。 

Ｂ．利用しているサービスに満足していますか。（あてはまる番号に○） 

 

 

 

 

利用しているサービスに対して《満足している》（「満足」と「やや満足」の合計）が

最も多いのは、「訪問入浴介護」（77.8％）で、次いで「訪問看護」（77.4％）、「訪問介護

（身体介護）」（74.3％）、「居宅介護支援（ケアプランの作成）」（73.8％）となっていま

す。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52.8%

45.3%

55.6%

53.5%

40.0%

41.5%

45.6%

43.0%

24.8%

22.2%

33.3%

28.6%

60.1%

58.2%

37.5%

28.6%

56.5%

21.5%

24.8%

22.2%

23.9%

22.4%

22.0%

21.6%

17.5%

30.8%

11.1%

33.3%

14.3%

12.5%

13.3%

12.5%

35.7%

17.3%

15.3%

19.9%

11.1%

19.7%

23.5%

26.8%

20.3%

31.6%

28.2%

16.7%

0.0%

19.0%

16.4%

25.0%

14.3%

21.6%

6.8%

3.7%

8.2%

2.4%

10.3%

27.8% 5.6%

14.3%

7.4%

4.7%

4.9%

16.7%

33.3%

42.9%

7.9%

25.0%

14.3%

0.0%

1.8%

7.1%

0.0%

1.8%

3.1%

0.0%

0.0%

4.4%

6.5%

1.4%

3.7%

0.4%

0.0%

0.0%

2.4%

0.9%

0.0%

1.7%

0.0%

0.5%

2.4%

1.2%

0.0%

0.0%

1.2%

2.5%

2.3%

4.4%

4.3%

3.5%

5.5%

1.4%

1.9%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 訪問介護（身体介護）

2.　訪問介護（生活援助）

3. 訪問入浴介護

4. 訪問看護

5. 訪問リハビリテーション

6. 居宅療養管理指導

7. 通所介護（デイサービス）

8. 通所リハビリテーション（デイケア）

9. 短期入所生活介護（ショートステイ）

10. 短期入所療養介護（ショートステイ）

11. 認知症対応型共同生活介護（グループホー
ム）

12. 特定施設入居者生活介護（有料老人ホー
ム）

13. 福祉用具の貸与・購入費の支給

14. 住宅改修費の支給

15. 認知症対応型通所介護

16. 小規模多機能型居宅介護

17. 居宅介護支援（ケアプランの作成）

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

《満足している》が最も多いのは「訪問入浴介護」（77.8％） 

（N=163）

（N=161）

（N=54）

（N=71）

（N=85）

（N=41）

（N=384）

（N=114）

（N=117）

（N=18）

（N=3）

（N=7）

（N=321）

（N=165）

（N=8）

（N=14）

（N=513）
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問９ 介護保険サービスごとの満足度についておうかがいします。 

Ｃ．不満なサービスは、その理由に○をつけてください。 

（あてはまる番号すべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「回数や時間が足りない」や「利用の日時が合わない」が主な理由 

Ｎ 第１位 第２位

利用の日時が合わない 回数や時間が足りない

30.0% 20.0%

回数や時間が足りない 利用の日時が合わない

69.2% 15.4%

事業者の対応がよくない -

50.0% -

回数や時間が足りない -

100.0% -

回数や時間が足りない 利用の日時が合わない

62.5% 25.0%

利用料が高い -

50.0% -

回数や時間が足りない 利用の日時が合わない／利用料が高い

51.9% 25.9%

回数や時間が足りない
利用の日時が合わない／事業者の対応が
よくない／契約とサービス内容が違っている

40.0% 20.0%

利用料が高い
回数や時間が足りない／利用の日時が合わ
ない／事業者と家族との連携が取れていない

66.7% 16.7%

- -

- -

利用料が高い 事業者と家族との連携が取れていない

46.2% 15.4%

利用料が高い -

14.3% -

- -

- -

サービスの利用回数や時間が少ない
希望するサービスが入っていない／説明がよく
わからない／介護度による利用の上限がある

45.5% 18.2%

利用の日時が合わない／事業者の対応がよくない

100.0%

回数や時間が足りない／利用の日時が合わない

21.4%

契約内容とサービス内容が違っている／利用料が高い

100.0%

7

0

1

11

6

0

1

13

⑰居宅介護支援
　（ケアプランの作成）

10

13

2

1

8

2

27

5

14

⑬福祉用具の貸与・購入費の
　支給

⑭住宅改修費の支給

⑮認知症対応型通所介護

⑯小規模多機能型居宅介護

⑨短期入所生活介護
　（ショートステイ）

⑩短期入所療養介護
　（ショートステイ）

⑪認知症対応型共同生活介護
　（グループホーム）

⑫特定施設入居者生活介護
　（有料老人ホーム）

⑤訪問リハビリテーション

⑥居宅療養管理指導

⑦通所介護（デイサービス）

⑧通所リハビリテーション
　（デイケア）

①訪問介護（身体介護）

②訪問介護（生活援助）

③訪問入浴介護

④訪問看護
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問 10 今後、どのような「介護保険サービス」を利用したいですか。以下の①～㉔

のサービスごとにお答えください｡(以下の①～㉔、○はそれぞれ１つだけ） 

 

 

 

 

今後、利用したい介護保険サービスは、「福祉用具の貸与・購入費の支給」が 40.6％で

最も多く、次いで「通所介護（デイサービス）」が 37.9％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「福祉用具の貸与・購入費の支給」が 40.6％ 

27.3%

27.1%

19.4%

23.6%

17.3%

17.8%

37.9%

24.9%

26.8%

16.0%

11.6%

40.6%

27.7%

20.4%

14.4%

13.5%

17.4%

13.2%

14.9%

13.7%

8.9%

11.7%

13.5%

15.0%

25.1%

25.4%

30.0%

27.8%

32.9%

31.2%

18.4%

26.4%

26.4%

32.9%

36.6%

13.9%

23.8%

31.5%

33.8%

35.6%

33.5%

36.0%

34.4%

35.0%

38.5%

37.2%

35.9%

33.9%

47.6%

47.5%

50.6%

48.6%

49.9%

51.0%

43.7%

48.6%

46.7%

51.1%

51.8%

45.6%

48.5%

48.1%

51.9%

50.9%

49.1%

50.8%

50.8%

51.3%

52.5%

51.1%

50.6%

51.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1. 訪問介護（身体介護）

2. 訪問介護（生活援助）

3. 訪問看護

4. 訪問リハビリテーション

5. 訪問入浴介護

6. 居宅療養管理指導

7. 通所介護（デイサービス）

8. 通所リハビリテーション（デイケア）

9. 短期入所生活介護（ショートステイ）

10. 短期入所療養介護（ショートステイ）

11. 特定施設入居者生活介護（有料老人ホーム）

12. 福祉用具の貸与・購入費の支給

13. 住宅改修費の支給

14. 介護老人福祉施設（特別養護老人ホーム）

15. 介護老人保健施設（老人保健施設）

16. 介護療養型医療施設

17. 定期巡回・随時対応型訪問介護看護

18. 夜間対応型訪問介護

19. 認知症対応型通所介護

20. 小規模多機能型居宅介護

21. 認知症対応型共同生活介護（グループホーム）

22 地域密着型特定施設入居者生活介護

23. 地域密着型介護老人福祉施設入所者生活介護

24. 複合型サービス

利用したい 利用しない 無回答（N=794） 
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４．サービスの不満や問題点について 

 

問11 これまでサービスを利用して感じた不満や問題点をどなたかに伝えましたか。

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

サービスの不満や問題点について、「特に不満や問題点はない」が 34.1％で最も多く、

次いで「介護支援専門員（ケアマネジャー）に伝えた」が 27.5％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

「介護支援専門員（ケアマネジャー）に伝えた」が 27.5％ 

27.5%

4.9%

2.4%

1.0%

0.8%

0.1%

0.0%

0.5%

3.0%

34.1%

25.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

介護支援専門員（ケアマネジャー）に伝えた

直接事業者に伝えた

家族に言った

地域包括支援センター（ともづな）に伝えた

市の担当課に伝えた

民生委員に伝えた

近所の人に言った

その他

とくに何もしなかった

とくに不満や問題点はない

無回答

(N=794)

合計

介護支援
専門員
（ケアマ

ネジャー）
に伝えた

直接事業
者に伝え

た

市の担当
課に伝え

た

地域包括
支援セン
ター（とも
づな）に
伝えた

民生委員
に伝えた

家族に
言った

近所の人
に言った

その他
とくに何も
しなかっ

た

とくに不
満や問題
点はない

無回答

人数 794 218 39 6 8 1 19 0 4 24 271 204
構成比 27.5% 4.9% 0.8% 1.0% 0.1% 2.4% 0.0% 0.5% 3.0% 34.1% 25.7%
人数 101 20 2 0 1 0 3 0 0 3 46 26

構成比 19.8% 2.0% 0.0% 1.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.0% 45.5% 25.7%
人数 116 32 5 0 5 0 1 0 0 6 41 26

構成比 27.6% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 5.2% 35.3% 22.4%
人数 201 56 11 3 1 0 4 0 1 4 79 42

構成比 27.9% 5.5% 1.5% 0.5% 0.0% 2.0% 0.0% 0.5% 2.0% 39.3% 20.9%
人数 140 40 9 1 1 1 3 0 0 8 45 32

構成比 28.6% 6.4% 0.7% 0.7% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 5.7% 32.1% 22.9%
人数 89 26 9 0 0 0 2 0 0 0 36 16

構成比 29.2% 10.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 40.4% 18.0%
人数 47 22 1 1 0 0 2 0 1 1 10 9

構成比 46.8% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 2.1% 2.1% 21.3% 19.1%
人数 47 17 1 1 0 0 4 0 2 1 10 11

構成比 36.2% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 8.5% 0.0% 4.3% 2.1% 21.3% 23.4%
人数 53 5 1 0 0 0 0 0 0 1 4 42

構成比 9.4% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 7.5% 79.2%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１



居宅サービス利用者 

 
 

25

 

≪問 11 で「１」～「８」とお答えの方におうかがいします。≫ 

問 11-1 どなたかに相談した結果、不満や問題点は改善されましたか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

不満や問題点が改善されたかどうかは、「改善された」が 51.2％で最も多く、次いで「一

部は改善された」が 24.7％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

「改善された」が 51.2％ 

改善された
51.2%

一部は改善され
た

24.7%

改善されなかっ
た

14.6%

その他
2.0%

無回答
7.5%

(N=295)

合計
改善され

た
一部は改
善された

改善され
なかった

その他 無回答

人数 295 151 73 43 6 22
構成比 51.2% 24.7% 14.6% 2.0% 7.5%
人数 26 15 3 4 2 2

構成比 57.7% 11.5% 15.4% 7.7% 7.7%
人数 43 21 7 5 1 9

構成比 48.8% 16.3% 11.6% 2.3% 20.9%
人数 76 38 23 9 0 6

構成比 50.0% 30.3% 11.8% 0.0% 7.9%
人数 55 30 10 11 3 1

構成比 54.5% 18.2% 20.0% 5.5% 1.8%
人数 37 19 11 6 0 1

構成比 51.4% 29.7% 16.2% 0.0% 2.7%
人数 27 13 10 2 0 2

構成比 48.1% 37.0% 7.4% 0.0% 7.4%
人数 25 14 5 5 0 1

構成比 56.0% 20.0% 20.0% 0.0% 4.0%
人数 6 1 4 1 0 0

構成比 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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５．保険料について 

 

問 12 介護保険制度は、高齢者等の介護を社会全体で支えるしくみであり、制度は

皆さまからの保険料で成り立っています。あなたは、次にあげるような介護保

険制度・しくみに関することがらをご存知ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

介護保険制度についての認知度は、「介護保険サービスを利用するには、要介護認定を

受ける必要があること」が 76.3％で最も多く、次いで「介護保険サービスを利用したら、

利用料の１割を負担すること」が 72.3％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「介護保険サービスを利用するには、要介護認定を受ける必要があること」が 76.3％ 

76.3%

72.3%

58.3%

55.8%

33.5%

24.7%

17.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

介護保険サービスを利用するには、要介護認定
を受ける必要があること

介護保険サービスを利用したら、利用料の１割
を負担すること

40歳以上の方は、保険料を納めていること

介護保険制度の財源は、40歳以上の皆さまから
の保険料と国・県・市の負担金で構成されてい

ること
保険料を滞納すると、介護保険サービスの利用

が制限されること

施設の建設など、介護保険サービスが充実する
と保険料が高くなること

無回答

(N=794)
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問 13 あなたが現在お支払いの介護保険料は何段階ですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

介護保険料の段階は、「わからない」が 20.3％で最も多く、次いで「第５段階」が 9.4％、

「第２段階」が 8.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「わからない」が 20.3％ 

4.8%

8.8%

3.7%

4.0%

9.4%

7.6%

2.9%

4.7%

6.3%

2.8%

1.1%

0.3%

0.5%

0.9%

20.3%

22.0%

0% 10% 20% 30% 40%

第１段階

第２段階

第３段階

第４段階

第５段階

第６段階

第７段階

第８段階

第９段階

第10段階

第11段階

第12段階

第13段階

第14段階

わからない

無回答

(N=794)
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問 14 問 12 の「６」のように、介護保険サービスが充実すると保険料は高くなりま

す※。介護保険サービスと保険料について、あなたのお考えに一番近いものは

次のうちどれですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

介護保険サービスと保険料については、「今くらいが妥当である」が 37.2％で最も多く、

次いで「どちらともいえない」が 21.4％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「保険料も介護保険サービスも今くらいが妥当である」が 37.2％ 

保険料が多少
高くなっても介

護保険サービス
が充実している

方がよい
18.3%

保険料も介護保
険サービスも今
くらいが妥当で

ある
37.2%

介護保険サービ
スを抑えても保

険料が低い方が
よい
7.4%

どちらともいえな
い

21.4%

無回答
15.7%

(N=794)

合計

保険料が
多少高く
なっても
介護保険
サービス
が充実し
ている方
がよい

保険料も
介護保険
サービス
も今くらい
が妥当で

ある

介護保険
サービス
を抑えて
も保険料
が低い方
がよい

どちらとも
いえない

無回答

人数 794 145 295 59 170 125
構成比 18.3% 37.2% 7.4% 21.4% 15.7%
人数 101 24 33 10 21 13

構成比 23.8% 32.7% 9.9% 20.8% 12.9%
人数 116 24 36 12 29 15

構成比 20.7% 31.0% 10.3% 25.0% 12.9%
人数 201 34 95 10 38 24

構成比 16.9% 47.3% 5.0% 18.9% 11.9%
人数 140 27 54 8 39 12

構成比 19.3% 38.6% 5.7% 27.9% 8.6%
人数 89 10 39 9 19 12

構成比 11.2% 43.8% 10.1% 21.3% 13.5%
人数 47 13 17 5 6 6

構成比 27.7% 36.2% 10.6% 12.8% 12.8%
人数 47 10 18 3 13 3

構成比 21.3% 38.3% 6.4% 27.7% 6.4%
人数 53 3 3 2 5 40

構成比 5.7% 5.7% 3.8% 9.4% 75.5%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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６．生活支援サービスについて 

 

問 15 浦安市では、高齢者の生活を支援するために介護保険以外に次にあげるよう

なサービスを実施しています。あなたは、これらのサービスを利用しています

か。また、今後これらのサービスを利用したいですか。 

 

 

 

 

現在の利用状況は、「各種健（検）診など」が 35.4％で最も多く、次いで「バス乗車券

の交付」が 32.6％となっています。 

 

【全体】現在の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.2%

9.1%

27.3%

15.5%

35.4%

11.2%

4.4%

9.7%

32.6%

47.1%

60.2%

47.1%

56.0%

37.8%

61.6%

67.9%

63.4%

45.2%

27.7%

30.7%

25.6%

28.5%

26.8%

27.2%

27.7%

27.0%

22.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①住宅改修費の助成

②通院ヘルプサービス

③紙おむつの給付

④福祉タクシー利用費の助成

⑤各種健（検）診など

⑥緊急通報電話の貸与

⑦給食サービス

⑧はり・きゅう・マッサージ利用券の交付

⑨バス乗車券の交付

利用している 利用していない 無回答

現在の利用状況は「各種健（検）診」が 35.4％ 

（N=794） 
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今後の利用意向は、「福祉タクシー利用費の助成」が 50.0％で最も多く、次いで「紙お

むつの給付」が 47.5％となっています。 

 

【全体】今後の利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.7%

45.1%

47.5%

50.0%

41.8%

35.9%

24.2%

30.2%

30.4%

14.1%

13.7%

10.7%

9.7%

12.0%

21.5%

31.5%

26.7%

26.8%

41.2%

41.2%

41.8%

40.3%

46.2%

42.6%

44.3%

43.1%

42.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①住宅改修費の助成

②通院ヘルプサービス

③紙おむつの給付

④福祉タクシー利用費の助成

⑤各種健（検）診など

⑥緊急通報電話の貸与

⑦給食サービス

⑧はり・きゅう・マッサージ利用券の交付

⑨バス乗車券の交付

利用したい 利用したくない 無回答

今後の利用意向は「福祉タクシー利用費の助成」が 50.0％ 

（N=794） 
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７．災害時のことについて 

 

問 16 市では、災害時に一時的に避難する一時避難場所や避難生活をするための避

難所を指定しています。あなたのお住まいの地域の一時避難場所や避難所をご

存じですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

地域の一時避難場所や避難所については、「知っている」が 49.9％、「知らない」が 40.9％

となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

一時避難場所や避難所を「知っている」は 49.9％ 

知っている
49.9%

知らない
40.9%

無回答
9.2%

(N=794)

合計
知ってい

る
知らない 無回答

人数 794 396 325 73
構成比 49.9% 40.9% 9.2%
人数 101 53 45 3

構成比 52.5% 44.6% 3.0%
人数 116 61 47 8

構成比 52.6% 40.5% 6.9%
人数 201 95 95 11

構成比 47.3% 47.3% 5.5%
人数 140 79 55 6

構成比 56.4% 39.3% 4.3%
人数 89 50 34 5

構成比 56.2% 38.2% 5.6%
人数 47 28 18 1

構成比 59.6% 38.3% 2.1%
人数 47 24 21 2

構成比 51.1% 44.7% 4.3%
人数 53 6 10 37

構成比 11.3% 18.9% 69.8%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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災害時の一時避難場所や避難所を「知らない」と回答した人を地区別にみると、「堀江」

「海楽」「今川」「日の出」「明海」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 396 49.9% 34 51.5% 39 39.0% 33 55.0% 27 54.0% 23 59.0% 17 41.5% 19 59.4% 39 60.0% 38 59.4% 30 68.2%
知らない 325 40.9% 30 45.5% 53 53.0% 25 41.7% 21 42.0% 14 35.9% 22 53.7% 10 31.3% 26 40.0% 23 35.9% 12 27.3%
無回答 73 9.2% 2 3.0% 8 8.0% 2 3.3% 2 4.0% 2 5.1% 2 4.9% 3 9.4% 0 0.0% 3 4.7% 2 4.5%
合計 794 100.0% 66 100.0% 100 100.0% 60 100.0% 50 100.0% 39 100.0% 41 100.0% 32 100.0% 65 100.0% 64 100.0% 44 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 9 36.0% 30 66.7% 14 66.7% 0 0 0 20 45.5% 10 37.0% 12 37.5% 2 5.1%
知らない 15 60.0% 13 28.9% 7 33.3% 0 0 0 19 43.2% 15 55.6% 19 59.4% 1 2.6%
無回答 1 4.0% 2 4.4% 0 0.0% 0 0 0 5 11.4% 2 7.4% 1 3.1% 36 92.3%
合計 25 100.0% 45 100.0% 21 100.0% 0 0 0 44 100.0% 27 100.0% 32 100.0% 39 100.0%

日の出 無回答鉄鋼通り 港 高洲 明海今川 弁天 舞浜 千鳥

東野 美浜 入船 富岡当代島 北栄 富士見 海楽総計 猫実 堀江
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問 17 あなたは、地震などのいざという時に、ご自宅から避難所まで自力で避難が

できますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

災害時に自宅から避難所まで自力で避難できるかどうかは、「できる」が 18.5％、「で

きない」が 72.7％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

自力で避難「できない」が 72.7％ 

できる
18.5%

できない
72.7%

無回答
8.8%

(N=794)

合計 できる できない 無回答

人数 794 147 577 70
構成比 18.5% 72.7% 8.8%
人数 101 43 57 1

構成比 42.6% 56.4% 1.0%
人数 116 28 83 5

構成比 24.1% 71.6% 4.3%
人数 201 44 142 15

構成比 21.9% 70.6% 7.5%
人数 140 20 117 3

構成比 14.3% 83.6% 2.1%
人数 89 5 79 5

構成比 5.6% 88.8% 5.6%
人数 47 3 41 3

構成比 6.4% 87.2% 6.4%
人数 47 1 45 1

構成比 2.1% 95.7% 2.1%
人数 53 3 13 37

構成比 5.7% 24.5% 69.8%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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地震などの災害時に、自力での避難が「できない」と回答した人を地区別にみると、「堀

江」「海楽」「東野」「明海」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

できる 147 18.5% 12 18.2% 10 10.0% 15 25.0% 10 20.0% 10 25.6% 6 14.6% 3 9.4% 13 20.0% 13 20.3% 15 34.1%
できない 577 72.7% 52 78.8% 83 83.0% 43 71.7% 39 78.0% 28 71.8% 34 82.9% 26 81.3% 51 78.5% 49 76.6% 27 61.4%
無回答 70 8.8% 2 3.0% 7 7.0% 2 3.3% 1 2.0% 1 2.6% 1 2.4% 3 9.4% 1 1.5% 2 3.1% 2 4.5%
合計 794 100.0% 66 100.0% 100 100.0% 60 100.0% 50 100.0% 39 100.0% 41 100.0% 32 100.0% 65 100.0% 64 100.0% 44 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

できる 4 16.0% 10 22.2% 9 42.9% 0 0 0 8 18.2% 2 7.4% 6 18.8% 1 2.6%
できない 19 76.0% 33 73.3% 12 57.1% 0 0 0 32 72.7% 24 88.9% 23 71.9% 2 5.1%
無回答 2 8.0% 2 4.4% 0 0.0% 0 0 0 4 9.1% 1 3.7% 3 9.4% 36 92.3%
合計 25 100.0% 45 100.0% 21 100.0% 0 0 0 44 100.0% 27 100.0% 32 100.0% 39 100.0%

日の出 無回答鉄鋼通り 港 高洲 明海今川 弁天 舞浜 千鳥

東野 美浜 入船 富岡総計 猫実 堀江 当代島 北栄 富士見 海楽
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問 18 地震などのいざという時の避難を助けてくれる家族以外の特定の方はいます

か。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

災害時に避難を助けてくれる家族以外の特定の方については、「いる」が 22.4％、「い

ない」が 68.9％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

避難を助けてくれる家族以外の特定の方が「いない」は 68.9％ 

いる
22.4%

いない
68.9%

無回答
8.7%

(N=794)

合計 いる いない 無回答

人数 794 178 547 69
構成比 22.4% 68.9% 8.7%
人数 101 32 67 2

構成比 31.7% 66.3% 2.0%
人数 116 30 78 8

構成比 25.9% 67.2% 6.9%
人数 201 39 153 9

構成比 19.4% 76.1% 4.5%
人数 140 29 107 4

構成比 20.7% 76.4% 2.9%
人数 89 22 62 5

構成比 24.7% 69.7% 5.6%
人数 47 10 35 2

構成比 21.3% 74.5% 4.3%
人数 47 12 34 1

構成比 25.5% 72.3% 2.1%
人数 53 4 11 38

構成比 7.5% 20.8% 71.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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いざという時、避難をたすけてくれる家族以外の特定の人が「いない」と回答した人

を地区別にみると、「海楽」「今川」「舞浜」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いる 178 22.4% 14 21.2% 23 23.0% 17 28.3% 12 24.0% 7 17.9% 7 17.1% 8 25.0% 18 27.7% 13 20.3% 14 31.8%
いない 547 68.9% 51 77.3% 68 68.0% 42 70.0% 37 74.0% 31 79.5% 33 80.5% 22 68.8% 47 72.3% 47 73.4% 28 63.6%
無回答 69 8.7% 1 1.5% 9 9.0% 1 1.7% 1 2.0% 1 2.6% 1 2.4% 2 6.3% 0 0.0% 4 6.3% 2 4.5%
合計 794 100.0% 66 100.0% 100 100.0% 60 100.0% 50 100.0% 39 100.0% 41 100.0% 32 100.0% 65 100.0% 64 100.0% 44 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いる 1 4.0% 9 20.0% 4 19.0% 0 0 0 12 27.3% 9 33.3% 10 31.3% 0 0.0%
いない 22 88.0% 34 75.6% 17 81.0% 0 0 0 27 61.4% 17 63.0% 21 65.6% 3 7.7%
無回答 2 8.0% 2 4.4% 0 0.0% 0 0 0 5 11.4% 1 3.7% 1 3.1% 36 92.3%
合計 25 100.0% 45 100.0% 21 100.0% 0 0 0 44 100.0% 27 100.0% 32 100.0% 39 100.0%

日の出 無回答鉄鋼通り 港 高洲 明海今川 弁天 舞浜 千鳥

東野 美浜 入船 富岡総計 猫実 堀江 当代島 北栄 富士見 海楽
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問 19 地震などのいざという時のことで、あなたがふだん不安に感じていることは、

何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

災害時について不安に感じていることは、「避難所まで移動できるか」が 60.3％で最も

多く、次いで「避難所で必要な手当てを受けたり、薬をもらえるか」が 51.9％、「まわり

の人に助けてもらえるか」が 49.5％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「避難所まで移動できるか」が 60.3％ 

60.3%

51.9%

49.5%

48.2%

43.8%

41.4%

33.6%

27.8%

6.0%

6.7%

11.0%

0% 20% 40% 60% 80%

避難所まで移動できるか

避難所で必要な手当てを受けたり、薬をもらえ
るか

まわりの人に助けてもらえるか

避難所での介護、看護をしてもらえるか

避難所に使いやすい設備があるか

自分のけがや病気の状態が悪くならないか

緊急を人に知らせられるか

地震などの情報を得られるか

その他

特に不安はない

無回答

(N=794)

合計

地震など
の情報を
得られる

か

緊急を人
に知らせ
られるか

まわりの
人に助け
てもらえ

るか

避難所ま
で移動で
きるか

避難所で
の介護、
看護をし
てもらえ

るか

避難所で
必要な手
当てを受
けたり、
薬をもら
えるか

避難所に
使いやす
い設備が
あるか

自分のけ
がや病気
の状態が
悪くなら
ないか

その他
特に不安
はない

無回答

人数 794 221 267 393 479 383 412 348 329 48 53 87
構成比 27.8% 33.6% 49.5% 60.3% 48.2% 51.9% 43.8% 41.4% 6.0% 6.7% 11.0%
人数 101 29 33 45 58 38 50 40 39 6 13 6

構成比 28.7% 32.7% 44.6% 57.4% 37.6% 49.5% 39.6% 38.6% 5.9% 12.9% 5.9%
人数 116 31 30 48 63 42 53 44 41 8 7 11

構成比 26.7% 25.9% 41.4% 54.3% 36.2% 45.7% 37.9% 35.3% 6.9% 6.0% 9.5%
人数 201 57 75 108 125 103 106 85 92 12 19 15

構成比 28.4% 37.3% 53.7% 62.2% 51.2% 52.7% 42.3% 45.8% 6.0% 9.5% 7.5%
人数 140 45 55 81 102 77 81 68 64 12 7 6

構成比 32.1% 39.3% 57.9% 72.9% 55.0% 57.9% 48.6% 45.7% 8.6% 5.0% 4.3%
人数 89 25 36 50 59 54 55 51 43 3 3 5

構成比 28.1% 40.4% 56.2% 66.3% 60.7% 61.8% 57.3% 48.3% 3.4% 3.4% 5.6%
人数 47 14 13 25 32 28 26 25 23 4 2 3

構成比 29.8% 27.7% 53.2% 68.1% 59.6% 55.3% 53.2% 48.9% 8.5% 4.3% 6.4%
人数 47 16 19 30 29 34 30 26 21 3 2 3

構成比 34.0% 40.4% 63.8% 61.7% 72.3% 63.8% 55.3% 44.7% 6.4% 4.3% 6.4%
人数 53 4 6 6 11 7 11 9 6 0 0 38

構成比 7.5% 11.3% 11.3% 20.8% 13.2% 20.8% 17.0% 11.3% 0.0% 0.0% 71.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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問 20 地震などのいざという時のために、あらかじめボランティアなど近所の人に、

あなたの避難の手伝いや介助をお願いしておくことについて、あなたはどのよ

うに思いますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

あらかじめ避難の手伝いや介助をお願いしておくことについては、「ぜひ協力してほし

い」が 38.9％で最も多く、次いで「いざという時以外もプライバシーが守られれば、協

力してほしい」が 29.1％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ぜひ協力してほしい」が 38.9％ 

ぜひ協力してほ
しい

38.9%

いざという時以
外もプライバ

シーが守られれ
ば、協力してほ

しい
29.1%

いざという時でも
プライバシーの
問題があるの
で、あまり協力
してほしくない

1.9%

協力は、いらな
い

3.0%

わからない
14.4%

その他
1.3%

無回答
11.5%

(N=794)

合計
ぜひ協力
してほし

い

いざとい
う時以外
もプライ
バシーが
守られれ
ば、協力
してほし

い

いざとい
う時でも
プライバ
シーの問
題がある
ので、あ
まり協力
してほしく

ない

協力は、
いらない

わからな
い

その他 無回答

人数 794 309 231 15 24 114 10 91
構成比 38.9% 29.1% 1.9% 3.0% 14.4% 1.3% 11.5%
人数 101 53 25 1 6 12 0 4

構成比 52.5% 24.8% 1.0% 5.9% 11.9% 0.0% 4.0%
人数 116 54 26 1 1 21 2 11

構成比 46.6% 22.4% 0.9% 0.9% 18.1% 1.7% 9.5%
人数 201 63 66 5 11 35 3 18

構成比 31.3% 32.8% 2.5% 5.5% 17.4% 1.5% 9.0%
人数 140 62 43 2 3 19 3 8

構成比 44.3% 30.7% 1.4% 2.1% 13.6% 2.1% 5.7%
人数 89 33 31 3 0 15 1 6

構成比 37.1% 34.8% 3.4% 0.0% 16.9% 1.1% 6.7%
人数 47 16 23 0 1 3 1 3

構成比 34.0% 48.9% 0.0% 2.1% 6.4% 2.1% 6.4%
人数 47 22 12 3 2 5 0 3

構成比 46.8% 25.5% 6.4% 4.3% 10.6% 0.0% 6.4%
人数 53 6 5 0 0 4 0 38

構成比 11.3% 9.4% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0% 71.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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８．日常生活について（65 歳以上の方のみ） 

 

問 21 （家族などと同居されている方のみ）日中、一人になることがありますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

日中、一人になることがあるかどうかについては、「たまにある」が 43.9％で最も多く、

次いで「よくある」が 32.6％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

よくある
32.6%

たまにある
43.9%

ない
18.4%

無回答
5.1%

(N=565)

「たまにある」が 43.9％ 

合計 よくある
たまにあ

る
ない 無回答

人数 565 184 248 104 29
構成比 32.6% 43.9% 18.4% 5.1%
人数 64 30 25 6 3

構成比 46.9% 39.1% 9.4% 4.7%
人数 92 46 35 7 4

構成比 50.0% 38.0% 7.6% 4.3%
人数 139 40 69 23 7

構成比 28.8% 49.6% 16.5% 5.0%
人数 106 29 46 24 7

構成比 27.4% 43.4% 22.6% 6.6%
人数 75 19 31 22 3

構成比 25.3% 41.3% 29.3% 4.0%
人数 40 10 18 10 2

構成比 25.0% 45.0% 25.0% 5.0%
人数 36 5 19 10 2

構成比 13.9% 52.8% 27.8% 5.6%
人数 13 5 5 2 1

構成比 38.5% 38.5% 15.4% 7.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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日中、一人になることが、「ある」と回答した人を地区別にみると「東野」「富岡」「入

船」で多くなっています。その他、一人になる割合の高い地区が広範囲にわたっていま

す。 

一方、「富士見」「日の出」は、一人になる割合が他と比べると低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よくある 184 32.6% 16 30.8% 27 34.6% 10 25.0% 9 25.0% 5 19.2% 13 38.2% 11 50.0% 16 32.7% 22 43.1% 13 44.8%
たまにある 248 43.9% 28 53.8% 27 34.6% 20 50.0% 19 52.8% 14 53.8% 15 44.1% 7 31.8% 21 42.9% 21 41.2% 9 31.0%
ない 104 18.4% 6 11.5% 18 23.1% 9 22.5% 7 19.4% 6 23.1% 5 14.7% 1 4.5% 11 22.4% 6 11.8% 5 17.2%
無回答 29 5.1% 2 3.8% 6 7.7% 1 2.5% 1 2.8% 1 3.8% 1 2.9% 3 13.6% 1 2.0% 2 3.9% 2 6.9%
合計 565 100.0% 52 100.0% 78 100.0% 40 100.0% 36 100.0% 26 100.0% 34 100.0% 22 100.0% 49 100.0% 51 100.0% 29 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よくある 5 26.3% 13 31.7% 4 23.5% 0 0 0 8 30.8% 8 34.8% 4 18.2% 0
たまにある 9 47.4% 17 41.5% 8 47.1% 0 0 0 10 38.5% 11 47.8% 12 54.5% 0
ない 3 15.8% 8 19.5% 5 29.4% 0 0 0 6 23.1% 3 13.0% 5 22.7% 0
無回答 2 10.5% 3 7.3% 0 0.0% 0 0 0 2 7.7% 1 4.3% 1 4.5% 0
合計 19 100.0% 41 100.0% 17 100.0% 0 0 0 26 100.0% 23 100.0% 22 100.0% 0

明海 日の出 無回答千鳥 鉄鋼通り 港 高洲

富岡

今川 弁天 舞浜

海楽 東野 美浜 入船堀江 当代島 北栄 富士見総計 猫実
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問 22 （介護・介助が必要な方のみ）介護・介助が必要になった主な原因はなんで

すか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

介護・介助が必要になった主な原因については、「高齢による衰弱」が 24.0％で最も多

く、次いで「脳卒中（脳出血・脳梗塞等）」が 21.5％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.0%

21.5%

20.8%

18.8%

9.5%

9.0%

8.2%

7.0%

5.6%

5.2%

4.2%

4.0%

13.5%

1.1%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

高齢による衰弱

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

認知症（アルツハイマー病等）

骨折・転倒

糖尿病

関節の病気（リウマチ等）

心臓病

視覚・聴覚障害

がん（悪性新生物）

脊椎損傷

パーキンソン病

呼吸器の病気（肺気腫･肺炎等）

その他

不明

無回答

(N=697)

「高齢による衰弱」が 24.0％ 

合計

脳卒中
（脳出血・
脳梗塞

等）

心臓病
がん（悪
性新生

物）

呼吸器の
病気（肺
気腫･肺
炎等）

関節の病
気（リウマ

チ等）

認知症
（アルツ
ハイマー
病等）

パーキン
ソン病

糖尿病
視覚・聴
覚障害

骨折・転
倒

脊椎損傷
高齢によ
る衰弱

その他 不明 無回答

人数 697 150 57 39 28 63 145 29 66 49 131 36 167 94 8 72
構成比 21.5% 8.2% 5.6% 4.0% 9.0% 20.8% 4.2% 9.5% 7.0% 18.8% 5.2% 24.0% 13.5% 1.1% 10.3%
人数 95 11 10 4 2 17 8 1 5 3 8 4 19 19 2 22

構成比 11.6% 10.5% 4.2% 2.1% 17.9% 8.4% 1.1% 5.3% 3.2% 8.4% 4.2% 20.0% 20.0% 2.1% 23.2%
人数 112 18 10 6 4 12 4 4 11 10 25 6 23 14 3 19

構成比 16.1% 8.9% 5.4% 3.6% 10.7% 3.6% 3.6% 9.8% 8.9% 22.3% 5.4% 20.5% 12.5% 2.7% 17.0%
人数 183 35 14 10 10 15 46 7 19 16 39 9 43 24 1 18

構成比 19.1% 7.7% 5.5% 5.5% 8.2% 25.1% 3.8% 10.4% 8.7% 21.3% 4.9% 23.5% 13.1% 0.5% 9.8%
人数 126 34 9 7 4 10 37 5 15 8 22 7 29 18 1 4

構成比 27.0% 7.1% 5.6% 3.2% 7.9% 29.4% 4.0% 11.9% 6.3% 17.5% 5.6% 23.0% 14.3% 0.8% 3.2%
人数 83 26 6 4 3 1 21 7 7 3 17 3 21 9 0 3

構成比 31.3% 7.2% 4.8% 3.6% 1.2% 25.3% 8.4% 8.4% 3.6% 20.5% 3.6% 25.3% 10.8% 0.0% 3.6%
人数 43 9 4 4 3 3 10 0 5 4 9 5 19 5 1 1

構成比 20.9% 9.3% 9.3% 7.0% 7.0% 23.3% 0.0% 11.6% 9.3% 20.9% 11.6% 44.2% 11.6% 2.3% 2.3%
人数 42 13 3 3 1 5 15 5 2 4 7 1 9 5 0 2

構成比 31.0% 7.1% 7.1% 2.4% 11.9% 35.7% 11.9% 4.8% 9.5% 16.7% 2.4% 21.4% 11.9% 0.0% 4.8%
人数 13 4 1 1 1 0 4 0 2 1 4 1 4 0 0 3

構成比 30.8% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 30.8% 0.0% 15.4% 7.7% 30.8% 7.7% 30.8% 0.0% 0.0% 23.1%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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問 23 （介護・介助を受けている方のみ）主にどなたの介護・介助を受けています

か。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

主にどなたの介護・介助を受けているかについては、「配偶者（夫・妻）」が 26.3％で

最も多く、次いで「娘」が 20.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「配偶者（夫・妻）」が 26.3％ 

介護サービスの
ヘルパー

11.2%

その他
1.6%

無回答
22.0% 配偶者（夫・妻）

26.3%

息子
8.8%

娘
20.2%

子の配偶者
7.3%

孫
0.4%

兄弟・姉妹
1.7%

甥（おい）・姪（め
い）
0.1%

友人
0.4%

(N=697)

合計
配偶者
（夫・妻）

息子 娘
子の配偶

者
孫

兄弟・姉
妹

甥（お
い）・姪
（めい）

友人
介護サー
ビスのヘ
ルパー

その他 無回答

人数 697 183 61 141 51 3 12 1 3 78 11 153
構成比 26.3% 8.8% 20.2% 7.3% 0.4% 1.7% 0.1% 0.4% 11.2% 1.6% 22.0%
人数 95 16 5 15 2 0 1 0 1 18 3 34

構成比 16.8% 5.3% 15.8% 2.1% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 18.9% 3.2% 35.8%
人数 112 22 13 21 3 1 0 0 0 13 1 38

構成比 19.6% 11.6% 18.8% 2.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.6% 0.9% 33.9%
人数 183 45 17 38 22 0 4 1 1 21 1 33

構成比 24.6% 9.3% 20.8% 12.0% 0.0% 2.2% 0.5% 0.5% 11.5% 0.5% 18.0%
人数 126 38 5 34 10 1 4 0 0 12 3 19

構成比 30.2% 4.0% 27.0% 7.9% 0.8% 3.2% 0.0% 0.0% 9.5% 2.4% 15.1%
人数 83 30 9 13 7 1 2 0 1 9 0 11

構成比 36.1% 10.8% 15.7% 8.4% 1.2% 2.4% 0.0% 1.2% 10.8% 0.0% 13.3%
人数 43 14 3 13 4 0 0 0 0 3 1 5

構成比 32.6% 7.0% 30.2% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 2.3% 11.6%
人数 42 15 6 7 2 0 0 0 0 1 2 9

構成比 35.7% 14.3% 16.7% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 4.8% 21.4%
人数 13 3 3 0 1 0 1 0 0 1 0 4

構成比 23.1% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 30.8%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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問 24 （介護・介助を受けている方のみ）主に介護・介助している方の年齢は、次

のどれですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

主に介護・介助している方の年齢については、「65 歳未満」が 45.1％で最も多く、次

いで「65～74 歳」が 20.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「65 歳未満」が 45.1％ 

65歳未満
45.1%

65～74歳
20.8%

75～84歳
14.8%

85歳以上
6.2%

無回答
13.2%

(N=697)

合計 65歳未満 65～74歳 75～84歳 85歳以上 無回答

人数 697 314 145 103 43 92
構成比 45.1% 20.8% 14.8% 6.2% 13.2%
人数 95 38 13 7 6 31

構成比 40.0% 13.7% 7.4% 6.3% 32.6%
人数 112 44 14 14 12 28

構成比 39.3% 12.5% 12.5% 10.7% 25.0%
人数 183 92 33 33 7 18

構成比 50.3% 18.0% 18.0% 3.8% 9.8%
人数 126 60 36 17 5 8

構成比 47.6% 28.6% 13.5% 4.0% 6.3%
人数 83 33 26 13 8 3

構成比 39.8% 31.3% 15.7% 9.6% 3.6%
人数 43 20 10 10 2 1

構成比 46.5% 23.3% 23.3% 4.7% 2.3%
人数 42 21 11 7 3 0

構成比 50.0% 26.2% 16.7% 7.1% 0.0%
人数 13 6 2 2 0 3

構成比 46.2% 15.4% 15.4% 0.0% 23.1%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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問 25 階段を昇り降りできますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

階段を昇り降りできるかどうかについては、「手すりがあればできる」が 36.3％で最も

多く、次いで「できない」が 31.0％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「手すりがあればできる」が 36.3％ 

できる
12.5%

手すりがあれば
できる
36.3%

介助があればで
きる

16.8%

できない
31.0%

無回答
3.4%

(N=697)

合計 できる
手すりが
あればで

きる

介助があ
ればでき

る
できない 無回答

人数 697 87 253 117 216 24
構成比 12.5% 36.3% 16.8% 31.0% 3.4%
人数 95 27 51 5 7 5

構成比 28.4% 53.7% 5.3% 7.4% 5.3%
人数 112 15 55 19 20 3

構成比 13.4% 49.1% 17.0% 17.9% 2.7%
人数 183 28 83 34 31 7

構成比 15.3% 45.4% 18.6% 16.9% 3.8%
人数 126 11 39 26 43 7

構成比 8.7% 31.0% 20.6% 34.1% 5.6%
人数 83 2 15 21 43 2

構成比 2.4% 18.1% 25.3% 51.8% 2.4%
人数 43 2 4 10 27 0

構成比 4.7% 9.3% 23.3% 62.8% 0.0%
人数 42 0 1 1 40 0

構成比 0.0% 2.4% 2.4% 95.2% 0.0%
人数 13 2 5 1 5 0

構成比 15.4% 38.5% 7.7% 38.5% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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問 26 一週間のうち外出することはどのくらいありますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

一週間のうち外出することはどのくらいあるかについては、「週に 3日、4日」が 41.2％

で最も多く、次いで「ほとんど外出しない」が 25.4％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「週に 3 日、4 日」が 41.2％ 

ほとんど毎日
11.3%

週に３日、４日
41.2%

週に１日程度
17.2%

ほとんど外出し
ない
25.4%

無回答
4.9%

(N=697)

合計
ほとんど

毎日
週に３

日、４日
週に１日

程度

ほとんど
外出しな

い
無回答

人数 697 79 287 120 177 34
構成比 11.3% 41.2% 17.2% 25.4% 4.9%
人数 95 18 37 19 14 7

構成比 18.9% 38.9% 20.0% 14.7% 7.4%
人数 112 12 41 29 23 7

構成比 10.7% 36.6% 25.9% 20.5% 6.3%
人数 183 19 93 26 37 8

構成比 10.4% 50.8% 14.2% 20.2% 4.4%
人数 126 11 59 14 38 4

構成比 8.7% 46.8% 11.1% 30.2% 3.2%
人数 83 10 26 14 28 5

構成比 12.0% 31.3% 16.9% 33.7% 6.0%
人数 43 4 17 12 9 1

構成比 9.3% 39.5% 27.9% 20.9% 2.3%
人数 42 4 6 6 25 1

構成比 9.5% 14.3% 14.3% 59.5% 2.4%
人数 13 1 8 0 3 1

構成比 7.7% 61.5% 0.0% 23.1% 7.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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≪問26で「３ 週に１日程度」「４ ほとんど外出しない」とお答えの方にお伺いします。≫

問 26-1 外出を控えている理由は、次のどれですか。（あてはまるものすべてに○）

 

 

 

 

外出を控えている理由については、「足腰などの痛み」が 47.1％で最も多く、次いで「病

気」が 23.9％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「足腰などの痛み」が 47.1％ 

47.1%

23.9%

18.2%

17.8%

12.8%

9.4%

7.7%

7.4%

2.4%

20.5%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

足腰などの痛み

病気

トイレの心配（失禁など）

障害（脳卒中の後遺症など）

外での楽しみがない

耳の障害（聞こえの問題など）

交通手段がない

目の障害

経済的に出られない

その他

無回答

(N=297)

合計 病気

障害（脳
卒中の後
遺症な

ど）

足腰など
の痛み

トイレの
心配（失
禁など）

耳の障害
（聞こえ

の問題な
ど）

目の障害
外での楽
しみがな

い

経済的に
出られな

い

交通手段
がない

その他 無回答

人数 297 71 53 140 54 28 22 38 7 23 61 8
構成比 23.9% 17.8% 47.1% 18.2% 9.4% 7.4% 12.8% 2.4% 7.7% 20.5% 2.7%
人数 33 4 3 19 3 2 2 6 2 5 10 1

構成比 12.1% 9.1% 57.6% 9.1% 6.1% 6.1% 18.2% 6.1% 15.2% 30.3% 3.0%
人数 52 7 9 30 7 6 6 6 0 3 5 1

構成比 13.5% 17.3% 57.7% 13.5% 11.5% 11.5% 11.5% 0.0% 5.8% 9.6% 1.9%
人数 63 13 8 32 15 8 6 12 2 4 14 0

構成比 20.6% 12.7% 50.8% 23.8% 12.7% 9.5% 19.0% 3.2% 6.3% 22.2% 0.0%
人数 52 12 7 26 13 5 2 4 0 4 15 1

構成比 23.1% 13.5% 50.0% 25.0% 9.6% 3.8% 7.7% 0.0% 7.7% 28.8% 1.9%
人数 42 12 8 15 5 5 3 6 1 3 10 3

構成比 28.6% 19.0% 35.7% 11.9% 11.9% 7.1% 14.3% 2.4% 7.1% 23.8% 7.1%
人数 21 5 4 9 8 0 0 1 0 2 4 1

構成比 23.8% 19.0% 42.9% 38.1% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 9.5% 19.0% 4.8%
人数 31 18 13 7 3 2 3 3 2 2 3 1

構成比 58.1% 41.9% 22.6% 9.7% 6.5% 9.7% 9.7% 6.5% 6.5% 9.7% 3.2%
人数 3 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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問 27 外出する際の移動手段は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

外出する際の移動手段については、「自動車（人に乗せてもらう）」が 44.5％で最も多

く、次いで「タクシー」が 35.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「自動車（人に乗せてもらう）」が 44.5％ 

44.5%

35.2%

28.8%

27.3%

17.6%

13.8%

7.0%

4.4%

1.9%

1.6%

0.0%

3.6%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自動車（人に乗せてもらう）

タクシー

徒歩

車いす

バス

歩行器・シルバーカー

電車

自転車

電動車いす（カート）

自動車（自分で運転）

バイク

その他

無回答
(N=697)

合計 徒歩 自転車 バイク
自動車
（自分で
運転）

自動車
（人に乗
せてもら

う）

電車 バス 車いす
電動車い
す（カー

ト）

歩行器・
シルバー

カー
タクシー その他 無回答

人数 697 201 31 0 11 310 49 123 190 13 96 245 25 29
構成比 28.8% 4.4% 0.0% 1.6% 44.5% 7.0% 17.6% 27.3% 1.9% 13.8% 35.2% 3.6% 4.2%
人数 95 53 14 0 4 21 15 35 7 2 17 32 0 5

構成比 55.8% 14.7% 0.0% 4.2% 22.1% 15.8% 36.8% 7.4% 2.1% 17.9% 33.7% 0.0% 5.3%
人数 112 41 8 0 3 50 9 28 13 3 23 48 1 4

構成比 36.6% 7.1% 0.0% 2.7% 44.6% 8.0% 25.0% 11.6% 2.7% 20.5% 42.9% 0.9% 3.6%
人数 183 61 6 0 3 89 9 34 29 3 31 70 9 8

構成比 33.3% 3.3% 0.0% 1.6% 48.6% 4.9% 18.6% 15.8% 1.6% 16.9% 38.3% 4.9% 4.4%
人数 126 28 2 0 0 77 9 19 40 2 13 44 4 2

構成比 22.2% 1.6% 0.0% 0.0% 61.1% 7.1% 15.1% 31.7% 1.6% 10.3% 34.9% 3.2% 1.6%
人数 83 11 1 0 0 34 5 4 47 1 6 21 1 4

構成比 13.3% 1.2% 0.0% 0.0% 41.0% 6.0% 4.8% 56.6% 1.2% 7.2% 25.3% 1.2% 4.8%
人数 43 3 0 0 1 18 1 1 26 1 3 13 6 0

構成比 7.0% 0.0% 0.0% 2.3% 41.9% 2.3% 2.3% 60.5% 2.3% 7.0% 30.2% 14.0% 0.0%
人数 42 2 0 0 0 16 1 0 25 0 0 14 4 5

構成比 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 38.1% 2.4% 0.0% 59.5% 0.0% 0.0% 33.3% 9.5% 11.9%
人数 13 2 0 0 0 5 0 2 3 1 3 3 0 1

構成比 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0% 15.4% 23.1% 7.7% 23.1% 23.1% 0.0% 7.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１



居宅サービス利用者さ 

 
 

48

 

問 28 １日の食事の回数は何回ですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

1 日の食事の回数については、「朝昼晩の３食」が 87.5％で最も多く、次いで「朝晩の

２食」が 5.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「朝昼晩の 3 食」が 87.5％ 

朝昼晩の３食
87.5%

朝晩の２食
5.2%

朝昼の２食
0.4%

昼晩の２食
4.3%

１食
0.0%

その他
0.9% 無回答

1.7%

(N=697)

合計
朝昼晩の

３食
朝晩の２

食
朝昼の２

食
昼晩の２

食
１食 その他 無回答

人数 697 610 36 3 30 0 6 12
構成比 87.5% 5.2% 0.4% 4.3% 0.0% 0.9% 1.7%
人数 95 81 6 1 3 0 0 4

構成比 85.3% 6.3% 1.1% 3.2% 0.0% 0.0% 4.2%
人数 112 100 6 1 3 0 1 1

構成比 89.3% 5.4% 0.9% 2.7% 0.0% 0.9% 0.9%
人数 183 160 10 0 6 0 2 5

構成比 87.4% 5.5% 0.0% 3.3% 0.0% 1.1% 2.7%
人数 126 112 7 1 5 0 0 1

構成比 88.9% 5.6% 0.8% 4.0% 0.0% 0.0% 0.8%
人数 83 69 5 0 8 0 0 1

構成比 83.1% 6.0% 0.0% 9.6% 0.0% 0.0% 1.2%
人数 43 41 0 0 1 0 1 0

構成比 95.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0%
人数 42 35 2 0 3 0 2 0

構成比 83.3% 4.8% 0.0% 7.1% 0.0% 4.8% 0.0%
人数 13 12 0 0 1 0 0 0

構成比 92.3% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１



居宅サービス利用者 
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問 29 歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか。（○は１つだけ）

 

 

 

 

歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日しているかどうかについては、「はい」

が 78.8％で、「いいえ」が 16.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「はい」が 78.8％ 

はい
78.8%

いいえ
16.8%

無回答
4.4%

(N=697)

合計 はい いいえ 無回答

人数 697 549 117 31
構成比 78.8% 16.8% 4.4%
人数 95 83 6 6

構成比 87.4% 6.3% 6.3%
人数 112 95 7 10

構成比 84.8% 6.3% 8.9%
人数 183 149 26 8

構成比 81.4% 14.2% 4.4%
人数 126 95 28 3

構成比 75.4% 22.2% 2.4%
人数 83 57 22 4

構成比 68.7% 26.5% 4.8%
人数 43 32 11 0

構成比 74.4% 25.6% 0.0%
人数 42 29 13 0

構成比 69.0% 31.0% 0.0%
人数 13 9 4 0

構成比 69.2% 30.8% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者さ 
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問 30 自分一人でなく、どなたかと食事をともにする機会はありますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

どなたかと食事をともにする機会については、「毎日ある」が 63.4％で最も多く、次い

で「週に何度かある」が 12.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「毎日ある」が 63.4％ 

毎日ある
63.4%週に何度かある

12.2%

月に何度かある
8.0%

年に何度かある
3.6%

ほとんどない
9.2%

無回答
3.6%

(N=697)

合計 毎日ある
週に何度
かある

月に何度
かある

年に何度
かある

ほとんど
ない

無回答

人数 697 442 85 56 25 64 25
構成比 63.4% 12.2% 8.0% 3.6% 9.2% 3.6%
人数 95 43 17 17 4 8 6

構成比 45.3% 17.9% 17.9% 4.2% 8.4% 6.3%
人数 112 69 12 9 5 11 6

構成比 61.6% 10.7% 8.0% 4.5% 9.8% 5.4%
人数 183 112 22 19 10 12 8

構成比 61.2% 12.0% 10.4% 5.5% 6.6% 4.4%
人数 126 87 9 4 5 19 2

構成比 69.0% 7.1% 3.2% 4.0% 15.1% 1.6%
人数 83 61 12 2 1 5 2

構成比 73.5% 14.5% 2.4% 1.2% 6.0% 2.4%
人数 43 34 4 2 0 2 1

構成比 79.1% 9.3% 4.7% 0.0% 4.7% 2.3%
人数 42 28 7 2 0 5 0

構成比 66.7% 16.7% 4.8% 0.0% 11.9% 0.0%
人数 13 8 2 1 0 2 0

構成比 61.5% 15.4% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１



居宅サービス利用者 
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≪問 30 で「１」～「４」とお答えの方にお伺いします。≫ 

問 30-1 （どなたかと食事をともにする機会がある方のみ）食事をともにする人は

どなたですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

食事をともにする人については、「家族」が 84.9％で最も多く、次いで「デイサービス

の仲間」が 26.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「家族」が 84.9％ 

84.9%

26.8%

6.7%

4.1%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家族

デイサービスの仲間

近所の人や友人

その他

無回答

(N=608)

合計 家族
近所の人
や友人

デイサー
ビスの仲

間
その他 無回答

人数 608 516 41 163 25 5
構成比 84.9% 6.7% 26.8% 4.1% 0.8%
人数 81 65 16 8 3 0

構成比 80.2% 19.8% 9.9% 3.7% 0.0%
人数 95 80 10 12 3 2

構成比 84.2% 10.5% 12.6% 3.2% 2.1%
人数 163 136 9 57 9 1

構成比 83.4% 5.5% 35.0% 5.5% 0.6%
人数 105 92 6 33 7 1

構成比 87.6% 5.7% 31.4% 6.7% 1.0%
人数 76 63 0 26 1 0

構成比 82.9% 0.0% 34.2% 1.3% 0.0%
人数 40 38 0 13 0 0

構成比 95.0% 0.0% 32.5% 0.0% 0.0%
人数 37 34 0 10 2 0

構成比 91.9% 0.0% 27.0% 5.4% 0.0%
人数 11 8 0 4 0 1

構成比 72.7% 0.0% 36.4% 0.0% 9.1%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者さ 
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問 31 ５分前のことが思い出せますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

５分前のことが思い出せるかどうかについては、「はい」が 68.6％で、「いいえ」が 26.8％

となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「はい」が 68.6％ 

はい
68.6%

いいえ
26.8%

無回答
4.6%

(N=697)

合計 はい いいえ 無回答

人数 697 478 187 32
構成比 68.6% 26.8% 4.6%
人数 95 78 10 7

構成比 82.1% 10.5% 7.4%
人数 112 92 12 8

構成比 82.1% 10.7% 7.1%
人数 183 129 45 9

構成比 70.5% 24.6% 4.9%
人数 126 85 36 5

構成比 67.5% 28.6% 4.0%
人数 83 43 37 3

構成比 51.8% 44.6% 3.6%
人数 43 26 17 0

構成比 60.5% 39.5% 0.0%
人数 42 18 24 0

構成比 42.9% 57.1% 0.0%
人数 13 7 6 0

構成比 53.8% 46.2% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者 
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問 32 その日の活動（食事をする、衣服を選ぶなど）を自分で判断できますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

食事をする、衣服を選ぶなどを自分で判断できるかどうかついては、「困難なくできる」

が 39.3％で最も多く、次いで「いくらか困難であるが、できる」が 32.6％となっていま

す。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「困難なくできる」が 39.3％ 

困難なくできる
39.3%

いくらか困難で
あるが、できる

32.6%

判断するとき
に、他人からの
合図や見守りが

必要
14.5%

ほとんど判断で
きない
10.6%

無回答
3.0%

(N=697)

合計
困難なく
できる

いくらか
困難であ
るが、で

きる

判断する
ときに、
他人から
の合図や
見守りが

必要

ほとんど
判断でき

ない
無回答

人数 697 274 227 101 74 21
構成比 39.3% 32.6% 14.5% 10.6% 3.0%
人数 95 59 28 1 2 5

構成比 62.1% 29.5% 1.1% 2.1% 5.3%
人数 112 65 37 5 1 4

構成比 58.0% 33.0% 4.5% 0.9% 3.6%
人数 183 74 62 35 9 3

構成比 40.4% 33.9% 19.1% 4.9% 1.6%
人数 126 34 54 28 8 2

構成比 27.0% 42.9% 22.2% 6.3% 1.6%
人数 83 23 25 12 20 3

構成比 27.7% 30.1% 14.5% 24.1% 3.6%
人数 43 8 11 9 14 1

構成比 18.6% 25.6% 20.9% 32.6% 2.3%
人数 42 7 3 9 20 3

構成比 16.7% 7.1% 21.4% 47.6% 7.1%
人数 13 4 7 2 0 0

構成比 30.8% 53.8% 15.4% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１



居宅サービス利用者さ 
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問 33 人に自分の考えをうまく伝えられますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

人に自分の考えをうまく伝えられるかどうかについては、「伝えられる」が 48.2％で最

も多く、次いで「いくらか困難であるが、伝えられる」が 33.0％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「伝えられる」が 48.2％ 

伝えられる
48.2%

いくらか困難で
あるが、伝えら

れる
33.0%

あまり伝えられ
ない
9.3%

ほとんど伝えら
れない
6.0%

無回答
3.4%

(N=697)

合計
伝えられ

る

いくらか
困難であ
るが、伝
えられる

あまり伝
えられな

い

ほとんど
伝えられ

ない
無回答

人数 697 336 230 65 42 24
構成比 48.2% 33.0% 9.3% 6.0% 3.4%
人数 95 72 14 3 1 5

構成比 75.8% 14.7% 3.2% 1.1% 5.3%
人数 112 66 32 6 2 6

構成比 58.9% 28.6% 5.4% 1.8% 5.4%
人数 183 95 67 16 2 3

構成比 51.9% 36.6% 8.7% 1.1% 1.6%
人数 126 50 52 14 7 3

構成比 39.7% 41.3% 11.1% 5.6% 2.4%
人数 83 30 28 11 9 5

構成比 36.1% 33.7% 13.3% 10.8% 6.0%
人数 43 12 18 8 4 1

構成比 27.9% 41.9% 18.6% 9.3% 2.3%
人数 42 7 12 6 16 1

構成比 16.7% 28.6% 14.3% 38.1% 2.4%
人数 13 4 7 1 1 0

構成比 30.8% 53.8% 7.7% 7.7% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者 
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問 34 日用品の買い物は誰がしていますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

日用品の買い物については、「同居の家族」が 64.4％で最も多く、次いで「本人」が

14.6％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「同居の家族」が 64.4％ 

本人
14.6%

同居の家族
64.4%

別居の家族
7.0%

ヘルパー
5.2%

配達を依頼
0.9%

その他
1.4%

無回答
6.5%

(N=697)

合計 本人
同居の家

族
別居の家

族
ヘルパー

配達を依
頼

その他 無回答

人数 697 102 449 49 36 6 10 45
構成比 14.6% 64.4% 7.0% 5.2% 0.9% 1.4% 6.5%
人数 95 44 30 6 4 0 1 10

構成比 46.3% 31.6% 6.3% 4.2% 0.0% 1.1% 10.5%
人数 112 24 66 1 3 3 2 13

構成比 21.4% 58.9% 0.9% 2.7% 2.7% 1.8% 11.6%
人数 183 23 121 16 10 1 3 9

構成比 12.6% 66.1% 8.7% 5.5% 0.5% 1.6% 4.9%
人数 126 5 88 13 9 1 3 7

構成比 4.0% 69.8% 10.3% 7.1% 0.8% 2.4% 5.6%
人数 83 2 66 4 7 1 0 3

構成比 2.4% 79.5% 4.8% 8.4% 1.2% 0.0% 3.6%
人数 43 2 37 1 1 0 0 2

構成比 4.7% 86.0% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 4.7%
人数 42 0 32 7 1 0 1 1

構成比 0.0% 76.2% 16.7% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4%
人数 13 2 9 1 1 0 0 0

構成比 15.4% 69.2% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１



居宅サービス利用者さ 
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問 35 食事の用意は誰がしていますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

食事の用意については、「同居の家族」が 62.1％で最も多く、次いで「本人」が 18.2％

となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「同居の家族」が 62.1％ 

本人
18.2%

同居の家族
62.1%

別居の家族
4.0%

ヘルパー
3.2%

配食サービスを
利用
3.0%

その他
3.2%

無回答
6.3%

(N=697)

合計 本人
同居の家

族
別居の家

族
ヘルパー

配食サー
ビスを利

用
その他 無回答

人数 697 127 433 28 22 21 22 44
構成比 18.2% 62.1% 4.0% 3.2% 3.0% 3.2% 6.3%
人数 95 49 27 3 1 5 2 8

構成比 51.6% 28.4% 3.2% 1.1% 5.3% 2.1% 8.4%
人数 112 32 61 2 0 7 3 7

構成比 28.6% 54.5% 1.8% 0.0% 6.3% 2.7% 6.3%
人数 183 32 115 8 6 3 8 11

構成比 17.5% 62.8% 4.4% 3.3% 1.6% 4.4% 6.0%
人数 126 9 90 8 6 2 5 6

構成比 7.1% 71.4% 6.3% 4.8% 1.6% 4.0% 4.8%
人数 83 2 67 2 5 1 1 5

構成比 2.4% 80.7% 2.4% 6.0% 1.2% 1.2% 6.0%
人数 43 1 35 0 3 1 1 2

構成比 2.3% 81.4% 0.0% 7.0% 2.3% 2.3% 4.7%
人数 42 0 29 5 1 0 2 5

構成比 0.0% 69.0% 11.9% 2.4% 0.0% 4.8% 11.9%
人数 13 2 9 0 0 2 0 0

構成比 15.4% 69.2% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者 

 
 

57

 

問 36 尿もれや尿失禁がありますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

尿もれや尿失禁については、「ときどきある」が 42.0％で最も多く、次いで「ない」が

32.4％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ときどきある」が 42.0％ 

ない
32.4%

ときどきある
42.0%

よくある
20.7%

無回答
4.9%

(N=697)

合計 ない
ときどき

ある
よくある 無回答

人数 697 226 293 144 34
構成比 32.4% 42.0% 20.7% 4.9%
人数 95 52 32 5 6

構成比 54.7% 33.7% 5.3% 6.3%
人数 112 44 51 12 5

構成比 39.3% 45.5% 10.7% 4.5%
人数 183 65 85 25 8

構成比 35.5% 46.4% 13.7% 4.4%
人数 126 33 66 23 4

構成比 26.2% 52.4% 18.3% 3.2%
人数 83 21 28 30 4

構成比 25.3% 33.7% 36.1% 4.8%
人数 43 7 15 20 1

構成比 16.3% 34.9% 46.5% 2.3%
人数 42 3 9 25 5

構成比 7.1% 21.4% 59.5% 11.9%
人数 13 1 7 4 1

構成比 7.7% 53.8% 30.8% 7.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１



居宅サービス利用者さ 
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合計
できてい

る

部分的に
できてい

る

できてい
ない

無回答

人数 697 59 252 363 23
構成比 8.5% 36.2% 52.1% 3.3%
人数 95 25 48 17 5

構成比 26.3% 50.5% 17.9% 5.3%
人数 112 11 72 25 4

構成比 9.8% 64.3% 22.3% 3.6%
人数 183 16 79 85 3

構成比 8.7% 43.2% 46.4% 1.6%
人数 126 4 34 85 3

構成比 3.2% 27.0% 67.5% 2.4%
人数 83 1 12 67 3

構成比 1.2% 14.5% 80.7% 3.6%
人数 43 1 3 38 1

構成比 2.3% 7.0% 88.4% 2.3%
人数 42 1 1 39 1

構成比 2.4% 2.4% 92.9% 2.4%
人数 13 0 3 7 3

構成比 0.0% 23.1% 53.8% 23.1%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

 

問 37 家事全般ができていますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

家事全般ができているかどうかについては、「できていない」が 52.1％で最も多く、次

いで「部分的にできている」が 36.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「できていない」が 52.1％ 

できている
8.5%

部分的にできて
いる

36.2%

できていない
52.1%

無回答
3.3%

(N=697)
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問 38 情報を何からとっていますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

情報を何からとっているかについては、「テレビ・ラジオ」が 83.5％で最も多く、次い

で「新聞」が 47.3％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「テレビ・ラジオ」が 83.5％ 

47.3%

25.8%

19.4%

15.9%

14.9%

13.6%

4.0%

8.9%

4.2%

83.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

テレビ・ラジオ

新聞

介護サービスの従事者

市の広報誌

友人・知人

本や雑誌

回覧板

インターネット

その他

無回答

(N=697)

合計 新聞 本や雑誌
テレビ・ラ

ジオ
インター
ネット

市の広報
誌

回覧板
友人・知

人

介護サー
ビスの従

事者
その他 無回答

人数 697 330 104 582 28 135 95 111 180 62 29
構成比 47.3% 14.9% 83.5% 4.0% 19.4% 13.6% 15.9% 25.8% 8.9% 4.2%
人数 95 58 25 82 4 34 26 28 22 9 5

構成比 61.1% 26.3% 86.3% 4.2% 35.8% 27.4% 29.5% 23.2% 9.5% 5.3%
人数 112 58 13 100 9 31 23 25 24 4 5

構成比 51.8% 11.6% 89.3% 8.0% 27.7% 20.5% 22.3% 21.4% 3.6% 4.5%
人数 183 94 31 161 6 30 24 30 46 14 4

構成比 51.4% 16.9% 88.0% 3.3% 16.4% 13.1% 16.4% 25.1% 7.7% 2.2%
人数 126 59 15 106 5 17 10 13 28 13 6

構成比 46.8% 11.9% 84.1% 4.0% 13.5% 7.9% 10.3% 22.2% 10.3% 4.8%
人数 83 26 10 64 3 12 7 6 30 11 3

構成比 31.3% 12.0% 77.1% 3.6% 14.5% 8.4% 7.2% 36.1% 13.3% 3.6%
人数 43 16 4 32 1 5 3 5 13 5 3

構成比 37.2% 9.3% 74.4% 2.3% 11.6% 7.0% 11.6% 30.2% 11.6% 7.0%
人数 42 14 2 28 0 2 1 4 15 5 3

構成比 33.3% 4.8% 66.7% 0.0% 4.8% 2.4% 9.5% 35.7% 11.9% 7.1%
人数 13 5 4 9 0 4 1 0 2 1 0

構成比 38.5% 30.8% 69.2% 0.0% 30.8% 7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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問 39 健康について、特にどのようなことが知りたいですか。（○は３つまで） 

 

 

 

 

健康について、特にどのようなことについて知りたいかは、「ひざ痛・腰痛予防につい

て」が 30.1％で最も多く、次いで「寝たきり予防・介護予防について」が 23.2％となっ

ています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ひざ痛・腰痛予防について」が 30.1％ 

30.1%

23.2%

22.1%

14.1%

12.5%

9.2%

8.2%

7.5%

6.3%

4.7%

2.6%

22.8%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40%

ひざ痛・腰痛予防について

寝たきり予防・介護予防について

認知症の予防について

運動の方法や内容について

望ましい食生活について

心の健康について
生活習慣病の予防（メタボリックシンドローム

等）について
歯の健康について

がんの予防について

健診の内容や受け方について

その他

特にない

無回答
(N=697)

合計
がんの予
防につい

て

生活習慣
病の予防
（メタボ

リックシン
ドローム
等）につ

いて

望ましい
食生活に
ついて

運動の方
法や内容
について

健診の内
容や受け
方につい

て

寝たきり
予防・介
護予防に
ついて

歯の健康
について

認知症の
予防につ

いて

ひざ痛・
腰痛予防
について

心の健康
について

その他 特にない 無回答

人数 697 44 57 87 98 33 162 52 154 210 64 18 159 77
構成比 6.3% 8.2% 12.5% 14.1% 4.7% 23.2% 7.5% 22.1% 30.1% 9.2% 2.6% 22.8% 11.0%
人数 95 6 13 11 14 3 17 3 20 33 13 4 16 14

構成比 6.3% 13.7% 11.6% 14.7% 3.2% 17.9% 3.2% 21.1% 34.7% 13.7% 4.2% 16.8% 14.7%
人数 112 10 9 15 15 4 22 6 26 46 11 3 16 13

構成比 8.9% 8.0% 13.4% 13.4% 3.6% 19.6% 5.4% 23.2% 41.1% 9.8% 2.7% 14.3% 11.6%
人数 183 13 17 24 33 8 42 17 46 55 14 3 40 15

構成比 7.1% 9.3% 13.1% 18.0% 4.4% 23.0% 9.3% 25.1% 30.1% 7.7% 1.6% 21.9% 8.2%
人数 126 7 10 18 18 7 26 9 26 42 12 3 30 13

構成比 5.6% 7.9% 14.3% 14.3% 5.6% 20.6% 7.1% 20.6% 33.3% 9.5% 2.4% 23.8% 10.3%
人数 83 4 4 11 8 7 20 10 16 15 7 1 31 6

構成比 4.8% 4.8% 13.3% 9.6% 8.4% 24.1% 12.0% 19.3% 18.1% 8.4% 1.2% 37.3% 7.2%
人数 43 2 4 4 7 3 15 4 11 11 2 1 9 5

構成比 4.7% 9.3% 9.3% 16.3% 7.0% 34.9% 9.3% 25.6% 25.6% 4.7% 2.3% 20.9% 11.6%
人数 42 2 0 3 3 0 14 3 6 4 3 3 16 7

構成比 4.8% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 33.3% 7.1% 14.3% 9.5% 7.1% 7.1% 38.1% 16.7%
人数 13 0 0 1 0 1 6 0 3 4 2 0 1 4

構成比 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 46.2% 0.0% 23.1% 30.8% 15.4% 0.0% 7.7% 30.8%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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問 40 あなたは以下の活動にどのくらいの頻度で参加していますか。また、今後参

加したいとお考えですか。（①～⑧の項目ごとに、参加の状況について○を１

つ、「参加している」とお答えの方は、右側の参加の頻度と今後の参加意向を、

「参加していない人は」今後の参加意向に○を一つずつつけてください。） 

 

①自治会など地域の催し 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②老人クラブ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自治会など地域の催しについては、「参加していない」が、74.5％ 

参加している方は、「年に数回程度」が、9.2％ 

週に１回以上
1.0%

月に２～３回
1.7% 月に１回程度

2.0%

年に数回程度
9.2%

回数無回答
0.7%

参加していない
74.5%

無回答
10.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=102)

参加していない
(N=519)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答

老人クラブについては、「参加していない」が、79.8％ 

参加している方は、「年に数回程度」が、4.2％ 

月に２～３回
2.2%

週に１回以上
1.9%

月に１回程度
3.2%

年に数回程度
4.2%

回数無回答
0.1%

参加していない
79.8%

無回答
8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=80)

参加していない
(N=556)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答



居宅サービス利用者さ 

 
 

62

③老人福祉センター（Ｕセンター） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④趣味・学習・教養関係 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤スポーツ関係 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

老人福祉センターについては、「参加していない」が、86.2％ 

参加している方は、「週に１回以上」が、2.0％ 

趣味・学習・教養関係については、「参加していない」が、84.1％ 

参加している方は、「月に１回程度」が、3.0％ 

スポーツ関係については、「参加していない」が、87.7％ 

参加している方は、「週に１回以上」が、1.7％ 

月に２～３回
0.6%

月に１回程度
0.4%

週に１回以上
2.0%

年に数回程度
1.0%

回数無回答
0.7%

参加していない
86.2%

無回答
9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=33)

参加していない
(N=601)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答

週に１回以上
1.3%

月に２～３回
2.9%

月に１回程度
3.0%

年に数回程度
0.4%

回数無回答
0.3%

参加していない
84.1%

無回答
8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=55)

参加していない
(N=586)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答

月に２～３回
0.7%

月に１回程度
0.3%週に１回以上

1.7%

年に数回程度
0.3%

回数無回答
0.0%

参加していない
87.7%

無回答
9.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=21)

参加していない
(N=611)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答
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⑥介護予防や健康に関する教室など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ボランティア活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧就労関係 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

介護予防や健康に関する教室などについては、「参加していない」が、86.1％ 

参加している方では、「週に１回以上」が、2.4％ 

ボランティアについては、「参加していない」が、89.2％ 

参加している方では、「月に１回程度」が、0.7％ 

就労関係については、「参加していない」が、89.8％ 

参加している方では、「週に１回以上」が、0.6％ 

週に１回以上
2.4%

月に２～３回
0.4%

月に１回程度
0.3%

年に数回程度
1.4%

回数無回答
0.1%

参加していない
86.1%

無回答
9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=33)

参加していない
(N=600)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答

月に２～３回
0.6%

月に１回程度
0.7%

年に数回程度
0.0%週に１回以上

0.1%

回数無回答
0.0%

参加していない
89.2%

無回答
9.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=8)

参加していない
(N=622)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答

週に１回以上
0.6%

月に２～３回
0.0%

月に１回程度
0.0%

年に数回程度
0.1%

回数無回答
0.0%

参加していない
89.8%

無回答
9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=5)

参加していない
(N=626)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答
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問 41 あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。 

①あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人（あてはまるすべてに○）

 

 

 

 

本人の、心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人については、「同居の子ども」が 37.2％

で最も多く、次いで「配偶者」が 29.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

「同居の子ども」が 37.2％ 

37.2%

29.8%

23.7%

15.5%

11.8%

4.9%

9.3%

6.9%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

同居の子ども

配偶者

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

友人

隣近所の人

その他

そのような人はいない

無回答

(N=697)

合計 配偶者
同居の子

ども
別居の子

ども

兄弟姉
妹・親戚・

親・孫

隣近所の
人

友人 その他
そのよう
な人はい

ない
無回答

人数 697 208 259 165 108 34 82 65 48 51
構成比 29.8% 37.2% 23.7% 15.5% 4.9% 11.8% 9.3% 6.9% 7.3%
人数 95 21 26 28 14 10 23 5 9 7

構成比 22.1% 27.4% 29.5% 14.7% 10.5% 24.2% 5.3% 9.5% 7.4%
人数 112 24 36 28 23 6 20 10 6 16

構成比 21.4% 32.1% 25.0% 20.5% 5.4% 17.9% 8.9% 5.4% 14.3%
人数 183 51 69 42 28 8 24 19 11 13

構成比 27.9% 37.7% 23.0% 15.3% 4.4% 13.1% 10.4% 6.0% 7.1%
人数 126 45 47 30 20 3 7 12 12 4

構成比 35.7% 37.3% 23.8% 15.9% 2.4% 5.6% 9.5% 9.5% 3.2%
人数 83 30 35 15 9 1 4 9 2 7

構成比 36.1% 42.2% 18.1% 10.8% 1.2% 4.8% 10.8% 2.4% 8.4%
人数 43 16 23 11 7 0 3 4 3 0

構成比 37.2% 53.5% 25.6% 16.3% 0.0% 7.0% 9.3% 7.0% 0.0%
人数 42 18 19 9 5 4 1 5 3 2

構成比 42.9% 45.2% 21.4% 11.9% 9.5% 2.4% 11.9% 7.1% 4.8%
人数 13 3 4 2 2 2 0 1 2 2

構成比 23.1% 30.8% 15.4% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 15.4% 15.4%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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問 41 あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。 

②反対に、あなたが、心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人 

（あてはまるすべてに○） 

 

 

 

 

本人が、心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人については、「そのような人はいない」

が 25.8％で最も多く、次いで「配偶者」が 23.0％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そのような人はいない」が 25.8％ 

23.0%

20.7%

15.2%

14.2%

10.9%

4.6%

4.0%

25.8%

11.0%

0% 10% 20% 30%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

友人

兄弟姉妹・親戚・親・孫

隣近所の人

その他

そのような人はいない

無回答

(N=697)

合計 配偶者
同居の子

ども
別居の子

ども

兄弟姉
妹・親戚・

親・孫

隣近所の
人

友人 その他
そのよう
な人はい

ない
無回答

人数 697 160 144 106 76 32 99 28 180 77
構成比 23.0% 20.7% 15.2% 10.9% 4.6% 14.2% 4.0% 25.8% 11.0%
人数 95 17 14 17 14 11 27 2 23 10

構成比 17.9% 14.7% 17.9% 14.7% 11.6% 28.4% 2.1% 24.2% 10.5%
人数 112 14 22 16 15 8 21 6 21 22

構成比 12.5% 19.6% 14.3% 13.4% 7.1% 18.8% 5.4% 18.8% 19.6%
人数 183 39 32 23 17 7 30 6 54 19

構成比 21.3% 17.5% 12.6% 9.3% 3.8% 16.4% 3.3% 29.5% 10.4%
人数 126 38 27 24 11 2 12 6 37 8

構成比 30.2% 21.4% 19.0% 8.7% 1.6% 9.5% 4.8% 29.4% 6.3%
人数 83 27 21 11 7 1 5 3 18 9

構成比 32.5% 25.3% 13.3% 8.4% 1.2% 6.0% 3.6% 21.7% 10.8%
人数 43 11 14 6 6 0 2 2 12 2

構成比 25.6% 32.6% 14.0% 14.0% 0.0% 4.7% 4.7% 27.9% 4.7%
人数 42 10 12 8 4 2 1 2 13 5

構成比 23.8% 28.6% 19.0% 9.5% 4.8% 2.4% 4.8% 31.0% 11.9%
人数 13 4 2 1 2 1 1 1 2 2

構成比 30.8% 15.4% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 15.4% 15.4%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者さ 

 
 

66

 

問 41 あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。 

③あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人 

（あてはまるすべてに○） 

 

 

 

 

本人が、病気で寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人については、「同居の子ど

も」が 46.6％で最も多く、次いで「配偶者」が 29.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「同居の子ども」が 46.6％ 

46.6%

29.8%

21.4%

7.3%

2.2%

2.0%

5.0%

5.9%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

同居の子ども

配偶者

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

隣近所の人

友人

その他

そのような人はいない

無回答

(N=697)

合計 配偶者
同居の子

ども
別居の子

ども

兄弟姉
妹・親戚・

親・孫

隣近所の
人

友人 その他
そのよう
な人はい

ない
無回答

人数 697 208 325 149 51 15 14 35 41 41
構成比 29.8% 46.6% 21.4% 7.3% 2.2% 2.0% 5.0% 5.9% 5.9%
人数 95 21 38 25 7 5 5 6 8 8

構成比 22.1% 40.0% 26.3% 7.4% 5.3% 5.3% 6.3% 8.4% 8.4%
人数 112 25 52 25 13 2 3 4 5 10

構成比 22.3% 46.4% 22.3% 11.6% 1.8% 2.7% 3.6% 4.5% 8.9%
人数 183 51 78 37 8 4 2 10 14 11

構成比 27.9% 42.6% 20.2% 4.4% 2.2% 1.1% 5.5% 7.7% 6.0%
人数 126 49 61 28 10 2 3 6 6 2

構成比 38.9% 48.4% 22.2% 7.9% 1.6% 2.4% 4.8% 4.8% 1.6%
人数 83 27 42 12 5 0 1 6 4 5

構成比 32.5% 50.6% 14.5% 6.0% 0.0% 1.2% 7.2% 4.8% 6.0%
人数 43 16 26 11 4 0 0 1 1 1

構成比 37.2% 60.5% 25.6% 9.3% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3%
人数 42 15 20 9 2 1 0 2 2 3

構成比 35.7% 47.6% 21.4% 4.8% 2.4% 0.0% 4.8% 4.8% 7.1%
人数 13 4 8 2 2 1 0 0 1 1

構成比 30.8% 61.5% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１



居宅サービス利用者 
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問 41 あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。 

④反対に、看病や世話をしてあげる人（あてはまるすべてに○） 

 

 

 

 

本人が、看病や世話をしてあげる人については、「そのような人はいない」が 45.9％で

最も多く、次いで「配偶者」が 17.4％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そのような人はいない」が 45.9％ 

17.4%

13.3%

2.9%

2.6%

1.3%

1.3%

8.9%

45.9%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

隣近所の人

友人

その他

そのような人はいない

無回答

(N=697)

合計 配偶者
同居の子

ども
別居の子

ども

兄弟姉
妹・親戚・

親・孫

隣近所の
人

友人 その他
そのよう
な人はい

ない
無回答

人数 697 121 93 20 18 9 9 62 320 98
構成比 17.4% 13.3% 2.9% 2.6% 1.3% 1.3% 8.9% 45.9% 14.1%
人数 95 22 19 5 4 3 2 3 38 12

構成比 23.2% 20.0% 5.3% 4.2% 3.2% 2.1% 3.2% 40.0% 12.6%
人数 112 19 15 3 4 3 3 6 38 30

構成比 17.0% 13.4% 2.7% 3.6% 2.7% 2.7% 5.4% 33.9% 26.8%
人数 183 34 22 5 5 3 2 14 95 19

構成比 18.6% 12.0% 2.7% 2.7% 1.6% 1.1% 7.7% 51.9% 10.4%
人数 126 19 15 3 2 0 2 17 65 11

構成比 15.1% 11.9% 2.4% 1.6% 0.0% 1.6% 13.5% 51.6% 8.7%
人数 83 13 10 2 1 0 0 8 38 14

構成比 15.7% 12.0% 2.4% 1.2% 0.0% 0.0% 9.6% 45.8% 16.9%
人数 43 8 4 0 1 0 0 4 24 3

構成比 18.6% 9.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 9.3% 55.8% 7.0%
人数 42 2 6 2 0 0 0 10 18 6

構成比 4.8% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 23.8% 42.9% 14.3%
人数 13 4 2 0 1 0 0 0 4 3

構成比 30.8% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 23.1%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者さ 
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問 42 家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください。

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

家族や友人・知人以外で、何かあったときに相談する相手については、「ケアマネジャ

ー」が 44.5％で最も多く、次いで「そのような人はいない」が 23.4％となっています。

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ケアマネジャー」が 44.5％ 

自治会・老人ク
ラブ
0.9%

社会福祉協議
会・民生委員

1.6%

ケアマネジャー
44.5%

医師・歯科医
師・看護師

5.0%

地域包括支援セ
ンター・市役所

3.2%

その他
4.3%

そのような人は
いない
23.4%

無回答
17.2%

(N=697)

合計
自治会・
老人クラ

ブ

社会福祉
協議会・
民生委員

ケアマネ
ジャー

医師・歯
科医師・
看護師

地域包括
支援セン
ター・市
役所

その他
そのよう
な人はい

ない
無回答

人数 697 6 11 310 35 22 30 163 120
構成比 0.9% 1.6% 44.5% 5.0% 3.2% 4.3% 23.4% 17.2%
人数 95 0 3 33 8 7 5 21 18

構成比 0.0% 3.2% 34.7% 8.4% 7.4% 5.3% 22.1% 18.9%
人数 112 1 3 46 5 2 4 26 25

構成比 0.9% 2.7% 41.1% 4.5% 1.8% 3.6% 23.2% 22.3%
人数 183 2 5 82 9 5 6 42 32

構成比 1.1% 2.7% 44.8% 4.9% 2.7% 3.3% 23.0% 17.5%
人数 126 1 0 65 4 2 6 34 14

構成比 0.8% 0.0% 51.6% 3.2% 1.6% 4.8% 27.0% 11.1%
人数 83 0 0 40 4 1 5 22 11

構成比 0.0% 0.0% 48.2% 4.8% 1.2% 6.0% 26.5% 13.3%
人数 43 2 0 22 2 2 1 10 4

構成比 4.7% 0.0% 51.2% 4.7% 4.7% 2.3% 23.3% 9.3%
人数 42 0 0 17 3 1 3 5 13

構成比 0.0% 0.0% 40.5% 7.1% 2.4% 7.1% 11.9% 31.0%
人数 13 0 0 5 0 2 0 3 3

構成比 0.0% 0.0% 38.5% 0.0% 15.4% 0.0% 23.1% 23.1%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１



居宅サービス利用者 
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問 43 あなたは、お住まいの地域（同じ自治会くらいの範囲）の人々についてどの

ように思っていますか。（以下の項目ごとにあてはまるところに○） 

   ①地域の人々は信頼できる 

 

 

 

 

地域の人々の信頼度は「そう思う」（22.0％）、「どちらかというとそう思う」（37.7％）

を合わせた《信頼できる》が 59.7％となっています。一方、「そう思わない」（10.3％）、

「どちらかというとそう思わない」（15.4％）を合わせた《信頼できない》が、25.7％

となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

「どちらかというとそう思う」が 37.7％ 

そう思う
22.0%

どちらかというと
そう思う
37.7%

どちらかというと
そう思わない

15.4%

そう思わない
10.3%

無回答
14.6%

(N=697)

合計 そう思う
どちらか
というとそ

う思う

どちらか
というとそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答

人数 697 153 263 107 72 102
構成比 22.0% 37.7% 15.4% 10.3% 14.6%
人数 95 29 32 12 12 10

構成比 30.5% 33.7% 12.6% 12.6% 10.5%
人数 112 22 36 19 9 26

構成比 19.6% 32.1% 17.0% 8.0% 23.2%
人数 183 34 72 34 20 23

構成比 18.6% 39.3% 18.6% 10.9% 12.6%
人数 126 30 53 19 9 15

構成比 23.8% 42.1% 15.1% 7.1% 11.9%
人数 83 16 32 9 11 15

構成比 19.3% 38.6% 10.8% 13.3% 18.1%
人数 43 9 20 3 9 2

構成比 20.9% 46.5% 7.0% 20.9% 4.7%
人数 42 7 17 9 2 7

構成比 16.7% 40.5% 21.4% 4.8% 16.7%
人数 13 6 1 2 0 4

構成比 46.2% 7.7% 15.4% 0.0% 30.8%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者さ 
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地域の人々の信頼度は、「そう思わない」「どちらかというとそう思わない」と信頼度

の低い割合を地区別にみると、「当代島」「富士見」「東野」「今川」が高くなっています。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 153 22.0% 13 21.7% 20 21.3% 12 21.8% 9 20.5% 5 14.3% 9 22.0% 5 19.2% 14 23.0% 15 24.6% 12 28.6%
どちらかというとそう思う 263 37.7% 22 36.7% 30 31.9% 17 30.9% 19 43.2% 14 40.0% 13 31.7% 8 30.8% 23 37.7% 30 49.2% 19 45.2%
どちらかというとそう思わない 107 15.4% 8 13.3% 13 13.8% 8 14.5% 7 15.9% 11 31.4% 6 14.6% 9 34.6% 7 11.5% 6 9.8% 5 11.9%
そう思わない 72 10.3% 8 13.3% 13 13.8% 12 21.8% 5 11.4% 3 8.6% 3 7.3% 1 3.8% 9 14.8% 4 6.6% 2 4.8%
無回答 102 14.6% 9 15.0% 18 19.1% 6 10.9% 4 9.1% 2 5.7% 10 24.4% 3 11.5% 8 13.1% 6 9.8% 4 9.5%
合計 697 100.0% 60 100.0% 94 100.0% 55 100.0% 44 100.0% 35 100.0% 41 100.0% 26 100.0% 61 100.0% 61 100.0% 42 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 7 30.4% 10 23.3% 5 29.4% 0 0 0 13 33.3% 2 7.7% 2 6.9% 0 0.0%
どちらかというとそう思う 4 17.4% 18 41.9% 7 41.2% 0 0 0 12 30.8% 8 30.8% 19 65.5% 0 0.0%
どちらかというとそう思わない 5 21.7% 6 14.0% 3 17.6% 0 0 0 7 17.9% 5 19.2% 1 3.4% 0 0.0%
そう思わない 2 8.7% 4 9.3% 1 5.9% 0 0 0 1 2.6% 2 7.7% 1 3.4% 1 100.0%
無回答 5 21.7% 5 11.6% 1 5.9% 0 0 0 6 15.4% 9 34.6% 6 20.7% 0 0.0%
合計 23 100.0% 43 100.0% 17 100.0% 0 0 0 39 100.0% 26 100.0% 29 100.0% 1 100.0%

高洲 明海 日の出 無回答舞浜 千鳥 鉄鋼通り 港

入船 富岡

今川 弁天

富士見 海楽 東野 美浜猫実 堀江 当代島 北栄総計



居宅サービス利用者 
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問 43 あなたは、お住まいの地域（同じ自治会くらいの範囲）の人々についてどの

ように思っていますか。（以下の項目ごとにあてはまるところに○） 

   ②地域の人との手助けはできている 

 

 

 

地域の人との手助けができているかどうかについては、「そう思う」（9.9％）、「ど

ちらかというとそう思う」（27.3％）を合わせた《手助けできている》が、37.2％とな

っています。一方、「そう思わない」（21.5％）、「どちらかというとそう思わない」

（21.7％）を合わせた《手助けできていない》が 43.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「どちらかというとそう思う」が、27.3％ 

そう思う
9.9%

どちらかというと
そう思う
27.3%

どちらかというと
そう思わない

21.7%

そう思わない
21.5%

無回答
19.7%

(N=697)

合計 そう思う
どちらか
というとそ

う思う

どちらか
というとそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答

人数 697 69 190 151 150 137
構成比 9.9% 27.3% 21.7% 21.5% 19.7%
人数 95 16 25 16 23 15

構成比 16.8% 26.3% 16.8% 24.2% 15.8%
人数 112 11 26 18 23 34

構成比 9.8% 23.2% 16.1% 20.5% 30.4%
人数 183 16 54 47 35 31

構成比 8.7% 29.5% 25.7% 19.1% 16.9%
人数 126 13 32 31 26 24

構成比 10.3% 25.4% 24.6% 20.6% 19.0%
人数 83 4 22 20 20 17

構成比 4.8% 26.5% 24.1% 24.1% 20.5%
人数 43 5 15 10 10 3

構成比 11.6% 34.9% 23.3% 23.3% 7.0%
人数 42 2 13 6 13 8

構成比 4.8% 31.0% 14.3% 31.0% 19.0%
人数 13 2 3 3 0 5

構成比 15.4% 23.1% 23.1% 0.0% 38.5%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１



居宅サービス利用者さ 
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問 44 友人関係についておうかがいします。 

   ①友人・知人と会う頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

友人・知人と会う頻度については、「会っていない」が 39.3％で最も多く、次いで「年

に数回」が 14.9％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「会っていない」が 39.3％ 

週４回以上
4.9%

週２～３回
12.8%

週１回
7.3%

月１～３回
12.3%

年に数回
14.9%

会っていない
39.3%

無回答
8.5%

(N=697)

合計
週４回以

上
週２～３

回
週１回

月１～３
回

年に数回
会ってい

ない
無回答

人数 697 34 89 51 86 104 274 59
構成比 4.9% 12.8% 7.3% 12.3% 14.9% 39.3% 8.5%
人数 95 3 10 12 18 12 33 7

構成比 3.2% 10.5% 12.6% 18.9% 12.6% 34.7% 7.4%
人数 112 11 19 7 17 16 30 12

構成比 9.8% 17.0% 6.3% 15.2% 14.3% 26.8% 10.7%
人数 183 13 24 11 21 35 62 17

構成比 7.1% 13.1% 6.0% 11.5% 19.1% 33.9% 9.3%
人数 126 4 18 4 15 18 58 9

構成比 3.2% 14.3% 3.2% 11.9% 14.3% 46.0% 7.1%
人数 83 0 9 6 10 9 41 8

構成比 0.0% 10.8% 7.2% 12.0% 10.8% 49.4% 9.6%
人数 43 2 4 4 3 8 21 1

構成比 4.7% 9.3% 9.3% 7.0% 18.6% 48.8% 2.3%
人数 42 0 2 6 1 4 26 3

構成比 0.0% 4.8% 14.3% 2.4% 9.5% 61.9% 7.1%
人数 13 1 3 1 1 2 3 2

構成比 7.7% 23.1% 7.7% 7.7% 15.4% 23.1% 15.4%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者 
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問 44 友人関係についておうかがいします。 

   ②この１ヶ月間、何人の友人・知人と会いましたか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

この１ヶ月間、何人の友人・知人に会ったかどうかについては、「０人（いない）」が

37.9％で最も多く、次いで「１～２人」が 20.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「０人（いない）」が 37.9％ 

０人（いない）
37.9%

１～２人
20.8%

３～５人
15.5%

６～９人
5.3%

10人以上
9.2%

無回答
11.3%

(N=697)

合計
０人（いな

い）
１～２人 ３～５人 ６～９人 10人以上 無回答

人数 697 264 145 108 37 64 79
構成比 37.9% 20.8% 15.5% 5.3% 9.2% 11.3%
人数 95 31 22 21 5 6 10

構成比 32.6% 23.2% 22.1% 5.3% 6.3% 10.5%
人数 112 28 29 13 9 15 18

構成比 25.0% 25.9% 11.6% 8.0% 13.4% 16.1%
人数 183 61 34 32 13 21 22

構成比 33.3% 18.6% 17.5% 7.1% 11.5% 12.0%
人数 126 57 25 18 3 13 10

構成比 45.2% 19.8% 14.3% 2.4% 10.3% 7.9%
人数 83 38 16 12 2 2 13

構成比 45.8% 19.3% 14.5% 2.4% 2.4% 15.7%
人数 43 21 10 2 4 5 1

構成比 48.8% 23.3% 4.7% 9.3% 11.6% 2.3%
人数 42 26 5 5 1 1 4

構成比 61.9% 11.9% 11.9% 2.4% 2.4% 9.5%
人数 13 2 4 5 0 1 1

構成比 15.4% 30.8% 38.5% 0.0% 7.7% 7.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１



居宅サービス利用者さ 
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問 44 友人関係についておうかがいします。 

   ③よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。（あてはまるものすべてに○）

 

 

 

 

よく会う友人・知人はどんな関係の人かどうかについては、「近所・同じ地域の人」が

29.1％で最も多く、次いで「いない」が 28.7％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「近所・同じ地域の人」が 29.1％ 

29.1%

10.2%

8.0%

5.6%

4.6%

3.2%

13.3%

28.7%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40%

近所・同じ地域の人

趣味や関心が同じ友人

仕事での同僚・元同僚

幼なじみ

学生時代の友人

ボランティア等の活動での友人

その他

いない

無回答

(N=697)

合計
近所・同
じ地域の

人
幼なじみ

学生時代
の友人

仕事での
同僚・元

同僚

趣味や関
心が同じ

友人

ボランティ
ア等の活
動での友

人

その他 いない 無回答

人数 697 203 39 32 56 71 22 93 200 93
構成比 29.1% 5.6% 4.6% 8.0% 10.2% 3.2% 13.3% 28.7% 13.3%
人数 95 39 10 11 6 18 4 6 19 10

構成比 41.1% 10.5% 11.6% 6.3% 18.9% 4.2% 6.3% 20.0% 10.5%
人数 112 35 10 9 12 13 3 15 15 20

構成比 31.3% 8.9% 8.0% 10.7% 11.6% 2.7% 13.4% 13.4% 17.9%
人数 183 55 7 4 20 18 7 31 48 23

構成比 30.1% 3.8% 2.2% 10.9% 9.8% 3.8% 16.9% 26.2% 12.6%
人数 126 29 8 5 7 11 3 22 41 17

構成比 23.0% 6.3% 4.0% 5.6% 8.7% 2.4% 17.5% 32.5% 13.5%
人数 83 20 2 1 3 3 2 9 33 15

構成比 24.1% 2.4% 1.2% 3.6% 3.6% 2.4% 10.8% 39.8% 18.1%
人数 43 12 1 1 5 3 2 4 18 3

構成比 27.9% 2.3% 2.3% 11.6% 7.0% 4.7% 9.3% 41.9% 7.0%
人数 42 8 1 1 2 1 1 4 24 4

構成比 19.0% 2.4% 2.4% 4.8% 2.4% 2.4% 9.5% 57.1% 9.5%
人数 13 5 0 0 1 4 0 2 2 1

構成比 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 30.8% 0.0% 15.4% 15.4% 7.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者 
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問 45 あなたは、現在、病気やケガで治療を受けていますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

現在、病気やケガで治療を受けているかどうかについては、「受けている」が 85.5％で、

「受けていない」が 10.0％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「受けている」が 85.5％ 

無回答
4.4%

受けていない
10.0%

受けている
85.5%

(N=697)

合計
受けてい

る
受けてい

ない
無回答

人数 697 596 70 31
構成比 85.5% 10.0% 4.4%
人数 95 85 7 3

構成比 89.5% 7.4% 3.2%
人数 112 100 7 5

構成比 89.3% 6.3% 4.5%
人数 183 161 13 9

構成比 88.0% 7.1% 4.9%
人数 126 104 18 4

構成比 82.5% 14.3% 3.2%
人数 83 61 15 7

構成比 73.5% 18.1% 8.4%
人数 43 41 2 0

構成比 95.3% 4.7% 0.0%
人数 42 34 6 2

構成比 81.0% 14.3% 4.8%
人数 13 10 2 1

構成比 76.9% 15.4% 7.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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≪問 45 で「１ 受けている」とお答えの方にお伺いします≫ 

問 45-1 あなたが治療している病名は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

治療を受けていると答えた方の、治療をしている病名については、「高血圧」が 43.5％

で最も多く、次いで「目の病気」が 24.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「高血圧」が 43.5％ 

43.5%

24.8%

22.7%

19.5%

19.1%

17.6%

15.8%

12.6%

12.2%

11.6%

7.6%

6.7%

6.7%

6.7%

5.9%

5.2%

2.0%

19.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

高血圧

目の病気

腰痛

心臓病

糖尿病

認知症

歯の病気

脳卒中

リュウマチ・神経痛・関節炎

骨粗しょう症

がん

胃腸病

呼吸器疾患

骨折

腎臓病

耳や鼻の病気

肝臓病

その他

無回答
(N=596)
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【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（表つづき） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 高血圧 心臓病 胃腸病 肝臓病 腎臓病 糖尿病 脳卒中 がん
呼吸器疾

患
目の病気

人数 596 259 116 40 12 35 114 75 45 40 148
構成比 43.5% 19.5% 6.7% 2.0% 5.9% 19.1% 12.6% 7.6% 6.7% 24.8%
人数 85 37 14 11 0 2 9 12 8 4 26

構成比 43.5% 16.5% 12.9% 0.0% 2.4% 10.6% 14.1% 9.4% 4.7% 30.6%
人数 100 49 19 6 5 4 19 9 6 6 37

構成比 49.0% 19.0% 6.0% 5.0% 4.0% 19.0% 9.0% 6.0% 6.0% 37.0%
人数 161 69 40 9 1 13 34 11 11 10 41

構成比 42.9% 24.8% 5.6% 0.6% 8.1% 21.1% 6.8% 6.8% 6.2% 25.5%
人数 104 43 16 7 1 6 22 19 8 6 18

構成比 41.3% 15.4% 6.7% 1.0% 5.8% 21.2% 18.3% 7.7% 5.8% 17.3%
人数 61 23 11 3 1 7 16 11 2 2 10

構成比 37.7% 18.0% 4.9% 1.6% 11.5% 26.2% 18.0% 3.3% 3.3% 16.4%
人数 41 26 9 2 3 3 9 6 4 6 8

構成比 63.4% 22.0% 4.9% 7.3% 7.3% 22.0% 14.6% 9.8% 14.6% 19.5%
人数 34 8 3 2 0 0 3 6 5 2 4

構成比 23.5% 8.8% 5.9% 0.0% 0.0% 8.8% 17.6% 14.7% 5.9% 11.8%
人数 10 4 4 0 1 0 2 1 1 4 4

構成比 40.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 40.0% 40.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

合計 歯の病気
耳や鼻の

病気

リュウマ
チ・神経
痛・関節

炎

腰痛 骨折
骨粗しょ

う症
認知症 その他 無回答

人数 596 94 31 73 135 40 69 105 114 0
構成比 15.8% 5.2% 12.2% 22.7% 6.7% 11.6% 17.6% 19.1% 0.0%
人数 85 20 4 17 29 3 9 5 15 0

構成比 23.5% 4.7% 20.0% 34.1% 3.5% 10.6% 5.9% 17.6% 0.0%
人数 100 13 10 15 33 9 11 4 19 0

構成比 13.0% 10.0% 15.0% 33.0% 9.0% 11.0% 4.0% 19.0% 0.0%
人数 161 23 8 17 31 9 24 40 29 0

構成比 14.3% 5.0% 10.6% 19.3% 5.6% 14.9% 24.8% 18.0% 0.0%
人数 104 17 4 9 21 5 13 24 23 0

構成比 16.3% 3.8% 8.7% 20.2% 4.8% 12.5% 23.1% 22.1% 0.0%
人数 61 10 2 4 8 5 6 13 14 0

構成比 16.4% 3.3% 6.6% 13.1% 8.2% 9.8% 21.3% 23.0% 0.0%
人数 41 7 2 4 8 4 2 7 6 0

構成比 17.1% 4.9% 9.8% 19.5% 9.8% 4.9% 17.1% 14.6% 0.0%
人数 34 2 1 6 2 4 1 11 7 0

構成比 5.9% 2.9% 17.6% 5.9% 11.8% 2.9% 32.4% 20.6% 0.0%
人数 10 2 0 1 3 1 3 1 1 0

構成比 20.0% 0.0% 10.0% 30.0% 10.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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問 46 あなたは、普段から治療を受けているかかりつけの病院・クリニック、かか

りつけの歯科医院、かかりつけの薬局がありますか。（それぞれ○は１つ） 

   ①かかりつけの病院・クリニック 

 

 

 

 

かかりつけの病院・クリニックがあるかどうかについては、「ある」が 94.1％で、「な

い」が 1.3％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある
94.1%

ない
1.3%

無回答
4.6%

(N=697)

「ある」が 94.1％ 

合計 ある ない 無回答

人数 697 656 9 32
構成比 94.1% 1.3% 4.6%
人数 95 88 3 4

構成比 92.6% 3.2% 4.2%
人数 112 105 0 7

構成比 93.8% 0.0% 6.3%
人数 183 173 2 8

構成比 94.5% 1.1% 4.4%
人数 126 117 4 5

構成比 92.9% 3.2% 4.0%
人数 83 77 0 6

構成比 92.8% 0.0% 7.2%
人数 43 43 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%
人数 42 41 0 1

構成比 97.6% 0.0% 2.4%
人数 13 12 0 1

構成比 92.3% 0.0% 7.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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問 46 あなたは、普段から治療を受けているかかりつけの病院・クリニック、かか

りつけの歯科医院、かかりつけの薬局がありますか。（それぞれ○は１つ） 

   ②かかりつけの歯科医院 

 

 

 

 

かかりつけの歯科医院があるかどうかについては、「ある」が 56.7％で、「ない」が 26.3％

となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある
56.7%

ない
26.3%

無回答
17.1%

(N=697)

「ある」が 56.7％ 

合計 ある ない 無回答

人数 697 395 183 119
構成比 56.7% 26.3% 17.1%
人数 95 55 23 17

構成比 57.9% 24.2% 17.9%
人数 112 72 16 24

構成比 64.3% 14.3% 21.4%
人数 183 105 53 25

構成比 57.4% 29.0% 13.7%
人数 126 73 31 22

構成比 57.9% 24.6% 17.5%
人数 83 42 26 15

構成比 50.6% 31.3% 18.1%
人数 43 22 15 6

構成比 51.2% 34.9% 14.0%
人数 42 20 17 5

構成比 47.6% 40.5% 11.9%
人数 13 6 2 5

構成比 46.2% 15.4% 38.5%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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問 46 あなたは、普段から治療を受けているかかりつけの病院・クリニック、かか

りつけの歯科医院、かかりつけの薬局がありますか。（それぞれ○は１つ） 

   ③かかりつけの薬局 

 

 

 

 

かかりつけの薬局があるかどうかについては、「ある」が 77.6％、「ない」が 9.9％と

なっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ある」が 77.6％ 

ある
77.6%

ない
9.9%

無回答
12.5%

(N=697)

合計 ある ない 無回答

人数 697 541 69 87
構成比 77.6% 9.9% 12.5%
人数 95 67 13 15

構成比 70.5% 13.7% 15.8%
人数 112 96 2 14

構成比 85.7% 1.8% 12.5%
人数 183 146 18 19

構成比 79.8% 9.8% 10.4%
人数 126 93 18 15

構成比 73.8% 14.3% 11.9%
人数 83 61 9 13

構成比 73.5% 10.8% 15.7%
人数 43 34 3 6

構成比 79.1% 7.0% 14.0%
人数 42 33 6 3

構成比 78.6% 14.3% 7.1%
人数 13 11 0 2

構成比 84.6% 0.0% 15.4%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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問 47 あなたは、たばこを吸いますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

たばこを吸うかどうかについては、「吸わない」が 68.3％で最も多く、次いで「以前吸

っていたが、やめた」が 20.7％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「吸わない」が 68.3％ 

合計 吸う

以前吸っ
ていた

が、やめ
た

吸わない 無回答

人数 697 35 144 476 42
構成比 5.0% 20.7% 68.3% 6.0%
人数 95 7 11 72 5

構成比 7.4% 11.6% 75.8% 5.3%
人数 112 4 22 78 8

構成比 3.6% 19.6% 69.6% 7.1%
人数 183 10 37 124 12

構成比 5.5% 20.2% 67.8% 6.6%
人数 126 9 32 76 9

構成比 7.1% 25.4% 60.3% 7.1%
人数 83 2 25 51 5

構成比 2.4% 30.1% 61.4% 6.0%
人数 43 0 10 33 0

構成比 0.0% 23.3% 76.7% 0.0%
人数 42 2 5 33 2

構成比 4.8% 11.9% 78.6% 4.8%
人数 13 1 2 9 1

構成比 7.7% 15.4% 69.2% 7.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

吸う
5.0%

以前吸っていた
が、やめた

20.7%

吸わない
68.3%

無回答
6.0%

(N=697)
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≪問 47 で「１ 吸う」とお答えの方にお伺いします≫ 

問 47-1 あなたは、たばこをやめたいと思いますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

たばこをやめたいかどうかについては、「やめたくない」が 45.7％で最も多く、次いで

「やめたい」「吸う本数を減らしたい」が各々25.7％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「やめたくない」が 45.7％ 

合計 やめたい
吸う本数
を減らし

たい

やめたく
ない

無回答

人数 35 9 9 16 1
構成比 25.7% 25.7% 45.7% 2.9%
人数 7 3 2 2 0

構成比 42.9% 28.6% 28.6% 0.0%
人数 4 1 0 3 0

構成比 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%
人数 10 1 4 4 1

構成比 10.0% 40.0% 40.0% 10.0%
人数 9 4 3 2 0

構成比 44.4% 33.3% 22.2% 0.0%
人数 2 0 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 2 0 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

やめたい
25.7%

吸う本数を減ら
したい
25.7%

やめたくない
45.7%

無回答
2.9%

(N=35)



居宅サービス利用者 

 
 

83

 

問 48 あなたは、お酒（洋酒、日本酒、ビールなど）をどの程度飲みますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

飲酒習慣については「まったく飲まない」が 70.9％で最も多く、次いで「（月に２～３

回飲む）それ以下」が 7.0％、「毎日飲む」が 6.3％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「まったく飲まない」が 70.9％ 

合計 毎日飲む
週に３～
５回飲む

週に１～
２回飲む

月に２～
３回飲む

それ以下
まったく
飲まない

無回答

人数 697 44 16 22 13 49 494 59
構成比 6.3% 2.3% 3.2% 1.9% 7.0% 70.9% 8.5%
人数 95 7 2 2 2 6 69 7

構成比 7.4% 2.1% 2.1% 2.1% 6.3% 72.6% 7.4%
人数 112 6 2 3 4 9 76 12

構成比 5.4% 1.8% 2.7% 3.6% 8.0% 67.9% 10.7%
人数 183 13 5 5 2 18 124 16

構成比 7.1% 2.7% 2.7% 1.1% 9.8% 67.8% 8.7%
人数 126 9 4 10 3 8 82 10

構成比 7.1% 3.2% 7.9% 2.4% 6.3% 65.1% 7.9%
人数 83 4 3 1 1 5 61 8

構成比 4.8% 3.6% 1.2% 1.2% 6.0% 73.5% 9.6%
人数 43 5 0 1 1 2 33 1

構成比 11.6% 0.0% 2.3% 2.3% 4.7% 76.7% 2.3%
人数 42 0 0 0 0 0 38 4

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.5% 9.5%
人数 13 0 0 0 0 1 11 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 84.6% 7.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

毎日飲む
6.3%

週に３～５回
飲む
2.3%

週に１～２回
飲む
3.2%

月に２～３回
飲む
1.9%

それ以下
7.0%

まったく飲まな
い

70.9%

無回答
8.5%

(N=697)
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≪問 48 で１～５とお答えの方にお伺いします≫ 

問 48-1 日本酒に換算して、１回平均どれくらい飲んでいますか。（○は１つだけ）

 

 

 

 

１回平均飲む量は、「１合未満」が 72.9％で最も多く、次いで「１合～２合未満」が

13.9％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１回平均飲む量は「１合未満」が 72.9％ 

１合未満
72.9%

１合～２合未満
13.9%

２合～３合未満
4.9%

３合以上
0.7%

無回答
7.6%

(N=144)

合計 １合未満
１合～２
合未満

２合～３
合未満

３合以上 無回答

人数 144 105 20 7 1 11
構成比 72.9% 13.9% 4.9% 0.7% 7.6%
人数 19 15 3 1 0 0

構成比 78.9% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0%
人数 24 18 3 2 0 1

構成比 75.0% 12.5% 8.3% 0.0% 4.2%
人数 43 32 3 2 1 5

構成比 74.4% 7.0% 4.7% 2.3% 11.6%
人数 34 23 6 1 0 4

構成比 67.6% 17.6% 2.9% 0.0% 11.8%
人数 14 12 2 0 0 0

構成比 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 9 4 3 1 0 1

構成比 44.4% 33.3% 11.1% 0.0% 11.1%
人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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≪問 48 で１～５とお答えの方にお伺いします≫ 

問 48-2 あなたは、今後、飲酒について、どのようにしたいと思いますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

今後の飲酒については、「今のままでよい」が 79.2％で最も多く、次いで「やめたい」

が 4.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「今のままでよい」が 79.2％ 

やめたい
4.2% 飲む量を減らし

たい
3.5%

今のままでよい
79.2%

その他
3.5%

無回答
9.7%

(N=144)

合計 やめたい
飲む量を
減らした

い

今のまま
でよい

その他 無回答

人数 144 6 5 114 5 14
構成比 4.2% 3.5% 79.2% 3.5% 9.7%
人数 19 1 0 18 0 0

構成比 5.3% 0.0% 94.7% 0.0% 0.0%
人数 24 2 0 20 1 1

構成比 8.3% 0.0% 83.3% 4.2% 4.2%
人数 43 1 3 31 1 7

構成比 2.3% 7.0% 72.1% 2.3% 16.3%
人数 34 2 1 25 2 4

構成比 5.9% 2.9% 73.5% 5.9% 11.8%
人数 14 0 1 13 0 0

構成比 0.0% 7.1% 92.9% 0.0% 0.0%
人数 9 0 0 6 1 2

構成比 0.0% 0.0% 66.7% 11.1% 22.2%
人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１
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≪問 48 で１～５とお答えの方にお伺いします≫ 

問 48-3 お酒を飲まれる理由で一番あてはまるものは次のどれですか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

お酒を飲む理由は、「飲むことが習慣になっているため」が 25.0％で最も多く、次いで

「リラックスするため」が 22.9％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「飲むことが習慣になっているため」が 25.0％ 

飲むことが習慣
になっているた

め
25.0%

リラックスするた
め

22.9%

人との交流を楽
しむため
20.1%

寝つきをよくする
ため
9.0%

他にすることが
ないため

2.1%

その他
9.0%

無回答
11.8%

(N=144)

合計

飲むこと
が習慣に
なってい
るため

リラックス
するため

人との交
流を楽し
むため

寝つきを
よくする

ため

他にする
ことがな
いため

その他 無回答

人数 144 36 33 29 13 3 13 17
構成比 25.0% 22.9% 20.1% 9.0% 2.1% 9.0% 11.8%
人数 19 5 5 4 2 0 2 1

構成比 26.3% 26.3% 21.1% 10.5% 0.0% 10.5% 5.3%
人数 24 4 4 5 4 1 4 2

構成比 16.7% 16.7% 20.8% 16.7% 4.2% 16.7% 8.3%
人数 43 10 8 12 2 0 4 7

構成比 23.3% 18.6% 27.9% 4.7% 0.0% 9.3% 16.3%
人数 34 12 7 5 4 0 2 4

構成比 35.3% 20.6% 14.7% 11.8% 0.0% 5.9% 11.8%
人数 14 2 8 1 0 2 0 1

構成比 14.3% 57.1% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1%
人数 9 3 1 2 1 0 0 2

構成比 33.3% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2%
人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 1 0 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者 
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９．今後の過ごし方や介護保険制度について 

 

問 49 今後、どのように過ごしたいと考えていますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

今後の過ごし方については、「在宅で、介護保険サービスと家族の介護を組み合わせて

生活したい」が 34.0％で最も多く、次いで「在宅で、介護保険サービスを受けながら生

活したい」が 32.1％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「在宅で、介護保険サービスと家族の介護を組み合わせて生活したい」が 34.0％ 

在宅で、介護保
険サービスを受
けながら生活し

たい
32.1%

在宅で、介護保
険サービスは受
けずに、家族な
どの介護を受け
ながら生活した

い
2.8%

在宅で、介護保
険サービスと家
族の介護を組み
合わせて生活し

たい
34.0%

高齢者向け賃貸
住宅（サービス

付き高齢者向け
住宅等）などに
住みかえたい

2.3%

老人ホームなど
の介護施設や

病院などに入所
（入院）したい

7.9%

わからない
9.1%

その他
0.9%

無回答
11.0%

(N=794)

合計

在宅で、
介護保険
サービス
を受けな
がら生活
したい

在宅で、
介護保険
サービス
は受けず
に、家族
などの介
護を受け
ながら生
活したい

在宅で、
介護保険
サービス
と家族の
介護を組
み合わせ
て生活し

たい

高齢者向
け賃貸住
宅（サー
ビス付き
高齢者向
け住宅
等）など

に住みか
えたい

老人ホー
ムなどの
介護施設
や病院な
どに入所
（入院）し

たい

わからな
い

その他 無回答

人数 794 255 22 270 18 63 72 7 87
構成比 32.1% 2.8% 34.0% 2.3% 7.9% 9.1% 0.9% 11.0%
人数 101 41 5 18 4 9 14 1 9

構成比 40.6% 5.0% 17.8% 4.0% 8.9% 13.9% 1.0% 8.9%
人数 116 27 5 39 4 11 16 1 13

構成比 23.3% 4.3% 33.6% 3.4% 9.5% 13.8% 0.9% 11.2%
人数 201 69 8 77 6 10 13 3 15

構成比 34.3% 4.0% 38.3% 3.0% 5.0% 6.5% 1.5% 7.5%
人数 140 45 2 54 3 13 17 2 4

構成比 32.1% 1.4% 38.6% 2.1% 9.3% 12.1% 1.4% 2.9%
人数 89 36 0 31 1 11 5 0 5

構成比 40.4% 0.0% 34.8% 1.1% 12.4% 5.6% 0.0% 5.6%
人数 47 13 1 26 0 4 2 0 1

構成比 27.7% 2.1% 55.3% 0.0% 8.5% 4.3% 0.0% 2.1%
人数 47 19 1 20 0 5 0 0 2

構成比 40.4% 2.1% 42.6% 0.0% 10.6% 0.0% 0.0% 4.3%
人数 53 5 0 5 0 0 5 0 38

構成比 9.4% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 71.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者さ 
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【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計

在宅で、
介護保険
サービス
を受けな
がら生活
したい

在宅で、
介護保険
サービス
は受けず
に、家族
などの介
護を受け
ながら生
活したい

在宅で、
介護保険
サービス
と家族の
介護を組
み合わせ
て生活し

たい

高齢者向
け賃貸住
宅（サー
ビス付き
高齢者向
け住宅
等）など

に住みか
えたい

老人ホー
ムなどの
介護施設
や病院な
どに入所
（入院）し

たい

わからな
い

その他 無回答

人数 794 255 22 270 18 63 72 7 87
構成比 32.1% 2.8% 34.0% 2.3% 7.9% 9.1% 0.9% 11.0%
人数 66 27 2 22 1 0 8 0 6

構成比 40.9% 3.0% 33.3% 1.5% 0.0% 12.1% 0.0% 9.1%
人数 100 39 6 31 2 7 10 0 5

構成比 39.0% 6.0% 31.0% 2.0% 7.0% 10.0% 0.0% 5.0%
人数 60 21 1 16 3 8 7 0 4

構成比 35.0% 1.7% 26.7% 5.0% 13.3% 11.7% 0.0% 6.7%
人数 50 17 1 18 3 2 5 1 3

構成比 34.0% 2.0% 36.0% 6.0% 4.0% 10.0% 2.0% 6.0%
人数 39 11 0 18 2 3 5 0 0

構成比 28.2% 0.0% 46.2% 5.1% 7.7% 12.8% 0.0% 0.0%
人数 41 12 1 16 0 5 1 0 6

構成比 29.3% 2.4% 39.0% 0.0% 12.2% 2.4% 0.0% 14.6%
人数 32 10 1 11 0 2 3 2 3

構成比 31.3% 3.1% 34.4% 0.0% 6.3% 9.4% 6.3% 9.4%
人数 65 18 1 32 1 4 5 0 4

構成比 27.7% 1.5% 49.2% 1.5% 6.2% 7.7% 0.0% 6.2%
人数 64 21 3 20 0 8 9 1 2

構成比 32.8% 4.7% 31.3% 0.0% 12.5% 14.1% 1.6% 3.1%
人数 44 14 1 22 0 1 3 0 3

構成比 31.8% 2.3% 50.0% 0.0% 2.3% 6.8% 0.0% 6.8%
人数 25 9 1 5 0 3 5 0 2

構成比 36.0% 4.0% 20.0% 0.0% 12.0% 20.0% 0.0% 8.0%
人数 45 18 1 11 3 5 4 1 2

構成比 40.0% 2.2% 24.4% 6.7% 11.1% 8.9% 2.2% 4.4%
人数 21 6 0 11 0 1 1 0 2

構成比 28.6% 0.0% 52.4% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 9.5%
人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 44 8 3 15 1 7 4 1 5

構成比 18.2% 6.8% 34.1% 2.3% 15.9% 9.1% 2.3% 11.4%
人数 27 9 0 11 1 4 0 1 1

構成比 33.3% 0.0% 40.7% 3.7% 14.8% 0.0% 3.7% 3.7%
人数 32 15 0 11 1 3 1 0 1

構成比 46.9% 0.0% 34.4% 3.1% 9.4% 3.1% 0.0% 3.1%
人数 39 0 0 0 0 0 1 0 38

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 97.4%

１位：白文字、２位：太文字

北栄

富士見

無回答

海楽

東野

美浜

入船

富岡

全体

猫実

堀江

当代島

今川

弁天

舞浜

千鳥

日の出

鉄鋼通り

港

高洲

明海



居宅サービス利用者 
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問 50 「介護保険制度」全体をより良くするため浦安市が力を入れるべきだと思う

ことは、次のうちどれですか。（○は３つまで） 

 

 

 

 

市が力を入れるべきだと思うことは、「特別養護老人ホームなどの施設を増やす」が

31.4％で最も多く、次いで「家族介護の負担を軽減する」が 29.7％、「利用料を補助する

など、利用者の費用負担を軽減する」が 29.6％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「特別養護老人ホームなどの施設を増やす」が 31.4％ 

31.4%

29.7%

29.6%

21.0%

19.1%

18.6%

16.8%

11.1%

10.8%

9.3%

4.2%

2.0%

7.6%

12.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

特別養護老人ホームなどの施設を増やす

家族介護の負担を軽減する

利用料を補助するなど、利用者の費用負担を軽
減する

寝たきりにならないよう、介護予防のサービス
に力を入れる

サービス事業者の質の向上に努める

介護支援専門員やホームヘルパーなどの人材を
育成する

在宅生活でも24時間対応できるような介護サー
ビスに関する基盤を整える

困ったときに気軽に介護相談ができる場所を増
やす

在宅療養に関する基盤・体制を整える

地域全体で介護を支援する基盤づくりを行う

介護保険サービスの利用がふえるよう、啓発・
PRを進める

その他

わからない

無回答

(N=794)



居宅サービス利用者さ 
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問 51 地域包括支援センターのことをご存じですか。また、利用したことがありま

すか。 

 

 

 

 

地域包括支援センターについては、「利用したことがある」が 34.4％で最も多く、次い

で「知らない」が 32.1％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

「利用したことがある」が 34.4％ 

利用したことが
ある

34.4%

知っているが利
用したことはな

い
20.2%

知らない
32.1%

無回答
13.4%

(N=794)

合計
利用した
ことがあ

る

知ってい
るが利用
したこと
はない

知らない 無回答

人数 794 273 160 255 106
構成比 34.4% 20.2% 32.1% 13.4%
人数 101 50 17 25 9

構成比 49.5% 16.8% 24.8% 8.9%
人数 116 67 9 21 19

構成比 57.8% 7.8% 18.1% 16.4%
人数 201 67 45 71 18

構成比 33.3% 22.4% 35.3% 9.0%
人数 140 35 38 59 8

構成比 25.0% 27.1% 42.1% 5.7%
人数 89 27 23 32 7

構成比 30.3% 25.8% 36.0% 7.9%
人数 47 15 14 15 3

構成比 31.9% 29.8% 31.9% 6.4%
人数 47 10 9 25 3

構成比 21.3% 19.1% 53.2% 6.4%
人数 53 2 5 7 39

構成比 3.8% 9.4% 13.2% 73.6%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者 
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地域包括支援センターのことを「知らない」と回答した人を地区別にみると、「当代島」

「弁天」が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用したことがある 255 36.6% 22 36.7% 28 29.8% 16 29.1% 12 27.3% 15 42.9% 13 31.7% 11 42.3% 25 41.0% 30 49.2% 17 40.5%
知っているが利用したことはない 143 20.5% 13 21.7% 17 18.1% 12 21.8% 15 34.1% 5 14.3% 8 19.5% 5 19.2% 12 19.7% 8 13.1% 8 19.0%
知らない 233 33.4% 20 33.3% 36 38.3% 25 45.5% 14 31.8% 13 37.1% 13 31.7% 7 26.9% 20 32.8% 17 27.9% 13 31.0%
無回答 66 9.5% 5 8.3% 13 13.8% 2 3.6% 3 6.8% 2 5.7% 7 17.1% 3 11.5% 4 6.6% 6 9.8% 4 9.5%
合計 697 100.0% 60 100.0% 94 100.0% 55 100.0% 44 100.0% 35 100.0% 41 100.0% 26 100.0% 61 100.0% 61 100.0% 42 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用したことがある 8 34.8% 15 34.9% 8 47.1% 0 0 0 12 30.8% 11 42.3% 12 41.4% 0 0.0%
知っているが利用したことはない 3 13.0% 9 20.9% 7 41.2% 0 0 0 7 17.9% 5 19.2% 9 31.0% 0 0.0%
知らない 8 34.8% 18 41.9% 1 5.9% 0 0 0 14 35.9% 7 26.9% 7 24.1% 0 0.0%
無回答 4 17.4% 1 2.3% 1 5.9% 0 0 0 6 15.4% 3 11.5% 1 3.4% 1 100.0%
合計 23 100.0% 43 100.0% 17 100.0% 0 0 0 39 100.0% 26 100.0% 29 100.0% 1 100.0%

高洲 明海 日の出 無回答舞浜 千鳥 鉄鋼通り 港

入船 富岡

今川 弁天

総計 猫実 堀江 当代島 北栄 富士見 海楽 東野 美浜



居宅サービス利用者さ 
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１０．お世話している家族の方について 

 

問 53 あて名ご本人を主にお世話しているのは、どなたですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

主にお世話しているのは、「夫又は妻」が 27.8％で最も多く、次いで「娘」が 21.5％、

「娘・息子の配偶者」が 9.3％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「夫又は妻」が 27.8％ 

無回答
28.3%

夫又は妻
27.8%

娘
21.5%

息子
8.6%

娘・息子の配偶
者

9.3%

兄弟姉妹
1.6%

その他の親類
0.4%

友人・知人、近
所の人

0.5%

その他
1.9%

(N=794)

合計 夫又は妻 娘 息子
娘・息子
の配偶者

兄弟姉妹
その他の

親類

友人・知
人、近所

の人
その他 無回答

人数 794 221 171 68 74 13 3 4 15 225
構成比 27.8% 21.5% 8.6% 9.3% 1.6% 0.4% 0.5% 1.9% 28.3%
人数 101 16 21 9 12 0 0 0 1 42

構成比 15.8% 20.8% 8.9% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 41.6%
人数 116 22 25 9 13 1 1 0 3 42

構成比 19.0% 21.6% 7.8% 11.2% 0.9% 0.9% 0.0% 2.6% 36.2%
人数 201 56 38 20 22 3 1 3 3 55

構成比 27.9% 18.9% 10.0% 10.9% 1.5% 0.5% 1.5% 1.5% 27.4%
人数 140 50 39 5 12 5 1 0 3 25

構成比 35.7% 27.9% 3.6% 8.6% 3.6% 0.7% 0.0% 2.1% 17.9%
人数 89 35 20 9 6 3 0 1 3 12

構成比 39.3% 22.5% 10.1% 6.7% 3.4% 0.0% 1.1% 3.4% 13.5%
人数 47 18 15 5 3 0 0 0 0 6

構成比 38.3% 31.9% 10.6% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.8%
人数 47 19 12 6 3 0 0 0 2 5

構成比 40.4% 25.5% 12.8% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 10.6%
人数 53 5 1 5 3 1 0 0 0 38

構成比 9.4% 1.9% 9.4% 5.7% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 71.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者 

 
 

93

 

問 54 あて名ご本人を直接お世話・介護している時間は、１日にどれくらいですか。

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

お世話・介護している時間は、「決まっていない」が 21.9％で最も多く、次いで「１～

４時間未満」が 12.6％、「１５時間～１日中かかりきり」が 9.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「決まっていない」が 21.9％ 

１時間未満
9.1%

１～４時間未満
12.6%

４～６時間未満
8.4%

６～１０時間未
満

5.7%

１０～１５時間未
満

4.2%１５時間～１日
中かかりきり

9.8%

決まっていない
21.9%

無回答
28.3%

(N=794)

合計
１時間未

満
１～４時
間未満

４～６時
間未満

６～１０時
間未満

１０～１５
時間未満

１５時間
～１日中
かかりき

り

決まって
いない

無回答

人数 794 72 100 67 45 33 78 174 225
構成比 9.1% 12.6% 8.4% 5.7% 4.2% 9.8% 21.9% 28.3%
人数 101 13 9 6 1 0 4 24 44

構成比 12.9% 8.9% 5.9% 1.0% 0.0% 4.0% 23.8% 43.6%
人数 116 13 10 8 4 3 5 31 42

構成比 11.2% 8.6% 6.9% 3.4% 2.6% 4.3% 26.7% 36.2%
人数 201 18 41 14 8 8 8 50 54

構成比 9.0% 20.4% 7.0% 4.0% 4.0% 4.0% 24.9% 26.9%
人数 140 16 18 21 11 8 8 31 27

構成比 11.4% 12.9% 15.0% 7.9% 5.7% 5.7% 22.1% 19.3%
人数 89 5 7 8 11 3 18 25 12

構成比 5.6% 7.9% 9.0% 12.4% 3.4% 20.2% 28.1% 13.5%
人数 47 2 4 4 3 4 19 7 4

構成比 4.3% 8.5% 8.5% 6.4% 8.5% 40.4% 14.9% 8.5%
人数 47 1 8 4 5 5 16 4 4

構成比 2.1% 17.0% 8.5% 10.6% 10.6% 34.0% 8.5% 8.5%
人数 53 4 3 2 2 2 0 2 38

構成比 7.5% 5.7% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 3.8% 71.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者さ 
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問55 高齢者のお世話をするご家族から寄せられる悩みを４つほどあげてみました。

介護保険を利用するようになってから、これらの状態がどのようになりました

か。 

   （１）からだや気持ちの疲れ 

 

 

 

 

「からだや気持ちの疲れ」において、「改善された」と「やや改善された」を合わせた

《改善された》となったが 42.0％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

《改善された》状態は「からだや気持ちの疲れ」で 42.0％ 

改善された
12.7%

やや改善された
29.3%

変わらない
19.5%

悪くなった
4.0%

無回答
34.4%

(N=794)

合計
改善され

た
やや改善

された
変わらな

い
悪くなっ

た
無回答

人数 794 101 233 155 32 273
構成比 12.7% 29.3% 19.5% 4.0% 34.4%
人数 101 3 19 17 8 54

構成比 3.0% 18.8% 16.8% 7.9% 53.5%
人数 116 16 23 22 3 52

構成比 13.8% 19.8% 19.0% 2.6% 44.8%
人数 201 30 63 39 3 66

構成比 14.9% 31.3% 19.4% 1.5% 32.8%
人数 140 15 53 34 7 31

構成比 10.7% 37.9% 24.3% 5.0% 22.1%
人数 89 20 28 18 6 17

構成比 22.5% 31.5% 20.2% 6.7% 19.1%
人数 47 10 18 10 2 7

構成比 21.3% 38.3% 21.3% 4.3% 14.9%
人数 47 6 20 12 2 7

構成比 12.8% 42.6% 25.5% 4.3% 14.9%
人数 53 1 9 3 1 39

構成比 1.9% 17.0% 5.7% 1.9% 73.6%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者 
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問55 高齢者のお世話をするご家族から寄せられる悩みを４つほどあげてみました。

介護保険を利用するようになってから、これらの状態がどのようになりました

か。 

   （２）自分の時間がとれないこと 

 

 

 

 

「自分の時間がとれないこと」において、「改善された」と「やや改善された」を合わ

せた《改善された》となったが 38.5％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

《改善された》状態は「自分の時間がとれないこと」で 38.5％ 

改善された
10.8%

やや改善された
27.7%

変わらない
22.5%

悪くなった
3.3%

無回答
35.6%

(N=794)

合計
改善され

た
やや改善

された
変わらな

い
悪くなっ

た
無回答

人数 794 86 220 179 26 283
構成比 10.8% 27.7% 22.5% 3.3% 35.6%
人数 101 5 12 21 7 56

構成比 5.0% 11.9% 20.8% 6.9% 55.4%
人数 116 14 21 21 2 58

構成比 12.1% 18.1% 18.1% 1.7% 50.0%
人数 201 28 60 46 2 65

構成比 13.9% 29.9% 22.9% 1.0% 32.3%
人数 140 15 51 38 2 34

構成比 10.7% 36.4% 27.1% 1.4% 24.3%
人数 89 10 33 23 6 17

構成比 11.2% 37.1% 25.8% 6.7% 19.1%
人数 47 8 19 11 2 7

構成比 17.0% 40.4% 23.4% 4.3% 14.9%
人数 47 5 18 14 4 6

構成比 10.6% 38.3% 29.8% 8.5% 12.8%
人数 53 1 6 5 1 40

構成比 1.9% 11.3% 9.4% 1.9% 75.5%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者さ 
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問55 高齢者のお世話をするご家族から寄せられる悩みを４つほどあげてみました。

介護保険を利用するようになってから、これらの状態がどのようになりました

か。 

   （３）高齢者へのきめ細かいお世話 

 

 

 

 

「高齢者へのきめ細かいお世話」において、「改善された」と「やや改善された」を合

わせた《改善された》となったが 32.7％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

《改善された》状態は「高齢者へのきめ細かいお世話」で 32.7％ 

改善された
8.6%

やや改善された
24.1%

変わらない
28.1%

悪くなった
2.1%

無回答
37.2%

(N=794)

合計
改善され

た
やや改善

された
変わらな

い
悪くなっ

た
無回答

人数 794 68 191 223 17 295
構成比 8.6% 24.1% 28.1% 2.1% 37.2%
人数 101 5 12 21 6 57

構成比 5.0% 11.9% 20.8% 5.9% 56.4%
人数 116 9 21 27 1 58

構成比 7.8% 18.1% 23.3% 0.9% 50.0%
人数 201 19 53 57 2 70

構成比 9.5% 26.4% 28.4% 1.0% 34.8%
人数 140 14 28 58 3 37

構成比 10.0% 20.0% 41.4% 2.1% 26.4%
人数 89 7 26 34 4 18

構成比 7.9% 29.2% 38.2% 4.5% 20.2%
人数 47 5 24 12 0 6

構成比 10.6% 51.1% 25.5% 0.0% 12.8%
人数 47 7 21 11 0 8

構成比 14.9% 44.7% 23.4% 0.0% 17.0%
人数 53 2 6 3 1 41

構成比 3.8% 11.3% 5.7% 1.9% 77.4%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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問55 高齢者のお世話をするご家族から寄せられる悩みを４つほどあげてみました。

介護保険を利用するようになってから、これらの状態がどのようになりました

か。 

   （４）介護の知識や技術 

 

 

 

 

「介護の知識や技術」において、「改善された」と「やや改善された」を合わせた《改

善された》となったが 35.9％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

《改善された》状態は「介護の知識や技術」で 35.9％ 

改善された
8.4%

やや改善された
27.5%

変わらない
26.3%

悪くなった
0.8%

無回答
37.0%

(N=794)

合計
改善され

た
やや改善

された
変わらな

い
悪くなっ

た
無回答

人数 794 67 218 209 6 294
構成比 8.4% 27.5% 26.3% 0.8% 37.0%
人数 101 6 12 24 3 56

構成比 5.9% 11.9% 23.8% 3.0% 55.4%
人数 116 8 19 30 0 59

構成比 6.9% 16.4% 25.9% 0.0% 50.9%
人数 201 16 62 53 1 69

構成比 8.0% 30.8% 26.4% 0.5% 34.3%
人数 140 10 45 47 2 36

構成比 7.1% 32.1% 33.6% 1.4% 25.7%
人数 89 12 30 29 0 18

構成比 13.5% 33.7% 32.6% 0.0% 20.2%
人数 47 6 18 15 0 8

構成比 12.8% 38.3% 31.9% 0.0% 17.0%
人数 47 7 26 6 0 8

構成比 14.9% 55.3% 12.8% 0.0% 17.0%
人数 53 2 6 5 0 40

構成比 3.8% 11.3% 9.4% 0.0% 75.5%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者さ 
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問 56 高齢者のお世話をする家族の皆さまへの支援として、浦安市が力を入れるべ

きことは、次のうちどれですか。（○は３つまで） 

 

 

 

 

家族への支援として市が力を入れるべきことは、「介護に関する相談機能の充実」が

28.2％で最も多く、次いで「家族など介護者のリフレッシュのための制度」が 26.4％と

なっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「介護に関する相談機能の充実」が 28.2％ 

28.2%

26.4%

12.5%

10.5%

10.2%

9.4%

7.7%

3.9%

17.1%

33.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

介護に関する相談機能の充実

家族など介護者のリフレッシュのための制度

介護ボランティアグループやNPO（民間非営利
団体）の育成

家族介護教室など介護技術を学ぶ講座の充実

ご本人や家族が一緒に利用できる場所の充実
（認知症カフェなど）

介護に関する資料が充実している情報コーナー
の設置

介護者同士の交流の場の充実

その他

とくにない・わからない

無回答

(N=794)



居宅サービス利用者 
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問 57 大変立ち入ったことをお聞きしますが、あて名ご本人は、日常生活において

次のようなことがみられますか。 

   ① 慣れた道や場所がわからなくなること（○は１つだけ） 

 

 

 

 

慣れた道や場所がわからなくなることについては、「まったくない」が 42.4％と最も多

く、次いで「ときどきある」が 16.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

慣れた道や場所がわからなくなることは「まったくない」が 42.4％ 

まったくない
42.4%

ときどきある
16.2%

ひんぱんにある
9.2%

無回答
32.1%

(N=794)

合計
まったくな

い
ときどき

ある
ひんぱん
にある

無回答

人数 794 337 129 73 255
構成比 42.4% 16.2% 9.2% 32.1%
人数 101 46 9 2 44

構成比 45.5% 8.9% 2.0% 43.6%
人数 116 55 18 3 40

構成比 47.4% 15.5% 2.6% 34.5%
人数 201 88 38 14 61

構成比 43.8% 18.9% 7.0% 30.3%
人数 140 67 26 17 30

構成比 47.9% 18.6% 12.1% 21.4%
人数 89 42 16 16 15

構成比 47.2% 18.0% 18.0% 16.9%
人数 47 17 11 9 10

構成比 36.2% 23.4% 19.1% 21.3%
人数 47 16 5 9 17

構成比 34.0% 10.6% 19.1% 36.2%
人数 53 6 6 3 38

構成比 11.3% 11.3% 5.7% 71.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者さ 
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問 57 大変立ち入ったことをお聞きしますが、あて名ご本人は、日常生活において

次のようなことがみられますか。 

   ② 薬を飲む時間や、飲む量を間違えること（○は１つだけ） 

 

 

 

 

薬を飲む時間や飲む量を間違えることについては、「まったくない」が 37.0％と最も多

く、次いで「ときどきある」が 20.3％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

薬を飲む時間や飲む量を間違えることは「まったくない」が 37.0％ 

まったくない
37.0%

ときどきある
20.3%

ひんぱんにある
11.8%

無回答
30.9%

(N=794)

合計
まったくな

い
ときどき

ある
ひんぱん
にある

無回答

人数 794 294 161 94 245
構成比 37.0% 20.3% 11.8% 30.9%
人数 101 32 21 5 43

構成比 31.7% 20.8% 5.0% 42.6%
人数 116 55 18 7 36

構成比 47.4% 15.5% 6.0% 31.0%
人数 201 73 45 25 58

構成比 36.3% 22.4% 12.4% 28.9%
人数 140 62 30 18 30

構成比 44.3% 21.4% 12.9% 21.4%
人数 89 39 18 15 17

構成比 43.8% 20.2% 16.9% 19.1%
人数 47 13 16 9 9

構成比 27.7% 34.0% 19.1% 19.1%
人数 47 14 6 12 15

構成比 29.8% 12.8% 25.5% 31.9%
人数 53 6 7 3 37

構成比 11.3% 13.2% 5.7% 69.8%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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問 57 大変立ち入ったことをお聞きしますが、あて名ご本人は、日常生活において

次のようなことがみられますか。 

   ③ 火の始末や火元の管理ができなくなること（○は１つだけ） 

 

 

 

 

火の始末や火元の管理ができなくなることについては、「まったくない」が 41.7％と最

も多く、次いで「ときどきある」が 10.7％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

火の始末や火元の管理ができなくなることは「まったくない」が 41.7％ 

まったくない
41.7%

ときどきある
10.7%

ひんぱんにある
9.6%

無回答
38.0%

(N=794)

合計
まったくな

い
ときどき

ある
ひんぱん
にある

無回答

人数 794 331 85 76 302
構成比 41.7% 10.7% 9.6% 38.0%
人数 101 39 15 3 44

構成比 38.6% 14.9% 3.0% 43.6%
人数 116 59 10 4 43

構成比 50.9% 8.6% 3.4% 37.1%
人数 201 82 28 18 73

構成比 40.8% 13.9% 9.0% 36.3%
人数 140 63 14 16 47

構成比 45.0% 10.0% 11.4% 33.6%
人数 89 44 7 13 25

構成比 49.4% 7.9% 14.6% 28.1%
人数 47 23 3 9 12

構成比 48.9% 6.4% 19.1% 25.5%
人数 47 13 4 11 19

構成比 27.7% 8.5% 23.4% 40.4%
人数 53 8 4 2 39

構成比 15.1% 7.5% 3.8% 73.6%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス利用者さ 
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第３章 居宅サービス未利用者に関する調査結果 

 



居宅サービス未利用者 
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１．調査結果の概要 

 

（１）介護保険の利用について 

・介護保険の認知度については、「介護保険サービスを利用するには、要介護認定を

受ける必要があること」を知っている人が約 67％、「利用料の１割を負担するこ

と」を知っている人が約 59％となっています。一方、支払っている介護保険料の

段階については、「第５段階」、「第２段階」が約９％などとなっています。 

・介護保険サービスと保険料のバランスについては、「どちらともいえない」が約

27％で最も多く、「今くらいが妥当である」は約 22％と、サービス利用者調査結

果よりも約 15 ポイント低くなっています。 

・介護保険サービスを利用しない理由は、「介護者の急病など、万一に備えて認定だ

けは受けておきたいから」（約 28％）、「サービスを利用しなくても日常生活に困

らないから」（約 25％）、「家族が介護してくれるから」（約 23％）などが主な内

容となっています。 

 

（２）介護保険サービスの利用について 

・利用したことがあるサービスは「居宅介護支援（ケアプランの作成）」が約 24％、

今後利用してみたいサービスは「福祉用具の貸与・購入費の支給」が約 22％とな

っています。 

 

（３）以前に介護保険サービスを利用した方について 

・以前に介護保険サービスを利用していた方が利用をやめた理由としては、無回答

を除くと、「家族等の介護で何とかやっていけるようになったから」が約７％、「自

分に合った（利用したい）サービスがないから」と「入院したから」がそれぞれ

約 6％となっています。 

 

（４）生活支援サービスについて 

・市が提供している生活支援サービスの利用状況は、「バス乗車券の交付」（約 30％）

が主な内容であり、今後の利用意向については、「福祉タクシー利用費の助成」が

約 33％となっています。居宅サービス利用者意向調査結果と同様、移動支援のニ

ーズがみられます。 

 

（５）災害時のことについて 

・災害時の一時避難場所や避難所を「知っている」は約 46％ですが、地区別にみる

と、「北栄」「富岡」「弁天」「今川」「明海」などで知らない人の割合が４割以上み

られます。 

・また、地震などのいざという時、自宅から避難所まで、自力で「避難できる」人

は、約 31％であり、地区別では「北栄」「堀江」「日の出」において、６割以上が

自力で「避難できない」と答えています。さらに、いざという時の避難を助けて



居宅サービス未利用者 
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くれる家族以外の特定の方がいる人の割合は、約 17％であり、居宅サービス利用

者意向調査の結果よりも約５ポイント低くなっています。 

・地震などの際にふだん不安に感じる内容は、「避難所まで移動できるか」（約 50％）

が最も多くなっており、あらかじめボランティアなど近所の人に避難の手伝いを

お願いすることについては、「ぜひ協力してほしい」が約 33％となっています。 

 

（６）日常生活について 

・家族と同居している人の日中独居の状況については、「たまにある」が約 47％で

す。 

・介護や介助が必要な人については、介護の主な原因は、「脳卒中」（約 16％）、「高

齢による衰弱」（約 15％）などです。主な介護者は、「配偶者」（約 26％）、「娘」

（約 12％）で、介護者の年齢については、「65 歳以上」の割合が、約 32％とな

っています。 

・日常生活の動作については、階段の昇降が「手すりがあればできる」約 48％、外

出は「ほとんど毎日」（約 18％）、「週に３日、４日」（約 34%）など半数の人が

頻繁に外出しています。一方、外出が「週に１日程度」もしくは「ほとんど外出

しない人」は、全体の約 35％であり、その理由は、「足腰などの痛み」（約 56％）

が主なものとなっています。外出の移動手段については、居宅サービス利用者と

は異なり「徒歩」が約 51％となっています。 

・食事については、「朝昼晩の３食」摂っている人が約 82％で、「毎日歯磨きをして

いる」人は約 80％です。食事を誰かとともにする機会が「毎日ある」人は約 52％

で、その相手は、「家族」が約 85％となっています。１日３食の食事の摂取や、

誰かとともに食事をする機会については、居宅サービス利用者よりも約６～10 ポ

イント低くなっています。 

・認知機能については、「５分前のことを思い出せる」人は約 75％、その日の活動

を自分で判断することが「困難なくできる」人は約 57％、自分の考えをうまく「伝

えられる」人は約 57％となっています。日用品の買い物や食事の用意については、

いずれも「同居の家族」がするという回答が５割弱であり、認知機能や日常生活

について、居宅サービス利用者よりも自立している状況がみられます。 

・情報の入手先は、「テレビ・ラジオ」が約 85％であり、健康について知りたい内

容は「ひざ痛・腰痛予防について」が約 36％と多くなっています。健康について

「ひざ痛・腰痛予防について」が必要とされる傾向は、居宅サービス利用者とも

共通しています。 

・社会活動の参加状況をみると、自治会などの地域の催しについては、「週１回～月

１回程度参加している」割合は全体の約 15.3％あり、「年に数回程度」で約 8％

となっています。老人クラブについては、「週１回～月１回程度参加している」割

合は、全体の約 14％で、「年に数回程度」は約 5％となっています。内容を問わ

ず、「参加していない」人が最も多いことに変わりはありませんが、居宅サービス

利用者に比べ、参加してしない人は 10 ポイント程度少なくなっています。 
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・まわりの人とのたすけあい（情緒的サポート）については、心配事や愚痴を聞い

てくれる人としては、「配偶者」など家族が中心ですが、「そのような人はいない」

という回答も約６％みられます。 

・まわりの人とのたすけあい（身体的サポート）については、病気で寝込んだ時に

世話をする人は、「配偶者」など家族が中心ですが、「そのような人はいない」と

いう回答も約５％みられます。 

・家族や友人・知人以外で何かあったら相談する相手は、居宅サービス利用者では、

居宅介護支援専門員が最も多かったのに対し、「相談相手がいない」が約 32％と

最も多いことが特徴です。 

・地域の人々への信頼度については、「どちらかというと信頼できる」が約 36％で

す。地域的には「富士見」地区などでそう思わない割合が高い傾向がみられます。 

・友人関係については、「会っていない」が約 25％と最も多くなっています。一方、

よく会う友人・知人は「近所・同じ地域の人」が約 38％などとなっており、近隣

や同じ地域の人間関係が重視されています。 

・健康については、なんらかの治療を「受けている」人は約 79％で、病名は「高血

圧」（約 49％）が突出しています。かかりつけ先については、「かかりつけ医があ

る」人は約 86％、「かかりつけの歯科医院がある」人は約 57％、「かかりつけ薬

局がある」人は約 70％となっています。 

・喫煙習慣は、「以前吸っていたがやめた」（約 19％）、「吸わない」（約 56％）で

す。 

・飲酒習慣については、「まったく飲まない」が約 52％、「毎日飲む」が約 9％とな

っていますが、１回に飲む量は、「１合未満」が約 58％となっています。また、

飲酒の今後については「今のままでよい」が約 75％です。居宅サービス利用者に

比べ、喫煙、飲酒の割合とも高くなっています。 

 

（７）今後の過ごし方や介護保険制度について 

・今後の居住意向については、「在宅で、介護保険サービスと家族の介護を組み合わ

せて生活したい」が約 23％、「在宅で、介護保険サービスを受けながら生活した

い」が約 15％と、在宅介護の意向が約 39％にとどまる一方で、「在宅で、介護

保険サービスを受けずに家族などの介護を受けながら生活したい」が約７％みら

れる点は、居宅サービス利用者との違いとなっています。 

・介護保険制度の改善のために、市が力を入れるべきことについては、「利用料を補

助するなど、利用者の費用負担を軽減する」「特別養護老人ホームなどの施設を増

やす」「家族介護の負担を軽減する」などが上位となっています。 

・地域包括支援センターについて「利用したことがある」割合は約 31％で、「知ら

ない」の割合は、約 18％程度となっており、居宅サービス利用者よりも認知の度

合いが高くなっています。 
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２．属性について 

 

問１ この調査にお答えいただくのはどなたですか。（○は 1つだけ） 

 

 

 

 

回答者は、「あて名ご本人」が 55.3％で最も多く、次いで「あて名ご本人の子またはそ

の夫か妻」が 14.7％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「あて名ご本人」が 55.3％ 

あて名ご本人
55.3%

あて名ご本人の
夫または妻

10.2%

あて名ご本人の
子またはその夫

か妻
14.7%

その他の親族
1.0%

その他
0.0%

無回答
18.8%

(N=313)
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問２ 平成 25 年 10 月 1 日現在の年齢は。 

 

 

 

 

年齢は、「85 歳以上」が 25.9％で最も多く、次いで「80～84 歳」が 19.2％、「75～79

歳」が 17.9％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「85 歳以上」が 25.9％ 

40～64歳
3.2% 65～69歳

7.0%

70～74歳
11.8%

75～79歳
17.9%

80～84歳
19.2%

85歳以上
25.9%

無回答
15.0%

(N=313)
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問３ 性別は。 

 

 

 

 

性別は、「男性」が 30.0％、「女性」が 54.0％、「無回答」が 16.0％となっています。

また、無回答を除いた男女比は「男性」が 35.7％、「女性」が 64.3％となります。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「男性」が 30.0％、「女性」が 54.0％、「無回答」が 16.0％ 

男性
30.0%

女性
54.0%

無回答
16.0%

(N=313)
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問４ 現在の要介護度は。 

 

 

 

 

要介護度は、「要支援 1」が 36.4％で最も多く、次いで「要支援２」が 16.3％となって

います。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「要支援１」が 36.4％ 

要支援１
36.4%

要支援２
16.3%

要介護１
10.9%

要介護２
5.8%

要介護３
4.5%

要介護４
3.2%

要介護５
2.9%

無回答
20.1%

(N=313)

合計 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 無回答

人数 313 114 51 34 18 14 10 9 63
構成比 36.4% 16.3% 10.9% 5.8% 4.5% 3.2% 2.9% 20.1%
人数 10 3 2 1 1 0 2 1 0

構成比 30.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0%
人数 22 9 5 3 3 0 0 0 2

構成比 40.9% 22.7% 13.6% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%
人数 37 13 5 3 5 2 3 4 2

構成比 35.1% 13.5% 8.1% 13.5% 5.4% 8.1% 10.8% 5.4%
人数 56 24 14 10 1 2 0 1 4

構成比 42.9% 25.0% 17.9% 1.8% 3.6% 0.0% 1.8% 7.1%
人数 60 32 9 5 5 2 3 0 4

構成比 53.3% 15.0% 8.3% 8.3% 3.3% 5.0% 0.0% 6.7%
人数 81 31 16 12 3 8 2 3 6

構成比 38.3% 19.8% 14.8% 3.7% 9.9% 2.5% 3.7% 7.4%
人数 47 2 0 0 0 0 0 0 45

構成比 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.7%

１位：白文字、２位：太文字

85歳以上

全体

40～64歳

75～79歳

無回答

65～69歳

70～74歳

80～84歳
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問５ 最初の要介護認定を受けた時期はいつですか。 

 

 

 

 

最初の要介護認定を受けた時期は、「平成 25 年」が 25.9％で最も多く、次いで「平成

24 年」が 17.6％、「平成 23 年」が 8.0％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「平成 25 年」が 25.9％ 

平成23年
8.0%

平成24年
17.6%

平成25年
25.9%

無回答
30.4%

平成15年以前
4.2%

平成16年
1.0%

平成17年
1.6%

平成18年
1.6% 平成19年

1.3%

平成20年
1.0%

平成21年
2.2%

平成22年
5.4%

(N=313)



居宅サービス未利用者 

 
 

113

 

問６ お住まいの地区は。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

居住地区は、「美浜」が 9.6％で最も多く、次いで「入船」が 8.9％、「猫実」「堀江」「富

岡」がそれぞれ 7.3％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「美浜」が 9.6％ 

7.3%

7.3%

4.5%

5.8%

5.1%

3.8%

2.9%

9.6%

8.9%

7.3%

4.2%

6.4%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

4.5%

1.6%

2.2%

16.0%

0% 10% 20% 30% 40%

猫実

堀江

当代島

北栄

富士見

海楽

東野

美浜

入船

富岡

今川

弁天

舞浜

千鳥

鉄鋼通り

港

高洲

明海

日の出

無回答

(N=313)



居宅サービス未利用者 

 
 

114

 

問７ お住まいは。 

 

 

 

 

住まいは、「一戸建ての持ち家」が 41.9％で最も多く、次いで「分譲マンション」が

27.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「一戸建ての持ち家」が 41.9％ 

一戸建ての持ち
家

41.9%

一戸建ての借家
1.0%分譲マンション

27.2%

民間賃貸アパー
ト・マンション

6.4%

公的賃貸住宅
（県営・市営、公

団、公社）
4.8%

社宅・官舎
0.3%

その他
3.5%

無回答
15.0%

(N=313)

合計
一戸建て
の持ち家

一戸建て
の借家

分譲マン
ション

民間賃貸
アパート・
マンション

公的賃貸
住宅（県
営・市
営、公
団、公
社）

社宅・官
舎

その他 無回答

人数 313 131 3 85 20 15 1 11 47
構成比 41.9% 1.0% 27.2% 6.4% 4.8% 0.3% 3.5% 15.0%
人数 114 59 1 36 8 4 0 5 1

構成比 51.8% 0.9% 31.6% 7.0% 3.5% 0.0% 4.4% 0.9%
人数 51 26 0 14 6 4 0 1 0

構成比 51.0% 0.0% 27.5% 11.8% 7.8% 0.0% 2.0% 0.0%
人数 34 20 0 8 2 3 0 1 0

構成比 58.8% 0.0% 23.5% 5.9% 8.8% 0.0% 2.9% 0.0%
人数 18 7 0 8 1 1 0 1 0

構成比 38.9% 0.0% 44.4% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0%
人数 14 4 1 6 0 1 0 2 0

構成比 28.6% 7.1% 42.9% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0%
人数 10 5 0 4 0 1 0 0 0

構成比 50.0% 0.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 9 3 1 3 1 0 0 0 1

構成比 33.3% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%
人数 63 7 0 6 2 1 1 1 45

構成比 11.1% 0.0% 9.5% 3.2% 1.6% 1.6% 1.6% 71.4%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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問８ 世帯状況についておたずねします。 

 

 

 

 

世帯状況は、「ひとり暮らし世帯である」が 15.3％、「同居家族がいる（同一敷地内、

同一建物内に家族がいる場合も含む）」が 66.5％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「同居家族がいる」が 66.5％ 

ひとり暮らし世
帯である

15.3%

同居家族がいる
（同一敷地内、

同一建物内に家
族がいる場合も

含む）
66.5%

無回答
18.2%

(N=313)

合計
ひとり暮
らし世帯
である

同居家族
がいる

（同一敷
地内、同
一建物内
に家族が
いる場合
も含む）

無回答

人数 313 48 208 57
構成比 15.3% 66.5% 18.2%
人数 114 28 81 5

構成比 24.6% 71.1% 4.4%
人数 51 9 40 2

構成比 17.6% 78.4% 3.9%
人数 34 3 29 2

構成比 8.8% 85.3% 5.9%
人数 18 1 16 1

構成比 5.6% 88.9% 5.6%
人数 14 1 13 0

構成比 7.1% 92.9% 0.0%
人数 10 1 9 0

構成比 10.0% 90.0% 0.0%
人数 9 1 7 1

構成比 11.1% 77.8% 11.1%
人数 63 4 13 46

構成比 6.3% 20.6% 73.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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≪問８で「１ ひとり暮らし世帯である」とお答えの方におたずねします。≫ 

問８-1 日頃から行き来のある親戚あるいは近所の方がいますか。（○は１つだけ）

 

 

 

 

日頃から行き来のある親戚あるいは近所の方がいるかどうかは、「いる」が 83.3％、「い

ない」が 16.7％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日頃から行き来のある親戚や近所の方が「いる」が 83.3％ 

いる
83.3%

いない
16.7%

無回答
0.0%

(N=48)

合計 いる いない 無回答

人数 48 40 8 0
構成比 83.3% 16.7% 0.0%
人数 28 23 5 0

構成比 82.1% 17.9% 0.0%
人数 9 8 1 0

構成比 88.9% 11.1% 0.0%
人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%
人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%
人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%
人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%
人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%
人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 25.0% 0.0%

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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≪問８で「２ 同居家族がいる」とお答えの方におたずねします。≫ 

問８-2 同居しているご家族はどなたですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

同居家族は、「配偶者（夫または妻）」が 59.6％で最も多く、次いで「子ども」が 52.9％

となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「配偶者（夫または妻）」が 59.6％ 

59.6%

52.9%

23.1%

22.1%

1.0%

0.5%

0.5%

2.4%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

配偶者（夫または妻）

子ども

子どもの妻または夫

孫

ひ孫

親（または義理の親）

きょうだい

その他

無回答

(N=208)

合計
配偶者
（夫また
は妻）

子ども
子どもの
妻または

夫
孫 ひ孫

親（また
は義理の

親）
きょうだい その他 無回答

人数 208 124 110 48 46 2 1 1 5 1
構成比 59.6% 52.9% 23.1% 22.1% 1.0% 0.5% 0.5% 2.4% 0.5%
人数 81 49 42 21 22 1 0 0 2 0

構成比 60.5% 51.9% 25.9% 27.2% 1.2% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0%
人数 40 24 24 7 6 1 0 0 1 0

構成比 60.0% 60.0% 17.5% 15.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0%
人数 29 18 14 6 4 0 0 1 0 1

構成比 62.1% 48.3% 20.7% 13.8% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4%
人数 16 11 7 3 4 0 1 0 1 0

構成比 68.8% 43.8% 18.8% 25.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0%
人数 13 4 8 3 2 0 0 0 0 0

構成比 30.8% 61.5% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 9 7 6 5 5 0 0 0 1 0

構成比 77.8% 66.7% 55.6% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%
人数 7 5 2 1 2 0 0 0 0 0

構成比 71.4% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 13 6 7 2 1 0 0 0 0 0

構成比 46.2% 53.8% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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問９ 日常生活の状況についておたずねします。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

日常生活の状況については、「何らかの障がいを有するが、日常生活はほぼ自立してお

り、隣近所であれば、ひとりで外出する」が 21.1％で最も多く、次いで「日常生活は自

立している」が 18.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「何らかの障がいを有するが、日常生活はほぼ自立している」が 21.1％ 

合計
日常生活
は自立し
ている

何らかの
障がい等
を有する
が、バス・
電車等の
交通機関
を利用し
て、ひとり
で外出す

る

何らかの
障がい等
を有する
が、日常
生活はほ
ぼ自立し
ており、

隣近所で
あれば、
ひとりで
外出する

屋内での
生活は概
ね自立し
ている

が、介助
なしには
外出しな

い

屋内での
生活に何
らかの介
助を要
し、日中
もベッド

中心の生
活である
が、すわ
ることは
できる

一日中
ベッド上
で過ご

し、排泄、
食事、着
替えに介
助を要す

る

無回答

人数 313 57 0 66 54 21 10 60
構成比 18.2% 0.0% 21.1% 17.3% 6.7% 3.2% 19.2%
人数 114 30 0 33 18 1 0 3

構成比 26.3% 0.0% 28.9% 15.8% 0.9% 0.0% 2.6%
人数 51 9 0 15 10 4 0 4

構成比 17.6% 0.0% 29.4% 19.6% 7.8% 0.0% 7.8%
人数 34 4 0 11 14 2 0 1

構成比 11.8% 0.0% 32.4% 41.2% 5.9% 0.0% 2.9%
人数 18 2 0 3 9 4 0 0

構成比 11.1% 0.0% 16.7% 50.0% 22.2% 0.0% 0.0%
人数 14 1 0 1 0 6 4 2

構成比 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 42.9% 28.6% 14.3%
人数 10 1 0 0 2 2 3 1

構成比 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 30.0% 10.0%
人数 9 2 0 0 0 2 3 1

構成比 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 11.1%
人数 63 8 0 3 1 0 0 48

構成比 12.7% 0.0% 4.8% 1.6% 0.0% 0.0% 76.2%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

18.2%

0.0%

21.1%

17.3%

6.7%

3.2%

19.2%

0% 10% 20% 30%

日常生活は自立している

何らかの障がい等を有するが、バス・電車等の交通機

関を利用して、ひとりで外出する

何らかの障がい等を有するが、日常生活はほぼ自立し
ており、隣近所であれば、ひとりで外出する

屋内での生活は概ね自立しているが、介助なしには外

出しない

屋内での生活に何らかの介助を要し、日中もベッド中

心の生活であるが、すわることはできる

一日中ベッド上で過ごし、排泄、食事、着替えに介助

を要する

無回答

(N=313)



居宅サービス未利用者 
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問 10 あなたを介護してくれる家族等がいますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

介護してくれる家族等の有無は、「いる（同居）」が 56.2％で最も多く、次いで「いる

（別居）」が 13.1％、「いない」が 11.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

介護してくれる家族等が「いる（同居）」が 56.2％ 

いる（同居）
56.2%

いる（別居）
13.1%

いない
11.2%

無回答
19.5%

(N=313)

合計
いる（同

居）
いる（別

居）
いない 無回答

人数 313 176 41 35 61
構成比 56.2% 13.1% 11.2% 19.5%
人数 114 70 20 20 4

構成比 61.4% 17.5% 17.5% 3.5%
人数 51 33 8 6 4

構成比 64.7% 15.7% 11.8% 7.8%
人数 34 26 7 1 0

構成比 76.5% 20.6% 2.9% 0.0%
人数 18 14 0 2 2

構成比 77.8% 0.0% 11.1% 11.1%
人数 14 10 2 1 1

構成比 71.4% 14.3% 7.1% 7.1%
人数 10 9 1 0 0

構成比 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%
人数 9 6 1 1 1

構成比 66.7% 11.1% 11.1% 11.1%
人数 63 8 2 4 49

構成比 12.7% 3.2% 6.3% 77.8%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス未利用者 
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≪問10で「１ いる（同居）」又は「２ いる（別居）」とお答えの方におたずねします。≫ 

問 10-1 介護者の問題についておたずねします。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

介護者の問題については、「特に問題はない」が 57.6％で最も多く、次いで「介護者が

仕事・子育てのために十分に介護ができない」が 18.0％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

介護者について「特に問題はない」が 57.6％ 

特に問題はない
57.6%介護者が高齢・

障がい・病弱等
のために十分に
介護ができない

14.3%

介護者が仕事・
子育てのために
十分に介護がで

きない
18.0%

その他の問題が
ある
5.1%

無回答
5.1%

(N=217)

合計
特に問題
はない

介護者が
高齢・障
がい・病
弱等のた
めに十分
に介護が
できない

介護者が
仕事・子
育てのた
めに十分
に介護が
できない

その他の
問題があ

る
無回答

人数 217 125 31 39 11 11
構成比 57.6% 14.3% 18.0% 5.1% 5.1%
人数 90 53 7 19 3 8

構成比 58.9% 7.8% 21.1% 3.3% 8.9%
人数 41 25 8 6 1 1

構成比 61.0% 19.5% 14.6% 2.4% 2.4%
人数 33 16 9 8 0 0

構成比 48.5% 27.3% 24.2% 0.0% 0.0%
人数 14 11 1 1 1 0

構成比 78.6% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0%
人数 12 3 1 2 4 2

構成比 25.0% 8.3% 16.7% 33.3% 16.7%
人数 10 4 2 3 1 0

構成比 40.0% 20.0% 30.0% 10.0% 0.0%
人数 7 6 1 0 0 0

構成比 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 10 7 2 0 1 0

構成比 70.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス未利用者 
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３．介護保険の利用について 

 

問 11 介護保険制度は、高齢者等の介護を社会全体で支えるしくみであり、制度は

皆さまからの保険料で成り立っています。あなたは、次にあげるような介護保

険制度・しくみに関することがらをご存知ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

介護保険制度についての認知度は、「介護保険サービスを利用するには、要介護認定を

受ける必要があること」が 67.1％で最も多く、次いで「介護保険サービスを利用したら、

利用料の１割を負担すること」が 59.4％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「介護保険サービスを利用するには、要介護認定を受ける必要があること」が 67.1％ 

67.1%

59.4%

51.1%

50.2%

31.6%

20.8%

24.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

介護保険サービスを利用するには、要介護認定
を受ける必要があること

介護保険サービスを利用したら、利用料の1割を
負担すること

40歳以上の方は、保険料を納めていること

介護保険制度の財源は、40歳以上の皆さまから
の保険料と国・県・市の負担金で構成されてい

ること
保険料を滞納すると、介護保険サービスの利用

が制限されること

施設の建設など、介護保険サービスが充実する
と保険料が高くなること

無回答

(N=313)



居宅サービス未利用者 
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問 12 あなたが現在お支払いの介護保険料は何段階ですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

介護保険料の段階は、「第５段階」が 9.3％で最も多く、次いで「第２段階」「わからな

い」が 8.6％、「第９段階」が 7.3％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「第５段階」が 9.3％ 

4.8%

8.6%

2.6%

3.8%

9.3%

6.7%

7.0%

6.7%

7.3%

2.9%

1.0%

0.3%

0.0%

0.0%

8.6%

30.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

第１段階

第２段階

第３段階

第４段階

第５段階

第６段階

第７段階

第８段階

第９段階

第10段階

第11段階

第12段階

第13段階

第14段階

わからない

無回答

(N=313)



居宅サービス未利用者 
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問 13 問 11 の「６」のように、介護保険サービスが充実すると保険料は高くなりま

す。介護保険サービスと保険料について、あなたのお考えに一番近いものは次

のうちどれですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

介護保険サービスと保険料については、「どちらともいえない」が 27.2％で最も多く、

次いで「保険料も介護保険サービスも今くらいが妥当である」が 21.7％となっています。

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「どちらともいえない」が 27.2％ 

保険料が多少
高くなっても介

護保険サービス
が充実している

方がよい
14.1%

保険料も介護保
険サービスも今
くらいが妥当で

ある
21.7%

介護保険サービ
スを抑えても保

険料が低い方が
よい

11.2%

どちらともいえな
い

27.2%

無回答
25.9%

(N=313)

合計

保険料が
多少高く
なっても
介護保険
サービス
が充実し
ている方
がよい

保険料も
介護保険
サービス
も今くらい
が妥当で

ある

介護保険
サービス
を抑えて
も保険料
が低い方
がよい

どちらとも
いえない

無回答

人数 313 44 68 35 85 81
構成比 14.1% 21.7% 11.2% 27.2% 25.9%
人数 114 16 28 13 40 17

構成比 14.0% 24.6% 11.4% 35.1% 14.9%
人数 51 6 14 7 17 7

構成比 11.8% 27.5% 13.7% 33.3% 13.7%
人数 34 8 8 4 8 6

構成比 23.5% 23.5% 11.8% 23.5% 17.6%
人数 18 2 6 5 4 1

構成比 11.1% 33.3% 27.8% 22.2% 5.6%
人数 14 1 4 2 5 2

構成比 7.1% 28.6% 14.3% 35.7% 14.3%
人数 10 3 5 0 2 0

構成比 30.0% 50.0% 0.0% 20.0% 0.0%
人数 9 3 0 0 3 3

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%
人数 63 5 3 4 6 45

構成比 7.9% 4.8% 6.3% 9.5% 71.4%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス未利用者 
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問 14 介護保険サービスを利用していない理由は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

介護保険サービスを利用していない理由は、「介護者の急病など、万一に備えて認定だ

けは受けておきたいから」が 27.8％で最も多く、次いで「サービスを利用しなくても日

常生活に困らないから」が 25.2％、「家族が介護してくれるから」が 22.7％となってい

ます。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「万一に備えて認定だけは受けておきたいから」が 27.8％ 

27.8%

25.2%

22.7%

7.7%

7.3%

6.1%

5.8%

5.8%

3.8%

3.5%

1.3%

7.7%

34.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

介護者の急病など、万一に備えて認定だけは受
けておきたいから

サービスを利用しなくても日常生活に困らない
から

家族が介護してくれるから

介護サービスの利用の仕方が分からなかったた
め

他人を家に入れたくないから

手続きが面倒だから

利用したいサービスがないから

利用料の負担が大変だから

病院に入院中だから

利用に際し、届出を出す必要があることを知ら
なかったから

施設への入所を希望し、空きが出るのを待って
いるから

その他

無回答

(N=313)



居宅サービス未利用者 
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【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（表つづき） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計

サービス
を利用し
なくても

日常生活
に困らな
いから

家族が介
護してく
れるから

介護者の
急病な

ど、万一
に備えて
認定だけ
は受けて
おきたい

から

他人を家
に入れた
くないか

ら

利用した
いサービ
スがない

から

介護サー
ビスの利
用の仕方
が分から
なかった

ため

利用料の
負担が大
変だから

手続きが
面倒だか

ら

人数 313 79 71 87 23 18 24 18 19
構成比 25.2% 22.7% 27.8% 7.3% 5.8% 7.7% 5.8% 6.1%
人数 114 41 31 50 10 7 11 8 7

構成比 36.0% 27.2% 43.9% 8.8% 6.1% 9.6% 7.0% 6.1%
人数 51 12 12 14 3 5 2 3 5

構成比 23.5% 23.5% 27.5% 5.9% 9.8% 3.9% 5.9% 9.8%
人数 34 7 11 10 5 2 4 1 3

構成比 20.6% 32.4% 29.4% 14.7% 5.9% 11.8% 2.9% 8.8%
人数 18 4 5 5 0 1 1 1 0

構成比 22.2% 27.8% 27.8% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0%
人数 14 1 5 1 2 0 0 1 0

構成比 7.1% 35.7% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%
人数 10 1 3 3 0 1 1 1 1

構成比 10.0% 30.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0%
人数 9 2 2 3 2 1 1 1 1

構成比 22.2% 22.2% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1%
人数 63 11 2 1 1 1 4 2 2

構成比 17.5% 3.2% 1.6% 1.6% 1.6% 6.3% 3.2% 3.2%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

合計

利用に際
し、届出
を出す必
要がある
ことを知
らなかっ
たから

施設への
入所を希
望し、空
きが出る
のを待っ
ているか

ら

病院に入
院中だか

ら
その他 無回答

人数 313 11 4 12 24 107
構成比 3.5% 1.3% 3.8% 7.7% 34.2%
人数 114 5 1 0 11 17

構成比 4.4% 0.9% 0.0% 9.6% 14.9%
人数 51 0 0 0 7 16

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 13.7% 31.4%
人数 34 2 0 0 4 10

構成比 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 29.4%
人数 18 0 0 2 0 8

構成比 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4%
人数 14 0 0 4 0 4

構成比 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6%
人数 10 1 0 3 0 3

構成比 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 30.0%
人数 9 1 2 1 2 4

構成比 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 44.4%
人数 63 2 1 2 0 45

構成比 3.2% 1.6% 3.2% 0.0% 71.4%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１



居宅サービス未利用者 
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４．介護保険サービスの利用について 

 

問 15 介護保険のサービスそれぞれについておたずねします。 

１ 利用したことがあるサービス、２ 今後、利用してみたいサービス 

それぞれについて、あてはまる番号に○をつけてください。 

 

 

 

 

利用したことがあるサービスは、「居宅介護支援（ケアプランの作成）」が 24.0％で最

も多く、次いで「住宅改修費の支給」が 17.9％、「福祉用具の貸与・購入費の支給」が

13.4％となっています。一方、今後、利用してみたいサービスは「福祉用具の貸与・購

入費の支給」が 21.7％で最も多く、次いで「住宅改修費の支給」が 20.8％、「通所介護

（デイサービス）」が 19.5％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用したことがあるサービスは「居宅介護支援（ケアプランの作成）」が 24.0％ 

今後、利用してみたいサービスは「福祉用具の貸与・購入費の支給」が 21.7％ 

24.0%

4.5%

6.1%

1.3%

1.9%

1.6%

1.0%

12.8%

4.8%

4.2%

1.0%

1.9%

13.4%

17.9%

0.3%

1.6%

1.0%

0.3%

0.0%

1.3%

0.3%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

16.6%

15.0%

13.1%

10.9%

11.8%

14.1%

12.8%

19.5%

17.9%

16.6%

13.4%

12.1%

21.7%

20.8%

13.7%

12.1%

13.1%

14.4%

11.2%

10.9%

12.8%

10.2%

13.4%

14.1%

14.1%

0% 10% 20% 30%

1. 居宅介護支援（ケアプランの作成）

2. 訪問介護（身体介護）

3. 訪問介護（生活援助）

4. 訪問入浴介護

5. 訪問看護

6. 訪問リハビリテーション

7. 居宅療養管理指導

8. 通所介護（デイサービス）

9. 通所リハビリテーション

10. 短期入所生活介護（ショートステイ）

11. 短期入所療養介護（ショートステイ）

12. 特定施設入居者生活介護（有料老人ホーム）

13. 福祉用具の貸与・購入費の支給

14. 住宅改修費の支給

15. 介護老人福祉施設（特別養護老人ホーム）

16. 介護老人保健施設（老人保健施設）

17. 介護療養型医療施設

18. 定期巡回・随時対応型訪問介護看護

19. 夜間対応型訪問介護

20. 認知症対応型通所介護

21. 小規模多機能型居宅介護

22. 認知症対応型共同生活介護（グループホーム）

23 地域密着型特定施設入居者生活介護

24. 地域密着型介護老人福祉施設入所者生活介護

25. 複合型サービス

利用あり 今後利用希望



居宅サービス未利用者 
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５．以前に介護保険サービスを利用した方について 

 

問 16 介護保険のサービスの利用をやめた理由は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

無回答を除くと、「家族等の介護で何とかやっていけるようになったから」が 6.7％と

最も多く、次いで、「自分に合った（利用したい）サービスがないから」と「入院したか

ら」がそれぞれ 6.0％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「家族等の介護で何とかやっていけるようになったから」が 6.7％ 

6.7%

6.0%

6.0%

4.5%

3.7%

0.7%

0.7%

0.7%

0.0%

0.0%

5.2%

75.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

家族等の介護で何とかやっていけるようになったから

自分に合った（利用したい）サービスがないから

入院したから

心身の状態が改善されたから

サービスを利用している月もあるが、今はたまたま利

用していない

自分に合ったケアマネジャー、サービス事業所がない

（なくなった）から

サービスを利用しても家族の負担が軽くならないから

利用していたサービス事業所と合わないから

利用料が払えないから

介護保険のサービスを利用する以外のことにお金を使
いたいから

その他

無回答

(N=134)



居宅サービス未利用者 
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【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計

心身の状
態が改善
されたか

ら

家族等の
介護で何
とかやっ
ていける
ように

なったか
ら

自分に
合った
（利用し
たい）

サービス
がないか

ら

自分に
合ったケ
アマネ

ジャー、
サービス
事業所が
ない（なく
なった）

から

サービス
を利用し
ても家族
の負担が
軽くなら
ないから

利用して
いたサー
ビス事業
所と合わ
ないから

入院した
から

利用料が
払えない

から

介護保険
のサービ
スを利用
する以外
のことに
お金を使
いたいか

ら

サービス
を利用し
ている月
もある

が、今は
たまたま
利用して
いない

その他 無回答

人数 134 6 9 8 1 1 1 8 0 0 5 7 101
構成比 4.5% 6.7% 6.0% 0.7% 0.7% 0.7% 6.0% 0.0% 0.0% 3.7% 5.2% 75.4%
人数 48 2 3 4 0 0 0 0 0 0 2 3 38

構成比 4.2% 6.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 6.3% 79.2%
人数 22 1 4 1 0 0 0 1 0 0 1 0 16

構成比 4.5% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 72.7%
人数 18 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 16

構成比 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%
人数 16 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 15

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 93.8%
人数 12 1 1 0 1 1 0 3 0 0 0 2 6

構成比 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0%
人数 7 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 5

構成比 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%
人数 5 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0%
人数 6 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 2

構成比 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１



居宅サービス未利用者 
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６．生活支援サービスについて 

 

問 17 浦安市では、高齢者の生活を支援するために介護保険以外に次にあげるよう

なサービスを実施しています。あなたは、これらのサービスを利用しています

か。また、今後これらのサービスを利用したいですか。 

 

 

 

 

現在の利用状況は、「バス乗車券の交付」が 30.4％で最も多く、次いで「各種健（険）

診など」が 18.8％となっています。 

 

【全体】現在の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.3%

1.3%

7.0%

4.5%

18.8%

4.2%

2.9%

10.9%

30.4%

27.5%

31.3%

35.1%

33.2%

23.6%

36.1%

36.1%

34.5%

21.1%

57.2%

67.4%

57.8%

62.3%

57.5%

59.7%

61.0%

54.6%

48.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①住宅改修費の助成

②通院ヘルプサービス

③紙おむつの給付

④福祉タクシー利用費の助成

⑤各種健（検）診など

⑥緊急通報電話の貸与

⑦給食サービス

⑧はり・きゅう・マッサージ利用券の交付

⑨バス乗車券の交付

利用している 利用していない 無回答

現在の利用状況は「バス乗車券の交付」が 30.4％ 

（N=313） 



居宅サービス未利用者 
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今後の利用意向は、「福祉タクシー利用費の助成」が 32.6％で最も多く、次いで「住宅

改修費の助成」「バス乗車券の交付」がそれぞれ 30.4％となっています。 

 

【全体】今後の利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.4%

24.3%

28.8%

32.6%

28.1%

27.5%

17.3%

25.2%

30.4%

3.2%

5.1%

4.5%

3.5%

4.5%

7.0%

12.5%

9.6%

6.4%

66.5%

70.6%

66.8%

63.9%

67.4%

65.5%

70.3%

65.2%

63.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①住宅改修費の助成

②通院ヘルプサービス

③紙おむつの給付

④福祉タクシー利用費の助成

⑤各種健（検）診など

⑥緊急通報電話の貸与

⑦給食サービス

⑧はり・きゅう・マッサージ利用券の交付

⑨バス乗車券の交付

利用したい 利用したくない 無回答

今後の利用意向は「福祉タクシー利用費の助成」が 32.6％ 

（N=313） 



居宅サービス未利用者 
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７．災害時のことについて 

 

問 18 市では、災害時に一時的に避難する一時避難場所や避難生活をするための避

難所を指定しています。あなたのお住まいの地域の一時避難場所や避難所をご

存じですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

地域の一時避難場所や避難所については、「知っている」が 45.7％、「知らない」が 30.7％

となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

一時避難場所や避難所を「知っている」は 45.7％ 

知っている
45.7%

知らない
30.7%

無回答
23.6%

(N=313)

合計
知ってい

る
知らない 無回答

人数 313 143 96 74
構成比 45.7% 30.7% 23.6%
人数 114 66 31 17

構成比 57.9% 27.2% 14.9%
人数 51 23 22 6

構成比 45.1% 43.1% 11.8%
人数 34 18 14 2

構成比 52.9% 41.2% 5.9%
人数 18 10 7 1

構成比 55.6% 38.9% 5.6%
人数 14 6 7 1

構成比 42.9% 50.0% 7.1%
人数 10 5 4 1

構成比 50.0% 40.0% 10.0%
人数 9 5 3 1

構成比 55.6% 33.3% 11.1%
人数 63 10 8 45

構成比 15.9% 12.7% 71.4%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス未利用者 
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災害時の一時避難場所や避難所を「知らない」と回答した人を地区別にみると、「北栄」

「富岡」「弁天」「今川」「明海」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 143 45.7% 13 56.5% 12 52.2% 9 64.3% 6 33.3% 12 75.0% 7 58.3% 7 77.8% 14 46.7% 16 57.1% 10 43.5%
知らない 96 30.7% 7 30.4% 9 39.1% 3 21.4% 10 55.6% 4 25.0% 4 33.3% 0 0.0% 12 40.0% 9 32.1% 10 43.5%
無回答 74 23.6% 3 13.0% 2 8.7% 2 14.3% 2 11.1% 0 0.0% 1 8.3% 2 22.2% 4 13.3% 3 10.7% 3 13.0%
合計 313 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 18 100.0% 16 100.0% 12 100.0% 9 100.0% 30 100.0% 28 100.0% 23 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 4 30.8% 9 45.0% 7 87.5% 0 0 0 7 50.0% 2 40.0% 5 71.4% 3 6.0%
知らない 6 46.2% 9 45.0% 1 12.5% 0 0 0 4 28.6% 3 60.0% 2 28.6% 3 6.0%
無回答 3 23.1% 2 10.0% 0 0.0% 0 0 0 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 44 88.0%
合計 13 100.0% 20 100.0% 8 100.0% 0 0 0 14 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 50 100.0%

無回答港 高洲 明海 日の出弁天 舞浜 千鳥 鉄鋼通り

美浜 入船 富岡

今川

北栄 富士見 海楽 東野総計 猫実 堀江 当代島



居宅サービス未利用者 
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問 19 あなたは、地震などのいざという時に、ご自宅から避難所まで自力で避難が

できますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

災害時に自宅から避難所まで自力で避難できるかどうかは、「できる」が 31.3％、「で

きない」が 44.4％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

自力で避難「できない」は 44.4％ 

できる
31.3%

できない
44.4%

無回答
24.3%

(N=313)

合計 できる できない 無回答

人数 313 98 139 76
構成比 31.3% 44.4% 24.3%
人数 114 48 48 18

構成比 42.1% 42.1% 15.8%
人数 51 19 26 6

構成比 37.3% 51.0% 11.8%
人数 34 10 22 2

構成比 29.4% 64.7% 5.9%
人数 18 3 13 2

構成比 16.7% 72.2% 11.1%
人数 14 1 12 1

構成比 7.1% 85.7% 7.1%
人数 10 1 8 1

構成比 10.0% 80.0% 10.0%
人数 9 3 5 1

構成比 33.3% 55.6% 11.1%
人数 63 13 5 45

構成比 20.6% 7.9% 71.4%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス未利用者 
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地震などの災害時に、自力での避難が「できない」と回答した人を地区別にみると、「北

栄」「堀江」「日の出」が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

できる 98 31.3% 7 30.4% 6 26.1% 7 50.0% 2 11.1% 8 50.0% 6 50.0% 3 33.3% 8 26.7% 10 35.7% 7 30.4%
できない 139 44.4% 13 56.5% 14 60.9% 4 28.6% 14 77.8% 8 50.0% 5 41.7% 4 44.4% 17 56.7% 13 46.4% 13 56.5%
無回答 76 24.3% 3 13.0% 3 13.0% 3 21.4% 2 11.1% 0 0.0% 1 8.3% 2 22.2% 5 16.7% 5 17.9% 3 13.0%
合計 313 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 18 100.0% 16 100.0% 12 100.0% 9 100.0% 30 100.0% 28 100.0% 23 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

できる 5 38.5% 8 40.0% 7 87.5% 0 0 0 6 42.9% 3 60.0% 2 28.6% 3 6.0%
できない 7 53.8% 9 45.0% 1 12.5% 0 0 0 5 35.7% 2 40.0% 5 71.4% 5 10.0%
無回答 1 7.7% 3 15.0% 0 0.0% 0 0 0 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 42 84.0%
合計 13 100.0% 20 100.0% 8 100.0% 0 0 0 14 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 50 100.0%

無回答港 高洲 明海 日の出弁天 舞浜 千鳥 鉄鋼通り

美浜 入船 富岡

今川

総計 猫実 堀江 当代島 北栄 富士見 海楽 東野



居宅サービス未利用者 
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問 20 地震などのいざという時の避難を助けてくれる家族以外の特定の方はいます

か。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

災害時に避難を助けてくれる家族以外の特定の方については、「いる」が 16.6％、「い

ない」が 63.9％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

避難を助けてくれる家族以外の特定の方が「いない」は 63.9％ 

いる
16.6%

いない
63.9%

無回答
19.5%

(N=313)

合計 いる いない 無回答

人数 313 52 200 61
構成比 16.6% 63.9% 19.5%
人数 114 18 88 8

構成比 15.8% 77.2% 7.0%
人数 51 9 39 3

構成比 17.6% 76.5% 5.9%
人数 34 9 23 2

構成比 26.5% 67.6% 5.9%
人数 18 4 13 1

構成比 22.2% 72.2% 5.6%
人数 14 2 12 0

構成比 14.3% 85.7% 0.0%
人数 10 3 6 1

構成比 30.0% 60.0% 10.0%
人数 9 2 5 2

構成比 22.2% 55.6% 22.2%
人数 63 5 14 44

構成比 7.9% 22.2% 69.8%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２



居宅サービス未利用者 
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いざという時、避難をたすけてくれる家族以外の特定の人が「いない」と回答した人

を地区別にみると、「美浜」「今川」「明海」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いる 52 16.6% 3 13.0% 5 21.7% 3 21.4% 1 5.6% 3 18.8% 3 25.0% 1 11.1% 5 16.7% 7 25.0% 6 26.1%
いない 200 63.9% 18 78.3% 16 69.6% 10 71.4% 14 77.8% 11 68.8% 8 66.7% 7 77.8% 25 83.3% 21 75.0% 14 60.9%
無回答 61 19.5% 2 8.7% 2 8.7% 1 7.1% 3 16.7% 2 12.5% 1 8.3% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.0%
合計 313 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 18 100.0% 16 100.0% 12 100.0% 9 100.0% 30 100.0% 28 100.0% 23 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いる 2 15.4% 6 30.0% 2 25.0% 0 0 0 3 21.4% 0 0.0% 1 14.3% 1 2.0%
いない 11 84.6% 13 65.0% 6 75.0% 0 0 0 10 71.4% 5 100.0% 5 71.4% 6 12.0%
無回答 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0 0 1 7.1% 0 0.0% 1 14.3% 43 86.0%
合計 13 100.0% 20 100.0% 8 100.0% 0 0 0 14 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 50 100.0%

無回答港 高洲 明海 日の出弁天 舞浜 千鳥 鉄鋼通り

美浜 入船 富岡

今川

総計 猫実 堀江 当代島 北栄 富士見 海楽 東野



居宅サービス未利用者 
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問 21 地震などのいざという時のことで、あなたがふだん不安に感じていることは、

何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

災害時について不安に感じていることは、「避難所まで移動できるか」が 50.2％で最も

多く、次いで「避難所で必要な手当てを受けたり、薬をもらえるか」が 38.3％、「まわり

の人に助けてもらえるか」が 35.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「避難所まで移動できるか」が 50.2％ 

50.2%

38.3%

35.8%

32.6%

31.0%

27.8%

27.5%

27.5%

5.1%

8.6%

21.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

避難所まで移動できるか

避難所で必要な手当てを受けたり、薬をもらえ
るか

まわりの人に助けてもらえるか

自分のけがや病気の状態が悪くならないか

緊急を人に知らせられるか

地震などの情報を得られるか

避難所での介護、看護をしてもらえるか

避難所に使いやすい設備があるか

その他

特に不安はない

無回答

(N=313)

合計

地震など
の情報を
得られる

か

緊急を人
に知らせ
られるか

まわりの
人に助け
てもらえ

るか

避難所ま
で移動で
きるか

避難所で
の介護、
看護をし
てもらえ

るか

避難所で
必要な手
当てを受
けたり、
薬をもら
えるか

避難所に
使いやす
い設備が
あるか

自分のけ
がや病気
の状態が
悪くなら
ないか

その他
特に不安
はない

無回答

人数 313 87 97 112 157 86 120 86 102 16 27 68
構成比 27.8% 31.0% 35.8% 50.2% 27.5% 38.3% 27.5% 32.6% 5.1% 8.6% 21.7%
人数 114 41 43 53 65 30 59 37 48 7 9 10

構成比 36.0% 37.7% 46.5% 57.0% 26.3% 51.8% 32.5% 42.1% 6.1% 7.9% 8.8%
人数 51 18 17 19 32 17 16 15 17 3 5 4

構成比 35.3% 33.3% 37.3% 62.7% 33.3% 31.4% 29.4% 33.3% 5.9% 9.8% 7.8%
人数 34 9 16 14 21 12 16 9 9 0 2 3

構成比 26.5% 47.1% 41.2% 61.8% 35.3% 47.1% 26.5% 26.5% 0.0% 5.9% 8.8%
人数 18 4 7 7 10 8 7 6 7 0 3 1

構成比 22.2% 38.9% 38.9% 55.6% 44.4% 38.9% 33.3% 38.9% 0.0% 16.7% 5.6%
人数 14 5 4 5 6 5 4 4 5 0 2 3

構成比 35.7% 28.6% 35.7% 42.9% 35.7% 28.6% 28.6% 35.7% 0.0% 14.3% 21.4%
人数 10 2 3 3 6 3 7 3 6 1 1 1

構成比 20.0% 30.0% 30.0% 60.0% 30.0% 70.0% 30.0% 60.0% 10.0% 10.0% 10.0%
人数 9 2 3 3 3 3 3 3 3 4 2 3

構成比 22.2% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 44.4% 22.2% 33.3%
人数 63 6 4 8 14 8 8 9 7 1 3 43

構成比 9.5% 6.3% 12.7% 22.2% 12.7% 12.7% 14.3% 11.1% 1.6% 4.8% 68.3%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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問 22 地震などのいざという時のために、あらかじめボランティアなど近所の人に、

あなたの避難の手伝いや介助をお願いしておくことについて、あなたはどのよ

うに思いますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

あらかじめ避難の手伝いや介助をお願いしておくことについては、「ぜひ協力してほし

い」が 33.2％で最も多く、次いで「わからない」が 19.2％、「いざという時以外もプラ

イバシーが守られれば、協力してほしい」が 15.3％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ぜひ協力してほしい」が 33.2％ 

ぜひ協力してほ
しい

33.2%

いざという時以
外もプライバ

シーが守られれ
ば、協力してほ

しい
15.3%

いざという時でも
プライバシーの
問題があるの
で、あまり協力
してほしくない

1.3%

協力は、いらな
い

3.5%

わからない
19.2%

その他
3.8%

無回答
23.6%

(N=313)

合計
ぜひ協力
してほし

い

いざとい
う時以外
もプライ
バシーが
守られれ
ば、協力
してほし

い

いざとい
う時でも
プライバ
シーの問
題がある
ので、あ
まり協力
してほしく

ない

協力は、
いらない

わからな
い

その他 無回答

人数 313 104 48 4 11 60 12 74
構成比 33.2% 15.3% 1.3% 3.5% 19.2% 3.8% 23.6%
人数 114 42 25 2 4 24 3 14

構成比 36.8% 21.9% 1.8% 3.5% 21.1% 2.6% 12.3%
人数 51 24 7 0 2 8 2 8

構成比 47.1% 13.7% 0.0% 3.9% 15.7% 3.9% 15.7%
人数 34 16 4 1 2 9 0 2

構成比 47.1% 11.8% 2.9% 5.9% 26.5% 0.0% 5.9%
人数 18 7 4 0 0 6 0 1

構成比 38.9% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 5.6%
人数 14 4 2 1 2 2 2 1

構成比 28.6% 14.3% 7.1% 14.3% 14.3% 14.3% 7.1%
人数 10 4 1 0 0 3 2 0

構成比 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 20.0% 0.0%
人数 9 0 2 0 0 1 3 3

構成比 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 33.3%
人数 63 7 3 0 1 7 0 45

構成比 11.1% 4.8% 0.0% 1.6% 11.1% 0.0% 71.4%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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８．日常生活について（65 歳以上の方のみ） 

 

問 23 （家族などと同居されている方のみ）日中、一人になることがありますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

日中、一人になることがあるかどうかについては、「たまにある」が 46.5％で最も多く、

次いで「よくある」が 35.5％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

「たまにある」が 46.5％ 

合計 よくある
たまにあ

る
ない 無回答

人数 200 71 93 25 11
構成比 35.5% 46.5% 12.5% 5.5%
人数 78 27 36 11 4

構成比 34.6% 46.2% 14.1% 5.1%
人数 39 22 13 2 2

構成比 56.4% 33.3% 5.1% 5.1%
人数 28 7 16 3 2

構成比 25.0% 57.1% 10.7% 7.1%
人数 15 1 12 2 0

構成比 6.7% 80.0% 13.3% 0.0%
人数 13 5 6 1 1

構成比 38.5% 46.2% 7.7% 7.7%
人数 8 1 2 3 2

構成比 12.5% 25.0% 37.5% 25.0%
人数 6 2 2 2 0

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%
人数 13 6 6 1 0

構成比 46.2% 46.2% 7.7% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

よくある
35.5%

たまにある
46.5%

ない
12.5%

無回答
5.5%

(N=200)



居宅サービス未利用者 

 
 

140

 

 

日中、一人になることが、「ある」と回答した人を地区別にみると「東野」「日の出」

で多くなっています。その他、一人になる割合の高い地区が広範囲にわたっています。 

一方、「富岡」「高洲」は、一人になる割合が他と比べると低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よくある 71 35.5% 8 50.0% 8 42.1% 4 36.4% 4 36.4% 4 44.4% 0 0.0% 5 62.5% 10 40.0% 7 30.4% 4 23.5%
たまにある 93 46.5% 6 37.5% 7 36.8% 4 36.4% 5 45.5% 4 44.4% 4 50.0% 3 37.5% 9 36.0% 12 52.2% 10 58.8%
ない 25 12.5% 1 6.3% 2 10.5% 3 27.3% 2 18.2% 1 11.1% 4 50.0% 0 0.0% 4 16.0% 3 13.0% 1 5.9%
無回答 11 5.5% 1 6.3% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 1 4.3% 2 11.8%
合計 200 100.0% 16 100.0% 19 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 9 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 25 100.0% 23 100.0% 17 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よくある 4 33.3% 6 42.9% 3 50.0% 0 0 0 1 8.3% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0%
たまにある 6 50.0% 6 42.9% 3 50.0% 0 0 0 8 66.7% 2 100.0% 1 25.0% 3 100.0%
ない 2 16.7% 2 14.3% 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 12 100.0% 14 100.0% 6 100.0% 0 0 0 12 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 3 100.0%

日の出 無回答鉄鋼通り 港 高洲 明海今川 弁天 舞浜 千鳥

東野 美浜 入船 富岡当代島 北栄 富士見 海楽総計 猫実 堀江
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問 24 （介護・介助が必要な方のみ）介護・介助が必要になった主な原因はなんで

すか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

介護・介助が必要になった主な原因については、「脳卒中（脳出血・脳梗塞等）」が 15.6％

で最も多く、次いで「高齢による衰弱」が 15.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「脳卒中（脳出血・脳梗塞等）」が 15.6％ 

合計

脳卒中
（脳出血・
脳梗塞

等）

心臓病
がん（悪
性新生

物）

呼吸器の
病気（肺
気腫・肺
炎等）

関節の病
気（リウマ

チ等）

認知症
（アルツ
ハイマー
病等）

パーキン
ソン病

糖尿病
視覚・聴
覚障害

骨折・転
倒

脊椎損傷
高齢によ
る衰弱

その他 不明 無回答

人数 256 40 22 14 9 17 31 7 17 12 20 16 39 28 1 98
構成比 15.6% 8.6% 5.5% 3.5% 6.6% 12.1% 2.7% 6.6% 4.7% 7.8% 6.3% 15.2% 10.9% 0.4% 38.3%
人数 109 11 9 7 3 8 5 0 4 1 8 7 12 9 1 53

構成比 10.1% 8.3% 6.4% 2.8% 7.3% 4.6% 0.0% 3.7% 0.9% 7.3% 6.4% 11.0% 8.3% 0.9% 48.6%
人数 49 7 6 3 2 4 3 3 5 4 5 4 8 5 0 18

構成比 14.3% 12.2% 6.1% 4.1% 8.2% 6.1% 6.1% 10.2% 8.2% 10.2% 8.2% 16.3% 10.2% 0.0% 36.7%
人数 33 9 2 2 1 1 7 0 5 3 1 1 10 5 0 6

構成比 27.3% 6.1% 6.1% 3.0% 3.0% 21.2% 0.0% 15.2% 9.1% 3.0% 3.0% 30.3% 15.2% 0.0% 18.2%
人数 17 4 1 1 1 1 5 3 1 0 3 1 3 1 0 2

構成比 23.5% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 29.4% 17.6% 5.9% 0.0% 17.6% 5.9% 17.6% 5.9% 0.0% 11.8%
人数 14 4 1 0 0 1 7 1 0 1 1 2 2 4 0 1

構成比 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 50.0% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 7.1%
人数 8 5 2 1 1 0 3 0 1 2 0 0 1 1 0 1

構成比 62.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5%
人数 8 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 2 3 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 37.5%
人数 18 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 14

構成比 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 77.8%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

15.6%

15.2%

12.1%

8.6%

7.8%

6.6%

6.6%

6.3%

5.5%

4.7%

3.5%

2.7%

10.9%

0.4%

38.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

高齢による衰弱

認知症（アルツハイマー病等）

心臓病

骨折・転倒

関節の病気（リウマチ等）

糖尿病

脊椎損傷

がん（悪性新生物）

視覚・聴覚障害

呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等）

パーキンソン病

その他

不明

無回答
(N=256)
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問 25 （介護・介助を受けている方のみ）主にどなたの介護・介助を受けています

か。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

主にどなたの介護・介助を受けているかについては、「配偶者（夫・妻）」が 25.8％で

最も多く、次いで「娘」が 12.1％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「配偶者（夫・妻）」が 25.8％ 

合計
配偶者
（夫・妻）

息子 娘
子の配偶

者
孫

兄弟・姉
妹

甥（お
い）・姪
（めい）

友人
介護サー
ビスのヘ
ルパー

その他 無回答

人数 256 66 11 31 11 0 2 0 0 6 5 124
構成比 25.8% 4.3% 12.1% 4.3% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 2.3% 2.0% 48.4%
人数 109 20 4 12 1 0 0 0 0 0 3 69

構成比 18.3% 3.7% 11.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 63.3%
人数 49 17 2 4 0 0 1 0 0 2 0 23

構成比 34.7% 4.1% 8.2% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 46.9%
人数 33 12 2 5 4 0 1 0 0 2 0 7

構成比 36.4% 6.1% 15.2% 12.1% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 21.2%
人数 17 8 1 2 3 0 0 0 0 1 0 2

構成比 47.1% 5.9% 11.8% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8%
人数 14 3 1 3 3 0 0 0 0 0 0 4

構成比 21.4% 7.1% 21.4% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
人数 8 2 1 2 0 0 0 0 0 1 0 2

構成比 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0%
人数 8 2 0 2 0 0 0 0 0 0 1 3

構成比 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5%
人数 18 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 14

構成比 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 77.8%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

介護サービスの
ヘルパー

2.3%

その他
2.0%

無回答
48.4%

配偶者（夫・妻）
25.8%

息子
4.3%

娘
12.1%

子の配偶者
4.3%

兄弟・姉妹
0.8%

(N=256)
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問 26 （介護・介助を受けている方のみ）主に介護・介助している方の年齢は、次

のどれですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

主に介護・介助している方の年齢については、「65 歳未満」が 20.7％で最も多く、次

いで「65～74 歳」が 14.1％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「65 歳未満」が 20.7％ 

合計 65歳未満 65～74歳 75～84歳 85歳以上 無回答

人数 256 53 36 34 12 121
構成比 20.7% 14.1% 13.3% 4.7% 47.3%
人数 109 14 12 9 4 70

構成比 12.8% 11.0% 8.3% 3.7% 64.2%
人数 49 7 7 8 4 23

構成比 14.3% 14.3% 16.3% 8.2% 46.9%
人数 33 14 5 7 1 6

構成比 42.4% 15.2% 21.2% 3.0% 18.2%
人数 17 6 7 2 1 1

構成比 35.3% 41.2% 11.8% 5.9% 5.9%
人数 14 7 2 3 1 1

構成比 50.0% 14.3% 21.4% 7.1% 7.1%
人数 8 4 1 1 0 2

構成比 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0%
人数 8 1 2 2 0 3

構成比 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 37.5%
人数 18 0 0 2 1 15

構成比 0.0% 0.0% 11.1% 5.6% 83.3%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

65歳未満
20.7%

65～74歳
14.1%

75～84歳
13.3%

85歳以上
4.7%

無回答
47.3%

(N=256)
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問 27 階段を昇り降りできますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

階段を昇り降りできるかどうかについては、「手すりがあればできる」が 48.4％で最も

多く、次いで「できる」が 16.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「手すりがあればできる」が 48.4％ 

合計 できる
手すりが
あればで

きる

介助があ
ればでき

る
できない 無回答

人数 256 43 124 24 39 26
構成比 16.8% 48.4% 9.4% 15.2% 10.2%
人数 109 17 64 8 6 14

構成比 15.6% 58.7% 7.3% 5.5% 12.8%
人数 49 11 23 3 7 5

構成比 22.4% 46.9% 6.1% 14.3% 10.2%
人数 33 4 19 3 6 1

構成比 12.1% 57.6% 9.1% 18.2% 3.0%
人数 17 2 4 7 3 1

構成比 11.8% 23.5% 41.2% 17.6% 5.9%
人数 14 3 0 2 9 0

構成比 21.4% 0.0% 14.3% 64.3% 0.0%
人数 8 0 4 1 3 0

構成比 0.0% 50.0% 12.5% 37.5% 0.0%
人数 8 2 0 0 4 2

構成比 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%
人数 18 4 10 0 1 3

構成比 22.2% 55.6% 0.0% 5.6% 16.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

できる
16.8%

手すりがあれば
できる
48.4%

介助があればで
きる
9.4%

できない
15.2%

無回答
10.2%

(N=256)
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問 28 一週間のうち外出することはどのくらいありますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

一週間のうち外出することはどのくらいあるかについては、「週に 3日、4日」が 33.6％

で最も多く、次いで「ほとんど毎日」が 18.4％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「週に 3 日、4 日」が 33.6％ 

合計
ほとんど

毎日
週に3

日、4日
週に1日

程度

ほとんど
外出しな

い
無回答

人数 256 47 86 43 46 34
構成比 18.4% 33.6% 16.8% 18.0% 13.3%
人数 109 26 39 20 14 10

構成比 23.9% 35.8% 18.3% 12.8% 9.2%
人数 49 7 20 8 6 8

構成比 14.3% 40.8% 16.3% 12.2% 16.3%
人数 33 3 9 7 11 3

構成比 9.1% 27.3% 21.2% 33.3% 9.1%
人数 17 3 7 2 4 1

構成比 17.6% 41.2% 11.8% 23.5% 5.9%
人数 14 1 3 0 6 4

構成比 7.1% 21.4% 0.0% 42.9% 28.6%
人数 8 1 2 2 3 0

構成比 12.5% 25.0% 25.0% 37.5% 0.0%
人数 8 1 2 2 1 2

構成比 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 25.0%
人数 18 5 4 2 1 6

構成比 27.8% 22.2% 11.1% 5.6% 33.3%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

ほとんど毎日
18.4%

週に3日、4日
33.6%週に1日程度

16.8%

ほとんど外出し
ない
18.0%

無回答
13.3%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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≪問28で「３ 週に１日程度」「４ ほとんど外出しない」とお答えの方にお伺いします。≫

問 28-1 外出を控えている理由は、次のどれですか。（あてはまるものすべてに○）

 

 

 

 

外出を控えている理由については、「足腰などの痛み」が 56.2％で最も多く、次いで「病

気」が 19.1％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「足腰などの痛み」が 56.2％ 

合計 病気

障害（脳
卒中の後
遺症な

ど）

足腰など
の痛み

トイレの
心配（失
禁など）

耳の障害
（聞こえ

の問題な
ど）

目の障害
外での楽
しみがな

い

経済的に
出られな

い

交通手段
がない

その他 無回答

人数 89 17 11 50 15 10 8 7 1 5 12 4
構成比 19.1% 12.4% 56.2% 16.9% 11.2% 9.0% 7.9% 1.1% 5.6% 13.5% 4.5%
人数 34 7 2 21 6 6 4 3 1 2 1 2

構成比 20.6% 5.9% 61.8% 17.6% 17.6% 11.8% 8.8% 2.9% 5.9% 2.9% 5.9%
人数 14 1 1 9 2 2 1 1 0 1 2 0

構成比 7.1% 7.1% 64.3% 14.3% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0%
人数 18 2 3 9 2 1 0 0 0 0 4 2

構成比 11.1% 16.7% 50.0% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%
人数 6 1 1 4 0 0 2 1 0 1 0 0

構成比 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
人数 6 1 0 1 2 1 0 2 0 1 4 0

構成比 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 66.7% 0.0%
人数 5 3 2 2 1 0 0 0 0 0 1 0

構成比 60.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
人数 3 2 2 1 2 0 1 0 0 0 0 0

構成比 66.7% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 3 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

56.2%

19.1%

16.9%

12.4%

11.2%

9.0%

7.9%

5.6%

1.1%

13.5%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

足腰などの痛み

病気

トイレの心配（失禁など）

障害（脳卒中の後遺症など）

耳の障害（聞こえの問題など）

目の障害

外での楽しみがない

交通手段がない

経済的に出られない

その他

無回答

(N=89)



居宅サービス未利用者 
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問 29 外出する際の移動手段は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

外出する際の移動手段については、「徒歩」が 50.8％で最も多く、次いで「バス」が

35.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「徒歩」が 50.8％ 

合計 徒歩 自転車 バイク
自動車
（自分で
運転）

自動車
（人に乗
せてもら

う）

電車 バス 車いす
電動車い
す（カー

ト）

歩行器・
シルバー

カー
タクシー その他 無回答

人数 256 130 26 0 14 77 48 90 21 1 20 77 6 28
構成比 50.8% 10.2% 0.0% 5.5% 30.1% 18.8% 35.2% 8.2% 0.4% 7.8% 30.1% 2.3% 10.9%
人数 109 63 18 0 9 29 28 51 6 0 11 36 1 8

構成比 57.8% 16.5% 0.0% 8.3% 26.6% 25.7% 46.8% 5.5% 0.0% 10.1% 33.0% 0.9% 7.3%
人数 49 22 4 0 1 15 6 18 1 0 2 19 2 8

構成比 44.9% 8.2% 0.0% 2.0% 30.6% 12.2% 36.7% 2.0% 0.0% 4.1% 38.8% 4.1% 16.3%
人数 33 19 0 0 1 12 4 10 2 1 2 10 0 2

構成比 57.6% 0.0% 0.0% 3.0% 36.4% 12.1% 30.3% 6.1% 3.0% 6.1% 30.3% 0.0% 6.1%
人数 17 10 1 0 1 11 4 4 4 0 0 7 0 0

構成比 58.8% 5.9% 0.0% 5.9% 64.7% 23.5% 23.5% 23.5% 0.0% 0.0% 41.2% 0.0% 0.0%
人数 14 3 1 0 1 2 1 1 4 0 1 2 1 4

構成比 21.4% 7.1% 0.0% 7.1% 14.3% 7.1% 7.1% 28.6% 0.0% 7.1% 14.3% 7.1% 28.6%
人数 8 2 0 0 0 4 0 0 3 0 0 3 1 1

構成比 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5%
人数 8 2 1 0 0 2 1 1 1 0 1 0 1 2

構成比 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0%
人数 18 9 1 0 1 2 4 5 0 0 3 0 0 3

構成比 50.0% 5.6% 0.0% 5.6% 11.1% 22.2% 27.8% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

50.8%

35.2%

30.1%

30.1%

18.8%

10.2%

8.2%

7.8%

5.5%

0.4%

0.0%

2.3%

10.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

徒歩

バス

自動車（人に乗せてもらう）

タクシー

電車

自転車

車いす

歩行器・シルバーカー

自動車（自分で運転）

電動車いす（カート）

バイク

その他

無回答
(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 30 １日の食事の回数は何回ですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

1 日の食事の回数については、「朝昼晩の３食」が 81.6％で最も多く、次いで「朝晩の

２食」が 5.5％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「朝昼晩の 3 食」が 81.6％ 

合計
朝昼晩の

３食
朝晩の２

食
朝昼の２

食
昼晩の２

食
１食 その他 無回答

人数 256 209 14 1 7 0 1 24
構成比 81.6% 5.5% 0.4% 2.7% 0.0% 0.4% 9.4%
人数 109 89 8 1 3 0 0 8

構成比 81.7% 7.3% 0.9% 2.8% 0.0% 0.0% 7.3%
人数 49 39 3 0 0 0 0 7

構成比 79.6% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
人数 33 27 1 0 3 0 0 2

構成比 81.8% 3.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 6.1%
人数 17 17 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 14 10 0 0 0 0 0 4

構成比 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
人数 8 8 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 8 7 0 0 0 0 0 1

構成比 87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
人数 18 12 2 0 1 0 1 2

構成比 66.7% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 11.1%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

朝昼晩の３食
81.6%

朝晩の２食
5.5%

朝昼の２食
0.4%

昼晩の２食
2.7%

１食
0.0%

その他
0.4%

無回答
9.4%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 31 歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか。（○は１つだけ）

 

 

 

 

歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日しているかどうかについては、「はい」

が 80.1％で、「いいえ」が 10.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「はい」が 80.1％ 

合計 はい いいえ 無回答

人数 256 205 26 25
構成比 80.1% 10.2% 9.8%
人数 109 95 4 10

構成比 87.2% 3.7% 9.2%
人数 49 36 6 7

構成比 73.5% 12.2% 14.3%
人数 33 25 6 2

構成比 75.8% 18.2% 6.1%
人数 17 15 2 0

構成比 88.2% 11.8% 0.0%
人数 14 6 4 4

構成比 42.9% 28.6% 28.6%
人数 8 6 2 0

構成比 75.0% 25.0% 0.0%
人数 8 7 0 1

構成比 87.5% 0.0% 12.5%
人数 18 15 2 1

構成比 83.3% 11.1% 5.6%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

はい
80.1%

いいえ
10.2%

無回答
9.8%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 32 自分一人でなく、どなたかと食事をともにする機会はありますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

どなたかと食事をともにする機会については、「毎日ある」が 51.6％で最も多く、次い

で「月に何度かある」が 13.7％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「毎日ある」が 51.6％ 

合計 毎日ある
週に何度
かある

月に何度
かある

年に何度
かある

ほとんど
ない

無回答

人数 256 132 20 35 17 13 39
構成比 51.6% 7.8% 13.7% 6.6% 5.1% 15.2%
人数 109 49 10 20 12 3 15

構成比 45.0% 9.2% 18.3% 11.0% 2.8% 13.8%
人数 49 23 3 5 2 5 11

構成比 46.9% 6.1% 10.2% 4.1% 10.2% 22.4%
人数 33 21 1 5 1 1 4

構成比 63.6% 3.0% 15.2% 3.0% 3.0% 12.1%
人数 17 14 0 2 0 0 1

構成比 82.4% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9%
人数 14 5 2 0 1 2 4

構成比 35.7% 14.3% 0.0% 7.1% 14.3% 28.6%
人数 8 6 1 0 0 1 0

構成比 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%
人数 8 3 2 1 0 1 1

構成比 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5%
人数 18 11 1 2 1 0 3

構成比 61.1% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 16.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

毎日ある
51.6%

週に何度かある
7.8%

月に何度かある
13.7%

年に何度かある
6.6%

ほとんどない
5.1%

無回答
15.2%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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≪問 32 で「１」～「４」とお答えの方にお伺いします。≫ 

問 32-1 （どなたかと食事をともにする機会がある方のみ）食事をともにする人はど

なたですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

食事をともにする人については、「家族」が 85.3％で最も多く、次いで「近所の人や友

人」が 16.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「家族」が 85.3％ 

合計 家族
近所の人
や友人

デイサー
ビスの仲

間
その他 無回答

人数 204 174 33 9 16 4
構成比 85.3% 16.2% 4.4% 7.8% 2.0%
人数 91 75 20 1 8 2

構成比 82.4% 22.0% 1.1% 8.8% 2.2%
人数 33 31 5 1 0 1

構成比 93.9% 15.2% 3.0% 0.0% 3.0%
人数 28 26 4 3 2 1

構成比 92.9% 14.3% 10.7% 7.1% 3.6%
人数 16 15 2 0 1 0

構成比 93.8% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0%
人数 8 7 0 1 1 0

構成比 87.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%
人数 7 4 0 2 2 0

構成比 57.1% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0%
人数 6 5 0 1 0 0

構成比 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
人数 15 11 2 0 2 0

構成比 73.3% 13.3% 0.0% 13.3% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

85.3%

16.2%

4.4%

7.8%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

家族

近所の人や友人

デイサービスの仲間

その他

無回答

(N=204)



居宅サービス未利用者 
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問 33 ５分前のことが思い出せますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

５分前のことが思い出せるかどうかについては、「はい」が 75.0％で、「いいえ」が 15.6％

となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「はい」が 75.0％ 

合計 はい いいえ 無回答

人数 256 192 40 24
構成比 75.0% 15.6% 9.4%
人数 109 91 8 10

構成比 83.5% 7.3% 9.2%
人数 49 38 4 7

構成比 77.6% 8.2% 14.3%
人数 33 21 10 2

構成比 63.6% 30.3% 6.1%
人数 17 13 4 0

構成比 76.5% 23.5% 0.0%
人数 14 3 8 3

構成比 21.4% 57.1% 21.4%
人数 8 5 3 0

構成比 62.5% 37.5% 0.0%
人数 8 6 1 1

構成比 75.0% 12.5% 12.5%
人数 18 15 2 1

構成比 83.3% 11.1% 5.6%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

はい
75.0%

いいえ
15.6%

無回答
9.4%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 34 その日の活動（食事をする、衣服を選ぶなど）を自分で判断できますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

食事をする、衣服を選ぶなどを自分で判断できるかどうかついては、「困難なくできる」

が 56.6％で最も多く、次いで「いくらか困難であるが、できる」が 25.0％となっていま

す。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「困難なくできる」が 56.6％ 

合計
困難なく
できる

いくらか
困難であ
るが、で

きる

判断する
ときに、
他人から
の合図や
見守りが

必要

ほとんど
判断でき

ない
無回答

人数 256 145 64 10 14 23
構成比 56.6% 25.0% 3.9% 5.5% 9.0%
人数 109 75 25 1 2 6

構成比 68.8% 22.9% 0.9% 1.8% 5.5%
人数 49 25 14 1 1 8

構成比 51.0% 28.6% 2.0% 2.0% 16.3%
人数 33 16 9 4 2 2

構成比 48.5% 27.3% 12.1% 6.1% 6.1%
人数 17 9 6 1 1 0

構成比 52.9% 35.3% 5.9% 5.9% 0.0%
人数 14 3 4 1 3 3

構成比 21.4% 28.6% 7.1% 21.4% 21.4%
人数 8 2 1 2 3 0

構成比 25.0% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0%
人数 8 3 2 0 1 2

構成比 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0%
人数 18 12 3 0 1 2

構成比 66.7% 16.7% 0.0% 5.6% 11.1%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

困難なくできる
56.6%

いくらか困難で
あるが、できる

25.0%

判断するときに、
他人からの合図
や見守りが必要

3.9%

ほとんど判断で
きない
5.5%

無回答
9.0%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 35 人に自分の考えをうまく伝えられますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

人に自分の考えをうまく伝えられるかどうかについては、「伝えられる」が 57.0％で最

も多く、次いで「いくらか困難であるが、伝えられる」が 25.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「伝えられる」が 57.0％ 

合計
伝えられ

る

いくらか
困難であ
るが、伝
えられる

あまり伝
えられな

い

ほとんど
伝えられ

ない
無回答

人数 256 146 66 11 11 22
構成比 57.0% 25.8% 4.3% 4.3% 8.6%
人数 109 74 23 4 0 8

構成比 67.9% 21.1% 3.7% 0.0% 7.3%
人数 49 28 12 1 1 7

構成比 57.1% 24.5% 2.0% 2.0% 14.3%
人数 33 15 11 2 3 2

構成比 45.5% 33.3% 6.1% 9.1% 6.1%
人数 17 7 7 2 1 0

構成比 41.2% 41.2% 11.8% 5.9% 0.0%
人数 14 2 6 1 2 3

構成比 14.3% 42.9% 7.1% 14.3% 21.4%
人数 8 3 2 0 3 0

構成比 37.5% 25.0% 0.0% 37.5% 0.0%
人数 8 3 2 1 1 1

構成比 37.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5%
人数 18 14 3 0 0 1

構成比 77.8% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

伝えられる
57.0%

いくらか困難で
あるが、伝えら

れる
25.8%

あまり伝えられ
ない
4.3%

ほとんど伝えら
れない
4.3%

無回答
8.6%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 36 日用品の買い物は誰がしていますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

日用品の買い物については、「同居の家族」が 46.1％で最も多く、次いで「本人」が

34.0％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「同居の家族」が 46.1％ 

合計 本人
同居の家

族
別居の家

族
ヘルパー

配達を依
頼

その他 無回答

人数 256 87 118 9 4 4 8 26
構成比 34.0% 46.1% 3.5% 1.6% 1.6% 3.1% 10.2%
人数 109 48 44 6 0 1 3 7

構成比 44.0% 40.4% 5.5% 0.0% 0.9% 2.8% 6.4%
人数 49 14 22 0 1 2 0 10

構成比 28.6% 44.9% 0.0% 2.0% 4.1% 0.0% 20.4%
人数 33 10 16 2 1 0 2 2

構成比 30.3% 48.5% 6.1% 3.0% 0.0% 6.1% 6.1%
人数 17 1 14 0 0 1 1 0

構成比 5.9% 82.4% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0%
人数 14 1 5 1 2 0 1 4

構成比 7.1% 35.7% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 28.6%
人数 8 0 8 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 8 3 3 0 0 0 1 1

構成比 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%
人数 18 10 6 0 0 0 0 2

構成比 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

無回答
10.2%

その他
3.1%配達を依頼

1.6%

ヘルパー
1.6%

別居の家族
3.5%

同居の家族
46.1%

本人
34.0%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 37 食事の用意は誰がしていますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

食事の用意については、「同居の家族」が 44.9％で最も多く、次いで「本人」が 33.2％

となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「同居の家族」が 44.9％ 

合計 本人
同居の家

族
別居の家

族
ヘルパー

配食サー
ビスを利

用
その他 無回答

人数 256 85 115 3 3 11 14 25
構成比 33.2% 44.9% 1.2% 1.2% 4.3% 5.5% 9.8%
人数 109 45 46 1 0 3 4 10

構成比 41.3% 42.2% 0.9% 0.0% 2.8% 3.7% 9.2%
人数 49 18 20 1 0 3 0 7

構成比 36.7% 40.8% 2.0% 0.0% 6.1% 0.0% 14.3%
人数 33 8 16 1 0 4 2 2

構成比 24.2% 48.5% 3.0% 0.0% 12.1% 6.1% 6.1%
人数 17 1 14 0 1 1 0 0

構成比 5.9% 82.4% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0%
人数 14 1 5 0 2 0 2 4

構成比 7.1% 35.7% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 28.6%
人数 8 1 4 0 0 0 3 0

構成比 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0%
人数 8 2 3 0 0 0 2 1

構成比 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5%
人数 18 9 7 0 0 0 1 1

構成比 50.0% 38.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

本人
33.2%

同居の家族
44.9%

別居の家族
1.2%

ヘルパー
1.2%

配食サービスを
利用
4.3%

その他
5.5%

無回答
9.8%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 38 尿もれや尿失禁がありますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

尿もれや尿失禁については、「ない」が 42.6％で最も多く、次いで「ときどきある」が

39.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ない」が 42.6％ 

合計 ない
ときどき

ある
よくある 無回答

人数 256 109 102 27 18
構成比 42.6% 39.8% 10.5% 7.0%
人数 109 51 43 8 7

構成比 46.8% 39.4% 7.3% 6.4%
人数 49 28 16 3 2

構成比 57.1% 32.7% 6.1% 4.1%
人数 33 16 13 2 2

構成比 48.5% 39.4% 6.1% 6.1%
人数 17 3 10 3 1

構成比 17.6% 58.8% 17.6% 5.9%
人数 14 1 4 6 3

構成比 7.1% 28.6% 42.9% 21.4%
人数 8 1 5 2 0

構成比 12.5% 62.5% 25.0% 0.0%
人数 8 2 4 1 1

構成比 25.0% 50.0% 12.5% 12.5%
人数 18 7 7 2 2

構成比 38.9% 38.9% 11.1% 11.1%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

ない
42.6%

ときどきある
39.8%

よくある
10.5%

無回答
7.0%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 39 家事全般ができていますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

家事全般ができているかどうかについては、「部分的にできている」が 46.5％で最も多

く、次いで「できている」が 25.0％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「部分的にできている」が 46.5％ 

合計
できてい

る

部分的に
できてい

る

できてい
ない

無回答

人数 256 64 119 58 15
構成比 25.0% 46.5% 22.7% 5.9%
人数 109 31 64 8 6

構成比 28.4% 58.7% 7.3% 5.5%
人数 49 14 23 10 2

構成比 28.6% 46.9% 20.4% 4.1%
人数 33 6 14 12 1

構成比 18.2% 42.4% 36.4% 3.0%
人数 17 3 5 8 1

構成比 17.6% 29.4% 47.1% 5.9%
人数 14 1 0 10 3

構成比 7.1% 0.0% 71.4% 21.4%
人数 8 0 3 5 0

構成比 0.0% 37.5% 62.5% 0.0%
人数 8 0 4 3 1

構成比 0.0% 50.0% 37.5% 12.5%
人数 18 9 6 2 1

構成比 50.0% 33.3% 11.1% 5.6%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

できている
25.0%

部分的にできて
いる

46.5%

できていない
22.7%

無回答
5.9%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 40 情報を何からとっていますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

情報を何からとっているかについては、「テレビ・ラジオ」が 84.8％で最も多く、次い

で「新聞」が 60.9％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「テレビ・ラジオ」が 84.8％ 

合計 新聞 本や雑誌
テレビ・ラ

ジオ
インター
ネット

市の広報
誌

回覧板
友人・知

人

介護サー
ビスの従

事者
その他 無回答

人数 256 156 49 217 16 88 57 54 12 15 16
構成比 60.9% 19.1% 84.8% 6.3% 34.4% 22.3% 21.1% 4.7% 5.9% 6.3%
人数 109 76 24 98 4 50 31 29 1 2 4

構成比 69.7% 22.0% 89.9% 3.7% 45.9% 28.4% 26.6% 0.9% 1.8% 3.7%
人数 49 34 15 44 2 18 15 13 3 2 3

構成比 69.4% 30.6% 89.8% 4.1% 36.7% 30.6% 26.5% 6.1% 4.1% 6.1%
人数 33 17 4 28 2 5 5 3 0 2 2

構成比 51.5% 12.1% 84.8% 6.1% 15.2% 15.2% 9.1% 0.0% 6.1% 6.1%
人数 17 10 3 12 6 5 1 1 1 3 1

構成比 58.8% 17.6% 70.6% 35.3% 29.4% 5.9% 5.9% 5.9% 17.6% 5.9%
人数 14 2 0 8 0 2 1 2 3 4 3

構成比 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 14.3% 7.1% 14.3% 21.4% 28.6% 21.4%
人数 8 1 1 5 0 1 0 0 2 2 1

構成比 12.5% 12.5% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 12.5%
人数 8 5 2 6 0 2 2 1 2 0 1

構成比 62.5% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5%
人数 18 11 0 16 2 5 2 5 0 0 1

構成比 61.1% 0.0% 88.9% 11.1% 27.8% 11.1% 27.8% 0.0% 0.0% 5.6%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

84.8%

60.9%

34.4%

22.3%

21.1%

19.1%

6.3%

4.7%

5.9%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

テレビ・ラジオ

新聞

市の広報誌

回覧板

友人・知人

本や雑誌

インターネット

介護サービスの従事者

その他

無回答

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 41 健康について、特にどのようなことが知りたいですか。（○は３つまで） 

 

 

 

 

健康について、特にどのようなことについて知りたいかは、「ひざ痛・腰痛予防につい

て」が 35.9％で最も多く、次いで「認知症の予防について」が 22.3％、「望ましい食生

活について」が 19.9％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ひざ痛・腰痛予防について」が 35.9％ 

合計
がんの予
防につい

て

生活習慣
病の予防
（メタボ

リックシン
ドローム
等）につ

いて

望ましい
食生活に
ついて

運動の方
法や内容
について

健診の内
容や受け
方につい

て

寝たきり
予防・介
護予防に
ついて

歯の健康
について

認知症の
予防につ

いて

ひざ痛・
腰痛予防
について

心の健康
について

その他 特にない 無回答

人数 256 30 32 51 47 21 40 15 57 92 28 8 44 31
構成比 11.7% 12.5% 19.9% 18.4% 8.2% 15.6% 5.9% 22.3% 35.9% 10.9% 3.1% 17.2% 12.1%
人数 109 15 20 22 20 9 16 4 30 47 13 2 11 14

構成比 13.8% 18.3% 20.2% 18.3% 8.3% 14.7% 3.7% 27.5% 43.1% 11.9% 1.8% 10.1% 12.8%
人数 49 9 6 17 10 5 9 3 12 15 5 1 8 3

構成比 18.4% 12.2% 34.7% 20.4% 10.2% 18.4% 6.1% 24.5% 30.6% 10.2% 2.0% 16.3% 6.1%
人数 33 0 3 3 7 1 5 1 6 10 5 1 9 4

構成比 0.0% 9.1% 9.1% 21.2% 3.0% 15.2% 3.0% 18.2% 30.3% 15.2% 3.0% 27.3% 12.1%
人数 17 2 1 3 3 0 1 1 1 3 1 3 5 4

構成比 11.8% 5.9% 17.6% 17.6% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 17.6% 5.9% 17.6% 29.4% 23.5%
人数 14 1 1 1 0 0 3 1 2 1 0 0 6 2

構成比 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 21.4% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3%
人数 8 0 0 2 2 0 2 1 2 2 1 1 2 0

構成比 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0%
人数 8 1 0 0 1 1 1 1 0 2 1 0 2 2

構成比 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 25.0%
人数 18 2 1 3 4 5 3 3 4 12 2 0 1 2

構成比 11.1% 5.6% 16.7% 22.2% 27.8% 16.7% 16.7% 22.2% 66.7% 11.1% 0.0% 5.6% 11.1%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

35.9%

22.3%

19.9%

18.4%

15.6%

12.5%

11.7%

10.9%

8.2%

5.9%

3.1%

17.2%

12.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ひざ痛・腰痛予防について

認知症の予防について

望ましい食生活について

運動の方法や内容について

寝たきり予防・介護予防について
生活習慣病の予防（メタボリックシンドローム

等）について
がんの予防について

心の健康について

健診の内容や受け方について

歯の健康について

その他

特にない

無回答
(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 42 あなたは以下の活動にどのくらいの頻度で参加していますか。また、今後参

加したいとお考えですか。（①～⑧の項目ごとに、参加の状況について○を１

つ、「参加している」とお答えの方は、右側の参加の頻度と今後の参加意向を、

「参加していない人は」今後の参加意向に○を一つずつつけてください。） 

 

①自治会など地域の催し 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②老人クラブ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自治会など地域の催しについては、「参加していない」が、59.8％ 

参加している方は、「年に数回程度」が、7.8％ 

老人クラブについては、「参加していない」が、68.8％ 

参加している方は、「月に１回程度」が、5.9％ 

週に１回以上
3.1%

月に２～３回
6.3% 月に１回程度

5.9%

年に数回程度
7.8%

回数無回答
0.4%

参加していない
59.8%

無回答
16.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=60)

参加していない
(N=153)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答

週に１回以上
3.5%

月に２～３回
4.7% 月に１回程度

5.9%

年に数回程度
4.7%

回数無回答
0.4%

参加していない
68.8%

無回答
12.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=49)

参加していない
(N=176)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答



居宅サービス未利用者 
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③老人福祉センター（Ｕセンター） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④趣味・学習・教養関係 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤スポーツ関係 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

老人福祉センターについては、「参加していない」が、74.2％ 

参加している方は、「週に１回以上」が、4.7％ 

趣味・学習・教養関係については、「参加していない」が、71.1％ 

参加している方は、「週に１回以上」が、4.3％ 

スポーツ関係については、「参加していない」が、78.1％ 

参加している方は、「週に１回以上」が、3.5％ 

週に１回以上
4.7%

月に２～３回
1.6%

月に１回程度
0.4%

年に数回程度
2.3%

回数無回答
1.2%

参加していない
74.2%

無回答
15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=26)

参加していない
(N=190)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答

週に１回以上
4.3%

月に２～３回
3.5%

月に１回程度
2.0%

年に数回程度
0.8%

回数無回答
0.4%

参加していない
71.1%

無回答
18.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=28)

参加していない
(N=182)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答

週に１回以上
3.5%

月に２～３回
2.0%

月に１回程度
0.4%

年に数回程度
0.4%

回数無回答
0.0%

参加していない
78.1%

無回答
15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=16)

参加していない
(N=200)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答



居宅サービス未利用者 
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⑥介護予防や健康に関する教室など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ボランティア活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧就労関係 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

介護予防や健康に関する教室などについては、「参加していない」が、78.5％ 

参加している方では、「年に数回程度」が、2.7％ 

ボランティアについては、「参加していない」が、80.1％ 

参加している方では、「年に数回程度」が、2.0％ 

就労関係については、「参加していない」が、75.0％ 

参加している方では、「月に１回程度」が、0.8％ 

週に１回以上
2.0%

月に２～３回
0.0%

月に１回程度
0.8%

年に数回程度
2.7%

回数無回答
0.4%

参加していない
78.5%

無回答
15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=15)

参加していない
(N=201)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答

週に１回以上
0.0%

月に２～３回
0.8%

月に１回程度
0.0%

年に数回程度
2.0%

回数無回答
0.4%

参加していない
80.1%

無回答
16.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=8)

参加していない
(N=205)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答

週に１回以上
0.4%

月に２～３回
0.0%

月に１回程度
0.8% 年に数回程度

0.0%

回数無回答
0.0%

参加していない
75.0%

無回答
23.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している
(N=3)

参加していない
(N=192)

今後参加したい 今後参加したくない 今後分からない 今後無回答



居宅サービス未利用者 
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問 43 あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。 

①あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人（あてはまるすべてに○）

 

 

 

 

本人の、心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人については、「配偶者」が 34.0％で最

も多く、次いで「別居の子ども」が 27.3％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「配偶者」が 34.0％ 

合計 配偶者
同居の子

ども
別居の子

ども

兄弟姉
妹・親戚・

親・孫

隣近所の
人

友人 その他
そのよう
な人はい

ない
無回答

人数 256 87 67 70 49 20 53 5 16 36
構成比 34.0% 26.2% 27.3% 19.1% 7.8% 20.7% 2.0% 6.3% 14.1%
人数 109 34 27 38 26 14 33 1 7 9

構成比 31.2% 24.8% 34.9% 23.9% 12.8% 30.3% 0.9% 6.4% 8.3%
人数 49 17 11 10 7 3 8 0 8 6

構成比 34.7% 22.4% 20.4% 14.3% 6.1% 16.3% 0.0% 16.3% 12.2%
人数 33 12 9 9 5 1 3 1 1 6

構成比 36.4% 27.3% 27.3% 15.2% 3.0% 9.1% 3.0% 3.0% 18.2%
人数 17 10 5 3 2 0 1 2 0 1

構成比 58.8% 29.4% 17.6% 11.8% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9%
人数 14 3 6 3 1 1 2 0 0 4

構成比 21.4% 42.9% 21.4% 7.1% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%
人数 8 2 5 3 1 0 1 0 0 2

構成比 25.0% 62.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0%
人数 8 4 1 3 1 0 1 1 0 2

構成比 50.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0%
人数 18 5 3 1 6 1 4 0 0 6

構成比 27.8% 16.7% 5.6% 33.3% 5.6% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

34.0%

27.3%

26.2%

20.7%

19.1%

7.8%

2.0%

6.3%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

配偶者

別居の子ども

同居の子ども

友人

兄弟姉妹・親戚・親・孫

隣近所の人

その他

そのような人はいない

無回答

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 43 あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。 

②反対に、あなたが、心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人 

（あてはまるすべてに○） 

 

 

 

 

本人が、心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人については、「配偶者」が 27.7％で最

も多く、次いで「友人」が 21.1％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「配偶者」が 27.7％ 

合計 配偶者
同居の子

ども
別居の子

ども

兄弟姉
妹・親戚・

親・孫

隣近所の
人

友人 その他
そのよう
な人はい

ない
無回答

人数 256 71 35 48 45 18 54 3 42 50
構成比 27.7% 13.7% 18.8% 17.6% 7.0% 21.1% 1.2% 16.4% 19.5%
人数 109 30 18 25 24 10 31 1 13 17

構成比 27.5% 16.5% 22.9% 22.0% 9.2% 28.4% 0.9% 11.9% 15.6%
人数 49 15 4 5 8 3 9 0 11 9

構成比 30.6% 8.2% 10.2% 16.3% 6.1% 18.4% 0.0% 22.4% 18.4%
人数 33 7 3 6 4 2 3 0 11 7

構成比 21.2% 9.1% 18.2% 12.1% 6.1% 9.1% 0.0% 33.3% 21.2%
人数 17 8 3 4 2 1 2 2 3 1

構成比 47.1% 17.6% 23.5% 11.8% 5.9% 11.8% 11.8% 17.6% 5.9%
人数 14 2 4 3 2 1 1 0 1 5

構成比 14.3% 28.6% 21.4% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 35.7%
人数 8 1 0 1 0 0 2 0 2 3

構成比 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 37.5%
人数 8 4 0 3 0 0 1 0 0 3

構成比 50.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5%
人数 18 4 3 1 5 1 5 0 1 5

構成比 22.2% 16.7% 5.6% 27.8% 5.6% 27.8% 0.0% 5.6% 27.8%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

27.7%

21.1%

18.8%

17.6%

13.7%

7.0%

1.2%

16.4%

19.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

配偶者

友人

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

同居の子ども

隣近所の人

その他

そのような人はいない

無回答

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 43 あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。 

③あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人 

（あてはまるすべてに○） 

 

 

 

 

本人が、病気で寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人については、「配偶者」が

35.9％で最も多く、次いで「同居の子ども」が 30.5％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「配偶者」が 35.9％ 

合計 配偶者
同居の子

ども
別居の子

ども

兄弟姉
妹・親戚・

親・孫

隣近所の
人

友人 その他
そのよう
な人はい

ない
無回答

人数 256 92 78 66 27 5 8 11 12 36
構成比 35.9% 30.5% 25.8% 10.5% 2.0% 3.1% 4.3% 4.7% 14.1%
人数 109 40 31 33 15 4 6 5 7 10

構成比 36.7% 28.4% 30.3% 13.8% 3.7% 5.5% 4.6% 6.4% 9.2%
人数 49 18 15 12 6 0 1 1 2 6

構成比 36.7% 30.6% 24.5% 12.2% 0.0% 2.0% 2.0% 4.1% 12.2%
人数 33 11 13 8 4 1 1 0 1 5

構成比 33.3% 39.4% 24.2% 12.1% 3.0% 3.0% 0.0% 3.0% 15.2%
人数 17 10 7 2 0 0 0 0 0 1

構成比 58.8% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9%
人数 14 3 4 4 0 0 0 2 0 4

構成比 21.4% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6%
人数 8 3 3 1 0 0 0 1 0 3

構成比 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5%
人数 8 3 1 3 0 0 0 1 0 2

構成比 37.5% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0%
人数 18 4 4 3 2 0 0 1 2 5

構成比 22.2% 22.2% 16.7% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 27.8%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

35.9%

30.5%

25.8%

10.5%

3.1%

2.0%

4.3%

4.7%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

友人

隣近所の人

その他

そのような人はいない

無回答

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 43 あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。 

④反対に、看病や世話をしてあげる人（あてはまるすべてに○） 

 

 

 

 

本人が、看病や世話をしてあげる人については、「配偶者」が 34.0％で最も多く、次い

で「そのような人はいない」が 25.4％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「配偶者」が 34.0％ 

合計 配偶者
同居の子

ども
別居の子

ども

兄弟姉
妹・親戚・

親・孫

隣近所の
人

友人 その他
そのよう
な人はい

ない
無回答

人数 256 87 21 22 15 2 7 13 65 55
構成比 34.0% 8.2% 8.6% 5.9% 0.8% 2.7% 5.1% 25.4% 21.5%
人数 109 39 8 13 5 0 3 5 23 25

構成比 35.8% 7.3% 11.9% 4.6% 0.0% 2.8% 4.6% 21.1% 22.9%
人数 49 19 4 3 4 1 2 4 11 7

構成比 38.8% 8.2% 6.1% 8.2% 2.0% 4.1% 8.2% 22.4% 14.3%
人数 33 12 2 2 1 0 0 0 14 6

構成比 36.4% 6.1% 6.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.4% 18.2%
人数 17 7 1 1 0 0 0 1 7 1

構成比 41.2% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 41.2% 5.9%
人数 14 2 2 2 1 1 1 1 3 5

構成比 14.3% 14.3% 14.3% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 21.4% 35.7%
人数 8 1 0 0 0 0 0 0 3 4

構成比 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 50.0%
人数 8 3 0 0 0 0 0 2 1 2

構成比 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 25.0%
人数 18 4 4 1 4 0 1 0 3 5

構成比 22.2% 22.2% 5.6% 22.2% 0.0% 5.6% 0.0% 16.7% 27.8%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

34.0%

8.6%

8.2%

5.9%

2.7%

0.8%

5.1%

25.4%

21.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

配偶者

別居の子ども

同居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

友人

隣近所の人

その他

そのような人はいない

無回答

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 44 家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください。

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

家族や友人・知人以外で、何かあったときに相談する相手については、「そのような人

はいない」が 32.4％で最も多く、次いで「ケアマネジャー」が 10.5％となっています。

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相談する相手は「いない」が 32.4％ 

合計
自治会・
老人クラ

ブ

社会福祉
協議会・
民生委員

ケアマネ
ジャー

医師・歯
科医師・
看護師

地域包括
支援セン
ター・市

役所

その他
そのよう
な人はい

ない
無回答

人数 256 8 12 27 25 25 7 83 69
構成比 3.1% 4.7% 10.5% 9.8% 9.8% 2.7% 32.4% 27.0%
人数 109 6 7 10 14 8 5 36 23

構成比 5.5% 6.4% 9.2% 12.8% 7.3% 4.6% 33.0% 21.1%
人数 49 0 2 8 5 6 1 13 14

構成比 0.0% 4.1% 16.3% 10.2% 12.2% 2.0% 26.5% 28.6%
人数 33 0 1 3 2 3 0 16 8

構成比 0.0% 3.0% 9.1% 6.1% 9.1% 0.0% 48.5% 24.2%
人数 17 1 0 3 1 3 1 4 4

構成比 5.9% 0.0% 17.6% 5.9% 17.6% 5.9% 23.5% 23.5%
人数 14 0 1 1 0 2 0 6 4

構成比 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 28.6%
人数 8 0 0 2 0 0 0 3 3

構成比 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 37.5%
人数 8 1 0 0 1 0 0 2 4

構成比 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%
人数 18 0 1 0 2 3 0 3 9

構成比 0.0% 5.6% 0.0% 11.1% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

自治会・老人ク
ラブ
3.1%

社会福祉協議
会・民生委員

4.7%

ケアマネジャー
10.5%

医師・歯科医
師・看護師

9.8%

地域包括支援セ
ンター・市役所

9.8%

その他
2.7%

そのような人は
いない
32.4%

無回答
27.0%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 45 あなたは、お住まいの地域（同じ自治会くらいの範囲）の人々についてどの

ように思っていますか。（以下の項目ごとにあてはまるところに○） 

   ①地域の人々は信頼できる 

 

 

 

 

地域の人々の信頼度は「そう思う」（22.7％）、「どちらかというとそう思う」（35.9％）

を合わせた《信頼できる》が 58.6％となっています。一方、「そう思わない」（6.3％）、

「どちらかというとそう思わない」（10.5％）を合わせた《信頼できない》が、16.8％

となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

「どちらかというとそう思う」が 35.9％ 

合計 そう思う
どちらか
というと
そう思う

どちらか
というと
そう思わ

ない

そう思わ
ない

無回答

人数 256 58 92 27 16 63
構成比 22.7% 35.9% 10.5% 6.3% 24.6%
人数 109 26 42 11 5 25

構成比 23.9% 38.5% 10.1% 4.6% 22.9%
人数 49 17 17 4 0 11

構成比 34.7% 34.7% 8.2% 0.0% 22.4%
人数 33 3 12 6 6 6

構成比 9.1% 36.4% 18.2% 18.2% 18.2%
人数 17 3 10 2 0 2

構成比 17.6% 58.8% 11.8% 0.0% 11.8%
人数 14 2 3 3 1 5

構成比 14.3% 21.4% 21.4% 7.1% 35.7%
人数 8 1 3 0 1 3

構成比 12.5% 37.5% 0.0% 12.5% 37.5%
人数 8 2 2 1 0 3

構成比 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 37.5%
人数 18 4 3 0 3 8

構成比 22.2% 16.7% 0.0% 16.7% 44.4%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

そう思う
22.7%

どちらかというと
そう思う
35.9%

どちらかというと
そう思わない

10.5%

そう思わない
6.3%

無回答
24.6%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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地域の人々の信頼度は、「そう思わない」「どちらかというとそう思わない」と信頼度

の低い割合を地区別にみると、「富士見」が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 58 22.7% 5 23.8% 3 13.0% 6 42.9% 3 18.8% 2 14.3% 3 27.3% 2 22.2% 8 26.7% 7 25.0% 6 30.0%
どちらかというとそう思う 92 35.9% 9 42.9% 7 30.4% 2 14.3% 5 31.3% 7 50.0% 2 18.2% 5 55.6% 11 36.7% 11 39.3% 6 30.0%
どちらかというとそう思わない 27 10.5% 1 4.8% 4 17.4% 1 7.1% 2 12.5% 4 28.6% 1 9.1% 1 11.1% 2 6.7% 2 7.1% 4 20.0%
そう思わない 16 6.3% 3 14.3% 1 4.3% 1 7.1% 1 6.3% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 1 3.6% 1 5.0%
無回答 63 24.6% 3 14.3% 8 34.8% 4 28.6% 5 31.3% 0 0.0% 5 45.5% 1 11.1% 7 23.3% 7 25.0% 3 15.0%
合計 256 100.0% 21 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 16 100.0% 14 100.0% 11 100.0% 9 100.0% 30 100.0% 28 100.0% 20 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 2 15.4% 4 23.5% 1 12.5% 0 0 0 2 14.3% 3 60.0% 1 14.3% 0 0.0%
どちらかというとそう思う 4 30.8% 9 52.9% 6 75.0% 0 0 0 3 21.4% 1 20.0% 3 42.9% 1 16.7%
どちらかというとそう思わない 1 7.7% 1 5.9% 0 0.0% 0 0 0 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
そう思わない 2 15.4% 1 5.9% 0 0.0% 0 0 0 1 7.1% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 4 30.8% 2 11.8% 1 12.5% 0 0 0 5 35.7% 0 0.0% 3 42.9% 5 83.3%
合計 13 100.0% 17 100.0% 8 100.0% 0 0 0 14 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 6 100.0%

明海 日の出 無回答千鳥 鉄鋼通り 港 高洲

富岡

今川 弁天 舞浜

海楽 東野 美浜 入船堀江 当代島 北栄 富士見総計 猫実



居宅サービス未利用者 
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問 45 あなたは、お住まいの地域（同じ自治会くらいの範囲）の人々についてどの

ように思っていますか。（以下の項目ごとにあてはまるところに○） 

   ②地域の人との手助けはできている 

 

 

 

 

地域の人との手助けができているかどうかについては、「そう思う」（10.2％）、「ど

ちらかというとそう思う」（27.7％）を合わせた《手助けできている》が、37.9％とな

っています。一方、「そう思わない」（15.2％）、「どちらかというとそう思わない」

（15.2％）を合わせた《手助けできていない》が 30.4％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「どちらかというとそう思う」が、27.7％ 

合計 そう思う
どちらか
というと
そう思う

どちらか
というと
そう思わ

ない

そう思わ
ない

無回答

人数 256 26 71 39 39 81
構成比 10.2% 27.7% 15.2% 15.2% 31.6%
人数 109 12 31 16 19 31

構成比 11.0% 28.4% 14.7% 17.4% 28.4%
人数 49 6 16 6 5 16

構成比 12.2% 32.7% 12.2% 10.2% 32.7%
人数 33 2 8 8 7 8

構成比 6.1% 24.2% 24.2% 21.2% 24.2%
人数 17 0 9 1 3 4

構成比 0.0% 52.9% 5.9% 17.6% 23.5%
人数 14 2 3 2 2 5

構成比 14.3% 21.4% 14.3% 14.3% 35.7%
人数 8 0 2 2 1 3

構成比 0.0% 25.0% 25.0% 12.5% 37.5%
人数 8 2 1 1 1 3

構成比 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 37.5%
人数 18 2 1 3 1 11

構成比 11.1% 5.6% 16.7% 5.6% 61.1%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

そう思う
10.2%

どちらかというと
そう思う
27.7%

どちらかというと
そう思わない

15.2%

そう思わない
15.2%

無回答
31.6%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 46 友人関係についておうかがいします。 

   ①友人・知人と会う頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

友人・知人と会う頻度については、「会っていない」が 24.6％で最も多く、次いで「年

に数回」が 18.4％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「会っていない」が 24.6％ 

合計
週４回以

上
週２～３

回
週１回

月１～３
回

年に数回
会ってい

ない
無回答

人数 256 16 24 33 33 47 63 40
構成比 6.3% 9.4% 12.9% 12.9% 18.4% 24.6% 15.6%
人数 109 10 13 18 16 22 19 11

構成比 9.2% 11.9% 16.5% 14.7% 20.2% 17.4% 10.1%
人数 49 3 7 4 5 8 15 7

構成比 6.1% 14.3% 8.2% 10.2% 16.3% 30.6% 14.3%
人数 33 0 3 5 4 6 11 4

構成比 0.0% 9.1% 15.2% 12.1% 18.2% 33.3% 12.1%
人数 17 0 0 1 5 4 5 2

構成比 0.0% 0.0% 5.9% 29.4% 23.5% 29.4% 11.8%
人数 14 0 0 0 1 3 6 4

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 21.4% 42.9% 28.6%
人数 8 0 0 0 1 1 4 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 50.0% 25.0%
人数 8 1 0 1 0 1 2 3

構成比 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 37.5%
人数 18 2 1 4 1 2 1 7

構成比 11.1% 5.6% 22.2% 5.6% 11.1% 5.6% 38.9%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

週４回以上
6.3%

週２～３回
9.4%

週１回
12.9%

月１～３回
12.9%

年に数回
18.4%

会っていない
24.6%

無回答
15.6%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 46 友人関係についておうかがいします。 

   ②この１ヶ月間、何人の友人・知人と会いましたか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

この１ヶ月間、何人の友人・知人に会ったかどうかについては、「０人（いない）」が

25.0％で最も多く、次いで「１～２人」が 23.4％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「０人（いない）」が 25.0％ 

合計
０人（いな

い）
１～２人 ３～５人 ６～９人 10人以上 無回答

人数 256 64 60 43 21 23 45
構成比 25.0% 23.4% 16.8% 8.2% 9.0% 17.6%
人数 109 21 24 24 12 14 14

構成比 19.3% 22.0% 22.0% 11.0% 12.8% 12.8%
人数 49 13 14 6 3 6 7

構成比 26.5% 28.6% 12.2% 6.1% 12.2% 14.3%
人数 33 12 8 5 2 1 5

構成比 36.4% 24.2% 15.2% 6.1% 3.0% 15.2%
人数 17 4 8 1 2 0 2

構成比 23.5% 47.1% 5.9% 11.8% 0.0% 11.8%
人数 14 8 1 0 1 0 4

構成比 57.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 28.6%
人数 8 3 1 2 0 0 2

構成比 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%
人数 8 2 0 3 0 0 3

構成比 25.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 37.5%
人数 18 1 4 2 1 2 8

構成比 5.6% 22.2% 11.1% 5.6% 11.1% 44.4%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

０人（いない）
25.0%

１～２人
23.4%３～５人

16.8%

６～９人
8.2%

10人以上
9.0%

無回答
17.6%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 46 友人関係についておうかがいします。 

   ③よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。（あてはまるものすべてに○）

 

 

 

 

よく会う友人・知人はどんな関係の人かどうかについては、「近所・同じ地域の人」が

37.9％で最も多く、次いで「趣味や関心が同じ友人」が 17.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

「近所・同じ地域の人」が 37.9％ 

合計
近所・同
じ地域の

人
幼なじみ

学生時代
の友人

仕事での
同僚・元

同僚

趣味や関
心が同じ

友人

ボラン
ティア等
の活動で
の友人

その他 いない 無回答

人数 256 97 10 19 31 44 8 13 42 51
構成比 37.9% 3.9% 7.4% 12.1% 17.2% 3.1% 5.1% 16.4% 19.9%
人数 109 56 5 8 14 22 4 5 9 19

構成比 51.4% 4.6% 7.3% 12.8% 20.2% 3.7% 4.6% 8.3% 17.4%
人数 49 16 2 6 7 9 3 2 12 5

構成比 32.7% 4.1% 12.2% 14.3% 18.4% 6.1% 4.1% 24.5% 10.2%
人数 33 9 1 2 5 5 0 1 9 7

構成比 27.3% 3.0% 6.1% 15.2% 15.2% 0.0% 3.0% 27.3% 21.2%
人数 17 4 1 2 2 2 0 2 3 2

構成比 23.5% 5.9% 11.8% 11.8% 11.8% 0.0% 11.8% 17.6% 11.8%
人数 14 3 0 0 0 1 0 1 5 5

構成比 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 35.7% 35.7%
人数 8 1 0 1 1 0 0 2 1 3

構成比 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 37.5%
人数 8 2 0 0 0 1 0 0 2 3

構成比 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 37.5%
人数 18 6 1 0 2 4 1 0 1 7

構成比 33.3% 5.6% 0.0% 11.1% 22.2% 5.6% 0.0% 5.6% 38.9%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

37.9%

17.2%

12.1%

7.4%

3.9%

3.1%

5.1%

16.4%

19.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

近所・同じ地域の人

趣味や関心が同じ友人

仕事での同僚・元同僚

学生時代の友人

幼なじみ

ボランティア等の活動での友人

その他

いない

無回答

(N=256)
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問 47 あなたは、現在、病気やケガで治療を受けていますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

現在、病気やケガで治療を受けているかどうかについては、「受けている」が 78.9％で、

「受けていない」が 8.6％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「受けている」が 78.9％ 

合計
受けてい

る
受けてい

ない
無回答

人数 256 202 22 32
構成比 78.9% 8.6% 12.5%
人数 109 94 8 7

構成比 86.2% 7.3% 6.4%
人数 49 40 4 5

構成比 81.6% 8.2% 10.2%
人数 33 27 3 3

構成比 81.8% 9.1% 9.1%
人数 17 16 0 1

構成比 94.1% 0.0% 5.9%
人数 14 6 4 4

構成比 42.9% 28.6% 28.6%
人数 8 5 1 2

構成比 62.5% 12.5% 25.0%
人数 8 4 1 3

構成比 50.0% 12.5% 37.5%
人数 18 10 1 7

構成比 55.6% 5.6% 38.9%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

受けている
78.9%

受けていない
8.6%

無回答
12.5%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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≪問 47 で「１ 受けている」とお答えの方にお伺いします≫ 

問 47-1 あなたが治療している病名は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

治療を受けていると答えた方の、治療をしている病名については、「高血圧」が 49.0％

で最も多く、次いで「腰痛」が 26.2％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「高血圧」が 49.0％ 

49.0%

26.2%

23.8%

18.8%

18.3%

16.3%

15.3%

13.4%

11.9%

10.9%

9.9%

8.4%

8.4%

7.9%

5.9%

5.9%

2.5%

1.0%

20.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

高血圧

腰痛

目の病気

心臓病

糖尿病

歯の病気

骨折

リュウマチ・神経痛・関節炎

胃腸病

骨粗しょう症

がん

腎臓病

脳卒中

呼吸器疾患

耳や鼻の病気

認知症

心の病気

肝臓病

その他

無回答
(N=202)



居宅サービス未利用者 
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【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（表のつづき） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 高血圧 心臓病 胃腸病 肝臓病 腎臓病 糖尿病 脳卒中 がん
呼吸器疾

患
目の病気

人数 202 99 38 24 2 17 37 17 20 16 48
構成比 49.0% 18.8% 11.9% 1.0% 8.4% 18.3% 8.4% 9.9% 7.9% 23.8%
人数 94 50 14 7 1 4 15 7 9 8 28

構成比 53.2% 14.9% 7.4% 1.1% 4.3% 16.0% 7.4% 9.6% 8.5% 29.8%
人数 40 21 9 7 0 6 6 1 4 2 6

構成比 52.5% 22.5% 17.5% 0.0% 15.0% 15.0% 2.5% 10.0% 5.0% 15.0%
人数 27 14 6 4 0 1 7 4 3 2 6

構成比 51.9% 22.2% 14.8% 0.0% 3.7% 25.9% 14.8% 11.1% 7.4% 22.2%
人数 16 4 4 1 1 2 4 3 1 1 2

構成比 25.0% 25.0% 6.3% 6.3% 12.5% 25.0% 18.8% 6.3% 6.3% 12.5%
人数 6 1 1 1 0 2 0 0 0 0 1

構成比 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
人数 5 2 3 0 0 1 2 2 2 1 2

構成比 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 40.0% 20.0% 40.0%
人数 4 2 0 1 0 1 2 0 0 1 1

構成比 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%
人数 10 5 1 3 0 0 1 0 1 1 2

構成比 50.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

合計 歯の病気
耳や鼻の

病気
心の病気

リュウマ
チ・神経
痛・関節

炎

腰痛 骨折
骨粗しょ

う症
認知症 その他 無回答

人数 202 33 12 5 27 53 31 22 12 42 0
構成比 16.3% 5.9% 2.5% 13.4% 26.2% 15.3% 10.9% 5.9% 20.8% 0.0%
人数 94 19 7 2 16 30 21 6 7 20 0

構成比 20.2% 7.4% 2.1% 17.0% 31.9% 22.3% 6.4% 7.4% 21.3% 0.0%
人数 40 5 3 0 6 11 3 1 1 5 0

構成比 12.5% 7.5% 0.0% 15.0% 27.5% 7.5% 2.5% 2.5% 12.5% 0.0%
人数 27 4 0 2 0 2 2 8 2 6 0

構成比 14.8% 0.0% 7.4% 0.0% 7.4% 7.4% 29.6% 7.4% 22.2% 0.0%
人数 16 1 0 0 0 3 1 4 1 6 0

構成比 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 6.3% 25.0% 6.3% 37.5% 0.0%
人数 6 1 0 0 0 0 0 3 0 2 0

構成比 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0%
人数 5 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0

構成比 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%
人数 4 2 0 0 2 1 1 0 0 1 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
人数 10 1 1 1 2 6 3 0 0 1 0

構成比 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 60.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１



居宅サービス未利用者 
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問 48 あなたは、普段から治療を受けているかかりつけの病院・クリニック、かか

りつけの歯科医院、かかりつけの薬局がありますか。（それぞれ○は１つ） 

   ①かかりつけの病院・クリニック 

 

 

 

 

かかりつけの病院・クリニックがあるかどうかについては、「ある」が 85.9％で、「な

い」が 2.7％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ある」が 85.9％ 

合計 ある ない 無回答

人数 256 220 7 29
構成比 85.9% 2.7% 11.3%
人数 109 99 1 9

構成比 90.8% 0.9% 8.3%
人数 49 44 1 4

構成比 89.8% 2.0% 8.2%
人数 33 27 3 3

構成比 81.8% 9.1% 9.1%
人数 17 15 0 2

構成比 88.2% 0.0% 11.8%
人数 14 9 2 3

構成比 64.3% 14.3% 21.4%
人数 8 7 0 1

構成比 87.5% 0.0% 12.5%
人数 8 6 0 2

構成比 75.0% 0.0% 25.0%
人数 18 13 0 5

構成比 72.2% 0.0% 27.8%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

ある
85.9%

ない
2.7%

無回答
11.3%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 48 あなたは、普段から治療を受けているかかりつけの病院・クリニック、かか

りつけの歯科医院、かかりつけの薬局がありますか。（それぞれ○は１つ） 

   ②かかりつけの歯科医院 

 

 

 

 

かかりつけの歯科医院があるかどうかについては、「ある」が 59.0％で、「ない」が 10.9％

となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ある」が 59.0％ 

合計 ある ない 無回答

人数 256 151 28 77
構成比 59.0% 10.9% 30.1%
人数 109 66 10 33

構成比 60.6% 9.2% 30.3%
人数 49 34 4 11

構成比 69.4% 8.2% 22.4%
人数 33 19 7 7

構成比 57.6% 21.2% 21.2%
人数 17 11 3 3

構成比 64.7% 17.6% 17.6%
人数 14 6 3 5

構成比 42.9% 21.4% 35.7%
人数 8 4 1 3

構成比 50.0% 12.5% 37.5%
人数 8 4 0 4

構成比 50.0% 0.0% 50.0%
人数 18 7 0 11

構成比 38.9% 0.0% 61.1%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

ある
59.0%ない

10.9%

無回答
30.1%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 48 あなたは、普段から治療を受けているかかりつけの病院・クリニック、かか

りつけの歯科医院、かかりつけの薬局がありますか。（それぞれ○は１つ） 

   ③かかりつけの薬局 

 

 

 

 

かかりつけの薬局があるかどうかについては、「ある」が 70.3％、「ない」が 6.6％と

なっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ある」が 70.3％ 

合計 ある ない 無回答

人数 256 180 17 59
構成比 70.3% 6.6% 23.0%
人数 109 84 3 22

構成比 77.1% 2.8% 20.2%
人数 49 34 4 11

構成比 69.4% 8.2% 22.4%
人数 33 23 4 6

構成比 69.7% 12.1% 18.2%
人数 17 14 1 2

構成比 82.4% 5.9% 11.8%
人数 14 6 4 4

構成比 42.9% 28.6% 28.6%
人数 8 5 1 2

構成比 62.5% 12.5% 25.0%
人数 8 5 0 3

構成比 62.5% 0.0% 37.5%
人数 18 9 0 9

構成比 50.0% 0.0% 50.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

ある
70.3%

ない
6.6%

無回答
23.0%

(N=256)



居宅サービス未利用者 
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問 49 あなたは、たばこを吸いますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

たばこを吸うかどうかについては、「吸わない」が 56.3％で最も多く、次いで「以前吸

っていたが、やめた」が 18.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「吸わない」が 56.3％ 

合計 吸う

以前吸っ
ていた

が、やめ
た

吸わない 無回答

人数 256 10 48 144 54
構成比 3.9% 18.8% 56.3% 21.1%
人数 109 5 20 64 20

構成比 4.6% 18.3% 58.7% 18.3%
人数 49 1 9 27 12

構成比 2.0% 18.4% 55.1% 24.5%
人数 33 1 8 15 9

構成比 3.0% 24.2% 45.5% 27.3%
人数 17 2 1 12 2

構成比 11.8% 5.9% 70.6% 11.8%
人数 14 0 2 7 5

構成比 0.0% 14.3% 50.0% 35.7%
人数 8 0 3 4 1

構成比 0.0% 37.5% 50.0% 12.5%
人数 8 0 1 5 2

構成比 0.0% 12.5% 62.5% 25.0%
人数 18 1 4 10 3

構成比 5.6% 22.2% 55.6% 16.7%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

吸う
3.9%

以前吸っていた
が、やめた

18.8%

吸わない
56.3%

無回答
21.1%

(N=256)



居宅サービス未利用者 

 
 

182

 

≪問 49 で「１ 吸う」とお答えの方にお伺いします≫ 

問 49-1 あなたは、たばこをやめたいと思いますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

たばこをやめたいかどうかについては、「やめたくない」が 60.0％で最も多く、次いで

「やめたい」「吸う本数を減らしたい」がそれぞれ 20.0％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「やめたくない」が 60.0％ 

合計 やめたい
吸う本数
を減らし

たい

やめたく
ない

無回答

人数 10 2 2 6 0
構成比 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%
人数 5 1 1 3 0

構成比 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%
人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 2 1 1 0 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

やめたい
20.0%

吸う本数を減ら
したい
20.0%

やめたくない
60.0%

無回答
0.0%

(N=10)
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問 50 あなたは、お酒（洋酒、日本酒、ビールなど）をどの程度飲みますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

飲酒習慣については「まったく飲まない」が 52.3％で最も多く、次いで「毎日飲む」

が 8.6％、「（月に２～３回飲む）それ以下」が 7.0％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「まったく飲まない」が 52.3％ 

合計 毎日飲む
週に３～
５回飲む

週に１～
２回飲む

月に２～
３回飲む

それ以下
まったく
飲まない

無回答

人数 256 22 8 5 11 18 134 58
構成比 8.6% 3.1% 2.0% 4.3% 7.0% 52.3% 22.7%
人数 109 10 3 1 8 10 52 25

構成比 9.2% 2.8% 0.9% 7.3% 9.2% 47.7% 22.9%
人数 49 5 1 2 0 4 25 12

構成比 10.2% 2.0% 4.1% 0.0% 8.2% 51.0% 24.5%
人数 33 1 1 0 2 0 20 9

構成比 3.0% 3.0% 0.0% 6.1% 0.0% 60.6% 27.3%
人数 17 2 0 0 0 3 9 3

構成比 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 52.9% 17.6%
人数 14 0 0 0 0 1 8 5

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 57.1% 35.7%
人数 8 0 0 0 0 0 7 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 12.5%
人数 8 0 2 0 0 0 5 1

構成比 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 12.5%
人数 18 4 1 2 1 0 8 2

構成比 22.2% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 44.4% 11.1%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

毎日飲む
8.6%

週に３～５回飲
む

3.1%

週に１～２回飲
む

2.0%

月に２～３回飲
む

4.3%

それ以下
7.0%

まったく飲まな
い

52.3%

無回答
22.7%

(N=256)
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≪問 50 で１～５とお答えの方にお伺いします≫ 

問 50-1 日本酒に換算して、１回平均どれくらい飲んでいますか。（○は１つだけ）

 

 

 

 

１回平均飲む量は、「１合未満」が 57.8％で最も多く、次いで「１合～２合未満」が

21.9％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１回平均飲む量は「１合未満」が 57.8％ 

合計 １合未満
１合～２
合未満

２合～３
合未満

３合以上 無回答

人数 64 37 14 6 1 6
構成比 57.8% 21.9% 9.4% 1.6% 9.4%
人数 32 19 7 2 1 3

構成比 59.4% 21.9% 6.3% 3.1% 9.4%
人数 12 7 1 2 0 2

構成比 58.3% 8.3% 16.7% 0.0% 16.7%
人数 4 2 1 1 0 0

構成比 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%
人数 5 3 1 0 0 1

構成比 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%
人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 2 1 1 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 8 4 3 1 0 0

構成比 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

１合未満
57.8%１合～２合未満

21.9%

２合～３合未満
9.4%

３合以上
1.6%

無回答
9.4%

(N=64)
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≪問 50 で１～５とお答えの方にお伺いします≫ 

問 50-2 あなたは、今後、飲酒について、どのようにしたいと思いますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

今後の飲酒については、「今のままでよい」が 75.0％で最も多く、次いで「飲む量を減

らしたい」が 9.4％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「今のままでよい」が 75.0％ 

合計 やめたい
飲む量を
減らした

い

今のまま
でよい

その他 無回答

人数 64 3 6 48 0 7
構成比 4.7% 9.4% 75.0% 0.0% 10.9%
人数 32 2 2 25 0 3

構成比 6.3% 6.3% 78.1% 0.0% 9.4%
人数 12 0 2 8 0 2

構成比 0.0% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7%
人数 4 0 0 3 0 1

構成比 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0%
人数 5 0 0 5 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 2 0 1 0 0 1

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%
人数 8 1 1 6 0 0

構成比 12.5% 12.5% 75.0% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

やめたい
4.7%

飲む量を減らし
たい
9.4%

今のままでよい
75.0%

無回答
10.9%

(N=64)
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≪問 50 で１～５とお答えの方にお伺いします≫ 

問 50-3 お酒を飲まれる理由で一番あてはまるものは次のどれですか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

お酒を飲む理由は、「リラックスするため」が 31.3％で最も多く、次いで「人との交流

を楽しむため」が 21.9％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「リラックスするため」が 31.3％ 

合計

飲むこと
が習慣に
なってい
るため

リラックス
するため

人との交
流を楽し
むため

寝つきを
よくする

ため

他にする
ことがな
いため

その他 無回答

人数 64 13 20 14 5 3 4 5
構成比 20.3% 31.3% 21.9% 7.8% 4.7% 6.3% 7.8%
人数 32 7 8 10 3 0 1 3

構成比 21.9% 25.0% 31.3% 9.4% 0.0% 3.1% 9.4%
人数 12 4 4 1 1 0 2 0

構成比 33.3% 33.3% 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0%
人数 4 0 2 1 0 0 0 1

構成比 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
人数 5 1 2 1 0 0 1 0

構成比 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
人数 1 0 0 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 2 0 0 1 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
人数 8 1 4 0 0 2 0 1

構成比 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5%

１位：白文字、２位：太文字

要介護４

無回答

要介護５

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

飲むことが習慣
になっているた

め
20.3%

リラックスするた
め

31.3%

人との交流を楽
しむため
21.9%

寝つきをよくする
ため
7.8%

他にすることが
ないため

4.7%

その他
6.3%

無回答
7.8%

(N=64)
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９．今後の過ごし方や介護保険制度について 

 

問 51 今後、どのように過ごしたいと考えていますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

今後の過ごし方については、「在宅で、介護保険サービスと家族の介護を組み合わせて

生活したい」が 23.3％で最も多く、次いで「在宅で、介護保険サービスを受けながら生

活したい」が 15.3％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「在宅で、介護保険サービスと家族の介護を組み合わせて生活したい」が 23.3％ 

在宅で、介護保
険サービスを受
けながら生活し

たい
15.3%

在宅で、介護保
険サービスは受
けずに、家族な
どの介護を受け
ながら生活した

い
6.7%

在宅で、介護保
険サービスと家
族の介護を組み
合わせて生活し

たい
23.3%

高齢者向け賃貸
住宅（サービス

付き高齢者向け
住宅等）などに
住みかえたい

4.5%

老人ホームなど
の介護施設や

病院などに入所
（入院）したい

10.5%

わからない
7.3%

その他
1.9%

無回答
30.4%

(N=313)

合計

在宅で、
介護保険
サービス
を受けな
がら生活
したい

在宅で、
介護保険
サービス
は受けず
に、家族
などの介
護を受け
ながら生
活したい

在宅で、
介護保険
サービス
と家族の
介護を組
み合わせ
て生活し

たい

高齢者向
け賃貸住
宅（サー
ビス付き
高齢者向
け住宅
等）など

に住みか
えたい

老人ホー
ムなどの
介護施設
や病院な
どに入所
（入院）し

たい

わからな
い

その他 無回答

人数 313 48 21 73 14 33 23 6 95
構成比 15.3% 6.7% 23.3% 4.5% 10.5% 7.3% 1.9% 30.4%
人数 114 23 8 24 6 18 12 2 21

構成比 20.2% 7.0% 21.1% 5.3% 15.8% 10.5% 1.8% 18.4%
人数 51 10 2 18 3 5 2 0 11

構成比 19.6% 3.9% 35.3% 5.9% 9.8% 3.9% 0.0% 21.6%
人数 34 6 4 11 0 1 3 0 9

構成比 17.6% 11.8% 32.4% 0.0% 2.9% 8.8% 0.0% 26.5%
人数 18 2 0 11 0 1 1 0 3

構成比 11.1% 0.0% 61.1% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 16.7%
人数 14 1 3 1 1 1 0 2 5

構成比 7.1% 21.4% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 14.3% 35.7%
人数 10 1 1 3 0 3 0 1 1

構成比 10.0% 10.0% 30.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0%
人数 9 1 1 3 1 0 0 1 2

構成比 11.1% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2%
人数 63 4 2 2 3 4 5 0 43

構成比 6.3% 3.2% 3.2% 4.8% 6.3% 7.9% 0.0% 68.3%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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【地区別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計

在宅で、
介護保険
サービス
を受けな
がら生活
したい

在宅で、
介護保険
サービス
は受けず
に、家族
などの介
護を受け
ながら生
活したい

在宅で、
介護保険
サービス
と家族の
介護を組
み合わせ
て生活し

たい

高齢者向
け賃貸住
宅（サー
ビス付き
高齢者向
け住宅
等）など

に住みか
えたい

老人ホー
ムなどの
介護施設
や病院な
どに入所
（入院）し

たい

わからな
い

その他 無回答

人数 313 48 21 73 14 33 23 6 95
構成比 15.3% 6.7% 23.3% 4.5% 10.5% 7.3% 1.9% 30.4%
人数 23 2 0 13 2 2 1 1 2

構成比 8.7% 0.0% 56.5% 8.7% 8.7% 4.3% 4.3% 8.7%
人数 23 5 3 6 0 2 0 1 6

構成比 21.7% 13.0% 26.1% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3% 26.1%
人数 14 2 1 2 1 1 2 0 5

構成比 14.3% 7.1% 14.3% 7.1% 7.1% 14.3% 0.0% 35.7%
人数 18 4 2 5 2 2 0 0 3

構成比 22.2% 11.1% 27.8% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 16.7%
人数 16 7 1 3 0 2 1 0 2

構成比 43.8% 6.3% 18.8% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 12.5%
人数 12 2 1 3 1 1 3 0 1

構成比 16.7% 8.3% 25.0% 8.3% 8.3% 25.0% 0.0% 8.3%
人数 9 0 0 5 0 1 1 0 2

構成比 0.0% 0.0% 55.6% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2%
人数 30 9 3 5 1 3 2 1 6

構成比 30.0% 10.0% 16.7% 3.3% 10.0% 6.7% 3.3% 20.0%
人数 28 3 2 8 2 7 2 0 4

構成比 10.7% 7.1% 28.6% 7.1% 25.0% 7.1% 0.0% 14.3%
人数 23 3 3 7 0 2 3 1 4

構成比 13.0% 13.0% 30.4% 0.0% 8.7% 13.0% 4.3% 17.4%
人数 13 2 2 2 0 1 1 0 5

構成比 15.4% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 38.5%
人数 20 2 2 5 0 3 4 0 4

構成比 10.0% 10.0% 25.0% 0.0% 15.0% 20.0% 0.0% 20.0%
人数 8 2 0 3 0 1 1 0 1

構成比 25.0% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5%
人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 14 3 0 3 0 1 2 2 3

構成比 21.4% 0.0% 21.4% 0.0% 7.1% 14.3% 14.3% 21.4%
人数 5 0 0 1 2 1 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%
人数 7 0 0 0 2 3 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6%
人数 50 2 1 2 1 0 0 0 44

構成比 4.0% 2.0% 4.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.0%

１位：白文字、２位：太文字

北栄

富士見

無回答

海楽

東野

美浜

入船

富岡

全体

猫実

堀江

当代島

今川

弁天

舞浜

千鳥

日の出

鉄鋼通り

港

高洲

明海
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問 52 「介護保険制度」全体をより良くするため浦安市が力を入れるべきだと思う

ことは、次のうちどれですか。（○は３つまで） 

 

 

 

 

市が力を入れるべきだと思うことは、「利用料を補助するなど、利用者の費用負担を軽

減する」が 26.2％で最も多く、次いで「特別養護老人ホームなどの施設を増やす」が

24.6％、「家族介護の負担を軽減する」が 19.5％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「利用料を補助するなど、利用者の費用負担を軽減する」が 26.2％ 

26.2%

24.6%

19.5%

16.3%

13.4%

13.4%

11.8%

11.5%

10.2%

6.7%

3.8%

1.3%

4.5%

34.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

利用料を補助するなど、利用者の費用負担を軽
減する

特別養護老人ホームなどの施設を増やす

家族介護の負担を軽減する

寝たきりにならないよう、介護予防のサービス
に力を入れる

在宅生活でも24時間対応できるような介護サー
ビスに関する基盤を整える

困ったときに気軽に介護相談ができる場所を増
やす

介護支援専門員やホームヘルパーなどの人材を
育成する

在宅療養に関する基盤・体制を整える

サービス事業者の質の向上に努める

地域全体で介護を支援する基盤づくりを行う

介護保険サービスの利用がふえるよう、啓発・
PRを進める

その他

わからない

無回答

(N=313)
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問 53 地域包括支援センターのことをご存じですか。また、利用したことがありま

すか。 

 

 

 

 

地域包括支援センターについては、「利用したことがある」が 31.0％で最も多く、次い

で「知っているが利用したことはない」が 26.8％となっています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別クロス】 

 

 

 

 

 

 

 

「利用したことがある」が 31.0％ 

利用したことが
ある

31.0%

知っているが利
用したことはな

い
26.8%

知らない
17.9%

無回答
24.3%

(N=313)

合計
利用した
ことがあ

る

知ってい
るが利用
したこと
はない

知らない 無回答

人数 313 97 84 56 76
構成比 31.0% 26.8% 17.9% 24.3%
人数 114 39 34 20 21

構成比 34.2% 29.8% 17.5% 18.4%
人数 51 22 22 4 3

構成比 43.1% 43.1% 7.8% 5.9%
人数 34 14 7 8 5

構成比 41.2% 20.6% 23.5% 14.7%
人数 18 8 4 6 0

構成比 44.4% 22.2% 33.3% 0.0%
人数 14 3 5 4 2

構成比 21.4% 35.7% 28.6% 14.3%
人数 10 2 5 3 0

構成比 20.0% 50.0% 30.0% 0.0%
人数 9 1 4 2 2

構成比 11.1% 44.4% 22.2% 22.2%
人数 63 8 3 9 43

構成比 12.7% 4.8% 14.3% 68.3%

１位：白文字、２位：太文字

要介護１

要介護２

要介護３

全体

要支援１

要介護４

無回答

要介護５

要支援２
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地域包括支援センターのことを「知らない」と回答した人を地区別にみると、「北栄」

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用したことがある 97 31.0% 4 17.4% 7 30.4% 2 14.3% 5 27.8% 5 31.3% 3 25.0% 2 22.2% 14 46.7% 16 57.1% 8 34.8%
知っているが利用したことはない 84 26.8% 13 56.5% 10 43.5% 6 42.9% 3 16.7% 5 31.3% 4 33.3% 4 44.4% 7 23.3% 4 14.3% 6 26.1%
知らない 56 17.9% 5 21.7% 4 17.4% 3 21.4% 8 44.4% 4 25.0% 3 25.0% 0 0.0% 8 26.7% 4 14.3% 4 17.4%
無回答 76 24.3% 1 4.3% 2 8.7% 3 21.4% 2 11.1% 2 12.5% 2 16.7% 3 33.3% 1 3.3% 4 14.3% 5 21.7%
合計 313 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 18 100.0% 16 100.0% 12 100.0% 9 100.0% 30 100.0% 28 100.0% 23 100.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

利用したことがある 7 53.8% 9 45.0% 2 25.0% 0 0 0 6 42.9% 1 20.0% 2 28.6% 4 8.0%
知っているが利用したことはない 2 15.4% 5 25.0% 4 50.0% 0 0 0 2 14.3% 3 60.0% 3 42.9% 3 6.0%
知らない 2 15.4% 2 10.0% 1 12.5% 0 0 0 4 28.6% 1 20.0% 2 28.6% 1 2.0%
無回答 2 15.4% 4 20.0% 1 12.5% 0 0 0 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 42 84.0%
合計 13 100.0% 20 100.0% 8 100.0% 0 0 0 14 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 50 100.0%

明海 日の出 無回答千鳥 鉄鋼通り 港 高洲

富岡

今川 弁天 舞浜

海楽 東野 美浜 入船総計 猫実 堀江 当代島 北栄 富士見
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第４章 介護サービス提供事業者に関する 

調査結果 
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１．調査結果の概要 

 

（１）事業所の概要について 

・運営種別では「株式会社・有限会社」が約 63％と多く、立地場所は「市内」が 9

割を超えています。 

・実施事業は「訪問介護」「居宅介護支援（包括支援センター含む）」が多くなって

います。事業所 1 ヶ所あたりの平均利用者数でみると、「要支援２」が最も多くな

っています。 

・ケアマネジャーの職種でみると、「介護福祉士」が最も多く、次いで「社会福祉士」

の順となっています。一方、主任ケアマネジャーの職種では「介護福祉士」は主

任ケアマネジャーの比率は約 1 割ですが、「社会福祉士」では 2 割となっていま

す。 

・通算勤務月数は「介護福祉士」では約 50 ヶ月、「社会福祉士」では約 42 ヶ月と

なっており、勤務年数に換算すると、３～４年となっています。 

・ケアマネジャーの増員予定については「ある」が約 3 割となっています。増員し

ない理由としては、約半数の事業所が「現在の人数で十分だから」と回答してい

ます。 

・職員の職種別平均勤務年数をみると、長いのは「理学療法士」で約 7 年であるの

に対して、「その他の介護職員」は 2 年未満、「ホームヘルパー２級」は 2 年半と、

職種により差がみられます。 

・利用者からの申し込みへの対応については、2 事業所以上の回答があり、かつ「余

裕はない」が最も多いのは、「居宅介護支援」となっています。一方、「余裕は十

分ある」が最も多いのは、「通所介護」「福祉用具貸与」となっています。 

・利用者からの一部負担金の徴収については、2 事業所以上の回答があり、かつ「支

障がある場合がある」が最も多いのは、「短期入所生活介護」となっています。ま

た、２事業所以上の回答があり、かつ「支障がある場合がある」が 2 割を超えて

いるサービスは「訪問介護」「通所介護」となっています。 

・事業所の収支状況については、２事業所以上の回答があり、かつ「赤字である」

が最も多いのは「福祉用具貸与」「特定福祉用具販売」「認知症対応型共同生活介

護」「地域密着型介護老人福祉施設」及び「居宅介護支援」となっています。 

・今後の事業展開については、「現状のまま」「現時点ではわからない」と回答した

事業所が多くなっていますが、「拡大を考えている」と回答した事業所が比較的多

いのは「訪問介護」「福祉用具貸与」となっています。 

・円滑な事業を進める上で困難を感じることとしては、「人材の確保が困難」が約

86％と最も多くなっています。 
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（２）サービスの質の確保や向上について 

・サービスの質の評価には「取り組んでいる」事業所は約 63％です。取り組んでい

ない事業所についても、「現在実施に向けて検討中である」が約半数を占めていま

す。 

・苦情対応担当者の設置については、全ての事業者が対応しています。また、虐待

防止に向けた取り組みについては、全体の約 9 割の事業所が取り組んでいます。

また、取り組んでいない事業所についても、「現在実施に向けて検討中である」が

約６割となっています。 

・苦情対応、衛生管理、職員の健康管理の手続きについては、ほとんどの事業所が

「文書やマニュアルにより適切に対応している」と回答しています。また、事故

防止マニュアルや損害賠償保険、秘密保持規定は全ての事業所で有しています。 

・就業規則を定め、個別に雇用契約を結んでいるかどうかについては、ほとんどの

事業所で対応していますが、介護報酬の加算等により職員の処遇改善や人材の確

保に「取り組んでいる」事業所は約 88％となっています。 

・利用者から職員の交代について要望があった場合について、文書やマニュアルで

規定しているのは約 69％で、他の項目と比較するとやや充足率が低くなっていま

す。 

・災害時の準備体制については、全体の約 94％の事業所が「文書やマニュアルによ

り適切に対応」していますが、未対応の事業所も約６％となっています。定期的

な避難訓練については、「行っていない」事業所が約 16％となっています。 

・災害時の備蓄については、「備蓄していない」が約 31％となっており、4 日分以

上確保している事業所は全体の約 14％となっています。また、災害時における地

域との連携については、「安否確認」が最も多くなっています。 

・サービス担当者会議の実施状況や事業所内での研修については、「いいえ」に回答

した事業所が約 1 割となっています。また、地域ケア会議などへの参加について

は、「参加してない」と回答した事業所が約 18％であり、そのうち約 16％は「必

要だが、参加していない」と回答しています。 

・対応困難な利用者は「認知症の利用者」が約 8 割と多くなっており、「受入人数の

10％程度いる」事業所が約 35％となっています。 

・当該事業所で対応困難なケースでは、他の事業所を「紹介している」が約 9 割と

なっています。 

 

（３）今後の介護保険サービス事業への進出意向について 

・新たなサービスへの進出意向については、「進出の予定がある」「進出を検討して

いる」が 1 割を超えるのは、多い順から「通所介護」「訪問介護」「居宅介護支援」

「福祉用具貸与」となっています。 

・今後の事業者の供給見込みをみると、大きく増加しているのが「訪問介護」「居宅

介護支援」の 2 サービスとなっています。「訪問看護」「特定施設入居者生活介護」

は増加する方向ですが、伸びは少なくなっています。 
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２．事業所の概要について 

 

問 1 貴事業所の概要について記入してください 

 

法人の種類 

法人の種類は、「株式会社・有限会社」が 63.3％で最も多く、次いで「社会福祉法人」

が 26.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

社会福祉法人
26.5%

医療法人
2.0%

株式会社・有限
会社
63.3%

生活協同組合・
農業協同組合

0.0%

特定非営利活
動法人（NPO)

0.0%

個人利用機関
0.0%

その他
8.2%

無回答
0.0%

(N=49)
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事業所の所在地 

事業所の所在地は、「浦安市」が 92.5％で最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

92.5%

1.9%

1.9%

1.9%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

浦安市

市川市

船橋市

東京都江戸川区

松戸市

東京都葛飾区

その他

無回答

(N=49)
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主な実施事業 

主な実施事業は、「訪問介護」が 28.3％で最も多く、次いで「居宅介護支援（包括支援

センターを含む）」、「通所介護」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.3%

13.2%

11.3%

7.5%

5.7%

5.7%

3.8%

3.8%

1.9%

1.9%

1.9%

1.9%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.1%

0% 20% 40%

訪問介護

居宅介護支援（包括支援センターを含む）

通所介護

特定施設入居者生活介護

訪問看護

地域密着型介護老人福祉施設

認知症対応型共同生活介護

介護老人福祉施設

訪問入浴介護

福祉用具貸与

小規模多機能型居宅介護

介護老人保健施設

介護療養型医療施設以外の病院・医科診療所

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

通所リハビリテーション

短期入所生活介護

短期入所療養介護

特定福祉用具販売

定期巡回・臨時対応型訪問介護看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

地域密着型特定施設入居者生活介護

複合型サービス

介護療養型医療施設

歯科診療所

その他

無回答

(N=49)
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併設事業 

併設事業は、「居宅介護支援（包括支援センターを含む）」が 28.3％で最も多く、次い

で「訪問介護」、「短期入所生活介護」となっています。 

 

 

 

 

 

 

28.3%

11.3%

11.3%

9.4%

9.4%

9.4%

7.5%

5.7%

5.7%

5.7%

3.8%

3.8%

3.8%

3.8%

3.8%

1.9%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.7%

35.8%

0% 20% 40%

居宅介護支援（包括支援センターを含む）

訪問介護

短期入所生活介護

通所介護

通所リハビリテーション

福祉用具貸与

介護老人福祉施設

特定福祉用具販売

介護老人保健施設

介護療養型医療施設以外の病院・医科診療所

訪問看護

居宅療養管理指導

短期入所療養介護

認知症対応型通所介護

認知症対応型共同生活介護

訪問リハビリテーション

小規模多機能型居宅介護

訪問入浴介護

特定施設入居者生活介護

定期巡回・臨時対応型訪問介護看護

夜間対応型訪問介護

地域密着型特定施設入居者生活介護

地域密着型介護老人福祉施設

複合型サービス

介護療養型医療施設

歯科診療所

その他

無回答

(N=49)
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浦安市の利用者数（9 月分として給付管理を行った利用者数） 

浦安市の利用者数は、平均利用者数において「要支援 2」の方が最も多く、次いで、「要

介護 1」、「要支援 1」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住宅改修理由書の作成 

住宅改修理由書の作成は、「作成無し」が 7割以上となっています。 

「作成あり」と回答した事業所の作成件数は計 1件です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

作成あり
6.1%

作成無し
73.5%

無回答
20.4%

(N=49)

要支援1 要支援2 要介護1 要介護2 要介護3 要介護4 要介護5 申請中

回答数（人） 448 494 650 446 335 277 267 31

回答事業者数 27 28 38 39 39 37 36 7

平均利用者数 16.6 17.6 17.1 11.4 8.6 7.5 7.4 4.4
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問 2 《ケアマネジャーのいる事業所におたずねします》 

ケアマネジャーの状況について、１人につき 1行で記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

専従 0
兼務 0
専従 0
兼務 1

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 1 17 2.0
平均 17 2.0

常勤 0

非常勤 1
医師

専従 1
兼務 0
専従 0
兼務 0

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 0 13 5.0
平均 13 5.0

歯科医師

常勤 1

非常勤 0

専従 2
兼務 0
専従 0
兼務 0

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 0 4 48.0
平均 2 24.0

薬剤師

常勤 2

非常勤 0

専従 2
兼務 1
専従 3
兼務 0

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 1 77 267.0
平均 15.4 66.8

看護師

常勤 3

非常勤 3

専従 1
兼務 0
専従 0
兼務 0

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 1 36 156.0
平均 36 156.0

准看護師

常勤 1

非常勤 0
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専従 7
兼務 3
専従 1
兼務 0

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 3 315 460.0
平均 22.5 41.8

社会福祉士

常勤 13

非常勤 1

専従 21
兼務 14
専従 9
兼務 0

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 5 1,087 2,110.0
平均 27.2 50.2

介護福祉士

常勤 36

非常勤 9

専従 1
兼務 0
専従 0
兼務 0

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 0 41 39.0
平均 41.0 39.0

歯科衛生士

常勤 1

非常勤 0

専従 1
兼務 0
専従 0
兼務 0

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 0 1 1.0
平均 1.0 1.0

言語聴覚士

常勤 1

非常勤 0

専従 1
兼務 0
専従 0
兼務 0

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 0 34 160.0
平均 34.0 160.0

あん摩マッ
サージ指圧

師

常勤 1

非常勤 0

専従 4
兼務 1
専従 0
兼務 0

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 0 123 209.0
平均 24.6 52.3

柔道整復師

常勤 5

非常勤 0
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専従 2
兼務 0
専従 1
兼務 0

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 1 29 178.0
平均 14.5 59.3

栄養士

常勤 2

非常勤 1

専従 1
兼務 0
専従 0
兼務 1

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 0 38 77.0
平均 19.0 38.5

精神保健福
祉士

常勤 1

非常勤 1

専従 4
兼務 1
専従 0
兼務 0

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 2 123 318.0
平均 30.8 79.5

ホームヘル
パー1級

常勤 5

非常勤 0

専従 6
兼務 0
専従 2
兼務 0

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 3 191 531.0
平均 27.3 75.9

ホームヘル
パー2級

常勤 6

非常勤 2

専従 0
兼務 2
専従 0
兼務 0

主任ケアマ
ネジャー

担当利用者
数

通算勤務月
数

実数 0 48 64.0
平均 24.0 32.0

その他

常勤 2

非常勤 0
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問 3 《すべての事業所におたずねします》 

今後ケアマネジャーの増員の予定はありますか。（○は 1つだけ） 

 

ケアマネジャーの増員の予定については、「検討中」が 32.7％で最も多くなっています。

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある
28.6%

ない
30.6%

検討中
32.7%

無回答
8.2%

(N=49)
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問 3-1 《問 3で「2 ない」とお答えの事業所におたずねします》 

増員がない理由はなんですか。（○は 1つだけ） 

 

増員がない理由は、「現在の人数で充分だから」が過半数を占めています。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答
0.0%

その他
26.7%

予算が確保でき
ないから

20.0%

募集してもなか
なか応募がない

から
0.0%

現在の人数で充
分だから

53.3%

(N=15)
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問 4 主な実施事業に関する職員数と、その職種別内訳を記入してください。 

 

（１）主な実施事業に関する職員人数 

 

実数は 675 人、平均 21.1 人となっています。 

 

（２）（１）の職種内訳 

 

 

 

 

 

 

常勤 非常勤 平均勤務月数
実数 3 2 106
平均 1.0 1.0 26.5
実数 0 0 0
平均 0.0 0.0 0
実数 0 0 0
平均 0.0 0.0 0
実数 3 0 32
平均 2.0 0.0 16.0
実数 0 0 0
平均 0.0 0.0 0
実数 53 70 859
平均 3.5 3.5 50.5
実数 3 16 317
平均 1.0 2.0 52.8
実数 27 9 446
平均 5.4 2.3 74.3
実数 10 5 153.5
平均 2.0 1.3 30.7
実数 18 3 288.5
平均 2.0 1.5 36.1
実数 250 57 1252
平均 7.4 2.9 46.4
実数 0 0 0
平均 0.0 0.0 0
実数 0 0 0
平均 0.0 0.0 0
実数 1 0 42
平均 1.0 0.0 42.0
実数 2 1 15
平均 1.0 1.0 7.5
実数 2 0 36
平均 1.0 0.0 36.0
実数 0 0 0
平均 0.0 0.0 0
実数 0 0 0
平均 0.0 0.0 0
実数 1 0 12
平均 1.0 0.0 12
実数 8 0 191
平均 1.1 0.0 31.8
実数 0 0 0
平均 0.0 0.0 0
実数 25 1 208
平均 12.5 1.0 104
実数 120 195 647.8
平均 5.5 7.5 30.8
実数 37 34 202.7
平均 6.2 4.3 22.5
実数 22 24 536.7
平均 2.0 3.4 38.3

その他

精神保健福祉
士
ホームヘル
パー1級
ホームヘル
パー2級
その他介護職
員

はり師

きゅう師

柔道整復師

栄養士

義肢装具士

歯科衛生士

言語聴覚士

あん摩マッ
サージ師

作業療法士

社会福祉士

介護福祉士

視能訓練士

助産師

看護師

准看護師

理学療法士

薬剤師

保健師

医師

歯科医師
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訪
問
介
護

訪
問
入
浴
介
護

訪
問
看
護

訪
問
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ

ョ
ン

居
宅
療
養
管
理
指
導

通
所
介
護

通
所
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ

ョ
ン

短
期
入
所
生
活
介
護

短
期
入
所
療
養
介
護

特
定
施
設
入
居
者
生
活
介
護

福
祉
用
具
貸
与

特
定
福
祉
用
具
販
売

定
期
巡
回
・
臨
時
対
応
型
訪
問
介
護
看
護

夜
間
対
応
型
訪
問
介
護

認
知
症
対
応
型
通
所
介
護

小
規
模
多
機
能
型
居
宅
介
護

認
知
症
対
応
型
共
同
生
活
介
護

地
域
密
着
型
特
定
施
設
入
居
者
生
活
介
護

地
域
密
着
型
介
護
老
人
福
祉
施
設

複
合
型
サ
ー

ビ
ス

居
宅
介
護
支
援

（
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

を
含
む

）

介
護
老
人
福
祉
施
設

介
護
老
人
保
健
施
設

介
護
療
養
型
医
療
施
設

介
護
療
養
型
医
療
施
設
以
外
の
病
院
・
医
科
診
療
所

歯
科
診
療
所

そ
の
他

医師 1 1 2 1 1

歯科医師

薬剤師

保健師 1 1 1

助産師

看護師 1 1 3 1 2 1 2 2 2 1

准看護師 1 1 2 1

理学療法士 1 1 1 1 1

作業療法士 1 2 1

社会福祉士 1 1 1 1 3 2

介護福祉士 6 1 4 1 2 1 3 1 1 2 1 2 4 1

視能訓練士

義肢装具士

歯科衛生士 1

言語聴覚士 1

あん摩マッサージ師 1

はり師

きゅう師

柔道整復師 1

栄養士 1 2 1 1 2 1

精神保健福祉士

ホームヘルパー1級 1 1

ホームヘルパー2級 5 1 4 1 1 1 3 2 3 1

その他介護職員 1 1 1 2 1 1 1

その他 1 1 1 2 1 1 1 1

職種

事業内容
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問 5 提供しているサービスの種類ごとに、以下の質問にご回答ください。 

（○はそれぞれ 1つだけ） 

※N は問１で、主な事業、併設事業に回答した数としている 

①利用者からの利用申込みへの対応について 

 

 

 

 

 

合計
余裕はな

い
余裕はや
やある

余裕は十
分ある

無回答

人数 18 1 13 3 1
構成比 5.6% 72.2% 16.7% 5.6%
人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 4 0 2 1 1

構成比 0.0% 50.0% 25.0% 25.0%
人数 1 0 1 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
人数 2 0 1 0 1

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
人数 11 0 3 5 3

構成比 0.0% 27.3% 45.5% 27.3%
人数 5 0 2 0 3

構成比 0.0% 40.0% 0.0% 60.0%
人数 7 1 1 1 4

構成比 14.3% 14.3% 14.3% 57.1%
人数 2 0 0 1 1

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
人数 4 1 3 0 0

構成比 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%
人数 6 0 1 3 2

構成比 0.0% 16.7% 50.0% 33.3%
人数 3 0 1 1 1

構成比 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 2 0 1 1 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
人数 2 0 2 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
人数 4 1 2 1 0

構成比 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 3 1 1 1 0

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 22 7 5 4 6

構成比 31.8% 22.7% 18.2% 27.3%
人数 5 0 1 1 3

構成比 0.0% 20.0% 20.0% 60.0%
人数 3 0 0 1 2

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

福祉用具貸与

特定福祉用具販売

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーショ
ン

居宅療養管理指導

通所介護

通所リハビリテーショ
ン

短期入所生活介護

短期入所療養介護

特定施設入居者生
活介護

介護老人保健施設

介護老人福祉施設

介護療養型医療施
設

定期巡回・随時対応
型訪問介護看護

夜間対応型訪問介
護

認知症対応型通所
介護

小規模多機能型居
宅介護

認知症対応型共同
生活介護

地域密着型特定施
設入居者生活介護

地域密着型介護老
人福祉施設

複合型サービス

居宅介護支援
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②利用者からの一部負担金の徴収について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計
どちらと
もいえな

い

支障があ
る場合が

ある

特に支障
がない

無回答

人数 18 2 4 11 1
構成比 11.1% 22.2% 61.1% 5.6%
人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 4 0 1 3 0

構成比 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%
人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 2 0 0 1 1

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
人数 11 0 3 5 3

構成比 0.0% 27.3% 45.5% 27.3%
人数 5 0 0 3 2

構成比 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%
人数 7 0 2 1 4

構成比 0.0% 28.6% 14.3% 57.1%
人数 2 0 0 1 1

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
人数 4 0 0 4 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 6 1 0 2 3

構成比 16.7% 0.0% 33.3% 50.0%
人数 3 1 0 1 1

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 2 0 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 2 0 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 4 0 0 3 1

構成比 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 3 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 5 0 0 2 3

構成比 0.0% 0.0% 40.0% 60.0%
人数 3 0 0 1 2

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

介護療養型医療施
設

定期巡回・随時対応
型訪問介護看護

夜間対応型訪問介
護

認知症対応型通所
介護

小規模多機能型居
宅介護

認知症対応型共同
生活介護

地域密着型特定施
設入居者生活介護

地域密着型介護老
人福祉施設

複合型サービス

居宅介護支援

短期入所生活介護

短期入所療養介護

特定施設入居者生
活介護

介護老人保健施設

介護老人福祉施設

福祉用具貸与

特定福祉用具販売

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーショ
ン

居宅療養管理指導

通所介護

通所リハビリテーショ
ン
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③事業所の収支状況について 

 

 

 

 
合計

赤字であ
る

収支はほ
ぼ均衡

黒字であ
る

無回答

人数 18 4 11 2 1
構成比 22.2% 61.1% 11.1% 5.6%
人数 1 0 1 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
人数 4 0 4 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
人数 1 0 1 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
人数 2 0 1 0 1

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
人数 11 3 4 0 4

構成比 27.3% 36.4% 0.0% 36.4%
人数 5 1 1 0 3

構成比 20.0% 20.0% 0.0% 60.0%
人数 7 1 1 0 5

構成比 14.3% 14.3% 0.0% 71.4%
人数 2 1 0 0 1

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%
人数 4 0 1 3 0

構成比 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%
人数 6 2 1 0 3

構成比 33.3% 16.7% 0.0% 50.0%
人数 3 2 0 0 1

構成比 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 2 1 0 1 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
人数 2 0 1 1 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
人数 4 2 1 1 0

構成比 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 3 2 0 1 0

構成比 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 22 8 4 1 9

構成比 36.4% 18.2% 4.5% 40.9%
人数 5 1 1 0 3

構成比 20.0% 20.0% 0.0% 60.0%
人数 3 1 0 0 2

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%
人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

福祉用具貸与

特定福祉用具販売

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーショ
ン

居宅療養管理指導

通所介護

通所リハビリテーショ
ン

短期入所生活介護

短期入所療養介護

特定施設入居者生
活介護

介護老人保健施設

介護老人福祉施設

介護療養型医療施
設

定期巡回・随時対応
型訪問介護看護

夜間対応型訪問介
護

認知症対応型通所
介護

小規模多機能型居
宅介護

認知症対応型共同
生活介護

地域密着型特定施
設入居者生活介護

地域密着型介護老
人福祉施設

複合型サービス

居宅介護支援
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④今後の事業展開について 

 

 

 

 

 

 

合計
現時点で
はわから

ない

縮小を考
えている

現状のま
ま

拡大を考
えている

無回答

人数 18 7 0 4 6 1
構成比 38.9% 0.0% 22.2% 33.3% 5.6%
人数 1 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 4 2 0 1 1 0

構成比 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%
人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
人数 2 0 0 1 0 1

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
人数 11 2 0 3 2 4

構成比 18.2% 0.0% 27.3% 18.2% 36.4%
人数 5 0 0 2 0 3

構成比 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0%
人数 7 1 0 1 0 5

構成比 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 71.4%
人数 2 0 0 1 0 1

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
人数 4 2 0 1 1 0

構成比 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%
人数 6 0 0 1 2 3

構成比 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0%
人数 3 0 0 1 1 1

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 2 2 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 2 1 0 0 1 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
人数 4 2 0 1 1 0

構成比 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 3 1 0 2 0 0

構成比 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 22 4 0 7 3 8

構成比 18.2% 0.0% 31.8% 13.6% 36.4%
人数 5 0 0 2 0 3

構成比 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0%
人数 3 0 0 1 0 2

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%
人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：白文字、２位：太文字

介護療養型医療施
設

定期巡回・随時対応
型訪問介護看護

夜間対応型訪問介
護

認知症対応型通所
介護

小規模多機能型居
宅介護

認知症対応型共同
生活介護

地域密着型特定施
設入居者生活介護

地域密着型介護老
人福祉施設

複合型サービス

居宅介護支援

短期入所生活介護

短期入所療養介護

特定施設入居者生
活介護

介護老人保健施設

介護老人福祉施設

福祉用具貸与

特定福祉用具販売

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーショ
ン

居宅療養管理指導

通所介護

通所リハビリテーショ
ン
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問 6 円滑な事業運営を進めていく上で、現在、特に困難を感じることは何ですか。（3つに○）

 

困難を感じることは、「人材の確保が困難」が 85.7％で最も多く、次いで「介護報酬単

価が低い」が 61.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

85.7%

61.2%

44.9%

18.4%

14.3%

12.2%

10.2%

6.1%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人材の確保が困難

介護報酬単価が低い

利用者の確保が困難

運営・運転資金の確保が困難

従業員の福利厚生などが不十分

事務所の確保や維持が困難

特になし

その他

無回答

(N=49)
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３．サービスの質の確保や向上について 

 

問 7 貴事業所のサービスの質の確保や向上に関して、サービスの管理者の方が各項目にお答え

ください。 

 

（１）サービスの質の確保・向上への取り組みについて 

 

①利用者の満足度や利用者からのサービスの質評価に「取り組んでいる」のは 63.3％と

なっています。 

②サービスに苦情があった場合に対応を行う「責任者や窓口を設置している」のは 100%

となっています。 

③虐待の防止や早期発見について、研修を行うなど「取り組んでいる」のは 89.8％とな

っています。 

④サービスに苦情があった場合の手続きや対応方法について、「文書やマニュアルにより

適切に対応している」のは 95.9％となっています。 

⑤事故発生や事故予防のための手続きや対応方法について、「文書やマニュアルにより適

切に対応している」のは 100％となっています。 

⑥事故発生時に速やかに対応を行うために、「損害賠償保険に加入している」のは 100％

となっています。 

⑦秘密保持、プライバシーについて、「文書やマニュアルにより適切に対応している」の

は 100％となっています。 

⑧衛生管理に関する手続きや対応方法について、「文書やマニュアルにより適切に対応し

ている」のは 93.9％となっています。 

⑨職員の健康管理に関する手続きや対応方法について、「文書やマニュアルにより適切に

対応している」のは 87.8％となっています。 

⑩雇用職員について就業規則を定め、「個別に適正な契約を結んでいる」のは 98.0％とな

っています。 

⑪介護報酬の加算や交付金等を活用するなどで職員の処遇改善や人材の確保に「取り組

んでいる」のは 87.8％となっています。 

⑫利用者から、職員の交代の要望等があった場合に、「文書やマニュアルにより適切に対

応している」のは 69.4％となっています。 

 



介護サービス提供事業者 
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①利用者の満足度や利用者からのサービスの質評価に取り組んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在は取り組んでいない理由】 

 

取り組んでいる
63.3%

現在は取り組ん
でいない

36.7%

無回答
0.0%

(N=49)

50.0%

22.2%

16.7%

5.6%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在実施に向けて検討中である

必要な体制が整っていない

費用負担が大きい

その他

無回答

(N=18)



介護サービス提供事業者 
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②サービスに苦情があった場合に対応を行う責任者や窓口を設置していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

責任者や窓口を
設置している

100.0%

責任者や窓口
は設置していな

い
0.0%

無回答
0.0%

(N=49)
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③虐待の防止や早期発見について、研修を行うなどの取り組みを行っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在は取り組んでいない理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

取り組んでいる
89.8%

現在は取り組ん
でいない

10.2%

無回答
0.0%

(N=49)

60.0%

0.0%

0.0%

0.0%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在実施に向けて検討中である

費用負担が大きい

必要な体制が整っていない

その他

無回答

(N=5)
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④サービスに苦情があった場合の手続きや対応方法について、文書やマニュアル等で明確にし、

適切に対応していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【文書やマニュアルはない理由】 

 

 

 

文書やマニュア
ルにより適切に
対応している

95.9%

文書やマニュア
ルはない

4.1%

無回答
0.0%

(N=49)

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

費用負担が大きい

必要な体制が整っていない

現在実施に向けて検討中である

その他

無回答

(N=2)
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⑤事故発生や事故予防のための手続きや対応方法について、文書やマニュアル等で明確にし、適

切に対応していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥事故発生時に速やかに対応を行うために、損害賠償保険に加入していますか。 

 

 

 

 

文書やマニュア
ルにより適切に
対応している

100.0%

文書やマニュア
ルはない

0.0%

無回答
0.0%

(N=49)

損害賠償保険に
加入している

100.0%

損害賠償保険に
加入していない

0.0%

無回答
0.0%

(N=49)



介護サービス提供事業者 
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⑦秘密保持、プライバシーについて、文書やマニュアル等で明確にし、適切に対応していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

文書やマニュア
ルにより適切に
対応している

100.0%

文書やマニュア
ルはない

0.0%

無回答
0.0%

(N=49)



介護サービス提供事業者 
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⑧衛生管理に関する手続きや対応方法について、文書やマニュアル等で明確にし、適切に対応し

ていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【文書やマニュアルはない理由】 

 

 

 

 

 

 

文書やマニュア
ルにより適切に
対応している

93.9%

文書やマニュア
ルはない

6.1%

無回答
0.0%

(N=49)

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在実施に向けて検討中である

費用負担が大きい

必要な体制が整っていない

その他

無回答

(N=3)



介護サービス提供事業者 
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⑨職員の健康管理に関する手続きや対応方法について、文書やマニュアル等で明確にし、適切に

対応していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【文書やマニュアルはない理由】 

 

 

 

 

 

文書やマニュア
ルにより適切に
対応している

87.8%

文書やマニュア
ルはない

12.2%

無回答
0.0%

(N=49)

50.0%

16.7%

16.7%

0.0%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在実施に向けて検討中である

費用負担が大きい

必要な体制が整っていない

その他

無回答

(N=6)



介護サービス提供事業者 
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⑩雇用職員（非常勤者を含む）について就業規則を定め、個別に雇用契約を結んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【契約を結んでいない理由】 

 

 

 

 

 

 

個別に適正な契
約を結んでいる

98.0%

契約を結んでい
ない場合がある

2.0%

無回答
0.0%

(N=49)

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在実施に向けて検討中である

費用負担が大きい

必要な体制が整っていない

その他

無回答

(N=1)



介護サービス提供事業者 
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⑪介護報酬の加算や交付金等を活用するなどで職員の処遇改善や人材の確保に取り組んでいます

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在は取り組んでいない理由】 

 

 

 

 

取り組んでいる
87.8%

現在は取り組ん
でいない

12.2%

無回答
0.0%

(N=49)

50.0%

16.7%

0.0%

0.0%

33.3%

0% 20% 40% 60%

現在実施に向けて検討中である

必要な体制が整っていない

費用負担が大きい

その他

無回答

(N=6)
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⑫利用者から、職員の交代の要望等があった場合に、適切に対応していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【文書やマニュアルはない理由】 

 

 

 

 

文書やマニュア
ルにより適切に
対応している

69.4%

文書やマニュア
ルはない

30.6%

無回答
0.0%

(N=49)

40.0%

20.0%

0.0%

33.3%

6.7%

0% 20% 40% 60%

現在実施に向けて検討中である

必要な体制が整っていない

費用負担が大きい

その他

無回答

(N=15)
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（２）災害時の準備体制について 

 

①災害発生時の対応方法について、文書やマニュアル等で明確にし、適切に対応してい

るのは 93.9％となっています。 

②定期的な訓練（避難訓練等）については、「1年に 1回程度行っている」(38.8％)と「半

年に 1回以上行っている」（36.7％）がほぼ同率となっています。 

③災害発生時用の必要物資の備蓄については、「1～3日分」が約半数となっています。 

④災害時における地域と事業所の連携において、最も協力すべき点では「安否確認につ

いて」が 46.9％と最も多く、次いで「救助介助について」が 30.6％となっています 

 

①災害発生時の対応方法について、文書やマニュアル等で明確にし、適切に対応していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【文書やマニュアルはない理由（自由記述）】 

・特に記述なし 

 

文書やマニュア
ルにより適切に
対応している

93.9%

文書やマニュア
ルはない

6.1%

無回答
0.0%

(N=49)



介護サービス提供事業者 
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②定期的な訓練（避難訓練等）を行っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【行っていない理由（自由記述）】 

・現在実施に向けて検討中である 

 

 

 

半年に1回以上
行っている

36.7%

1年に1回程度
行っている

38.8%

その他
6.1%

行っていない
16.3%

無回答
2.0%

(N=49)
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③災害発生時用の必要物資（水・食料など）は、どの程度備蓄されていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④災害時における地域と事業所の連携について、最も協力すべき点は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

備蓄していない
30.6%

1～３日分
51.0%

４～６日分
6.1%

１週間分以上
8.2%

無回答
4.1%

(N=49)

46.9%

30.6%

20.4%

4.1%

2.0%

6.1%

0% 20% 40% 60%

安否確認について

救助介助について

避難できる場所・施設について

備蓄物資について

協力は必要ない

無回答

(N=49)



介護サービス提供事業者 
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（３）サービス担当者会議やケース検討会、事例検討会、研修について 

 

①サービス担当者会議について、十分実施できているのは 87.8％となっている。 

②事業所内での講習会・研修について、十分実施できているのは 87.8％となっている。

③個別事例の検討や地域課題の把握をするための会議については、「必要であり、参加し

ている」が 71.4％となっている。 

 

①サービス担当者会議について十分実施できていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【十分実施できていない理由（自由記述）】 

・入居後に行ない、以降は随時の体制となっている。（プラン変更や見直し時期に） 

・多職種を一同に会する日が限られてしまう。 

 

はい
87.8%

いいえ
10.2%

無回答
2.0%

(N=49)
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②事業所内での講習会・研修について、十分実施できていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③個別事例の検討や地域課題の把握をするための会議（地域ケア会議など）が必要だと思います

か。また、そのような会議に参加していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい
87.8%

いいえ
12.2%

無回答
0.0%

(N=49)

必要であり、参
加している

71.4%

必要だが、参加
していない

16.3%

必要ないが、参
加している

0.0%

必要ではない
し、参加してい

ない
2.0%

わからない
8.2%

無回答
2.0%

(N=49)



介護サービス提供事業者 
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（４）対応困難な利用者について 

 

①対応が困難な利用者の受け入れ状況については、「認知症の利用者」が 79.6％と最も多

く、次いで「末期のがん患者」、「じょく瘡のある利用者」となっています。 

②現在対応が困難な利用者がいる割合については、「受入人数の 10％程度いる」と「ほと

んどいない」が約 35％となっています。 

③ほかの事業者の紹介については、「紹介している」が約 9割となっています。 

 

①対応が困難な利用者としては、どのような利用者を受け入れていますか。（あてはまるものすべ

てに○） 

 

 

 

 

 

79.6%

57.1%

53.1%

42.9%

40.8%

30.6%

16.3%

8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知症の利用者

末期のがん患者

じょく瘡のある利用者

経管栄養が必要な利用者

カテーテルを使用している利用者

感染症の利用者

その他

無回答

(N=49)



介護サービス提供事業者 
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②現在対応が困難な利用者はどれくらいますか。（○は 1つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受入人数の10%
程度いる

34.7%

受入人数の5%
程度いる

28.6%

ほとんどいない
34.7%

無回答
2.0%

(N=49)
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③利用しているサービスとは別のサービスが必要になった場合、もしくは貴事業所が提供しうる

以上のサービスを利用者や家族が必要とした場合、他の事業者を紹介（ケアマネジャーへの相

談を含みます）していますか。（○は 1つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【紹介できない理由】 

 

 

 

紹介している
89.8%

紹介できない場
合がある

8.2%

無回答
2.0%

(N=49)

サービスがない
0.0%

その他
75.0%

無回答
25.0%

(N=4)



介護サービス提供事業者 
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４．今後の介護保険サービス事業への進出意向について 

 

問 8 貴事業所における以下の介護保険サービス事業ごとの進出意向についてお答えください。

（○はそれぞれ 1つだけ） 

 

事業者の進出意向については、訪問介護及び居宅介護支援において「現時点ではわから

ない」、それ以外の事業については「進出する予定はない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

合計
現時点で
はわから

ない

進出する
予定はな

い

進出を検
討してい

る

進出の予
定がある

無回答

人数 49 17 14 3 2 13
構成比 34.7% 28.6% 6.1% 4.1% 26.5%
人数 49 11 26 1 0 11

構成比 22.4% 53.1% 2.0% 0.0% 22.4%
人数 49 13 21 3 0 12

構成比 26.5% 42.9% 6.1% 0.0% 24.5%
人数 49 13 21 3 0 12

構成比 26.5% 42.9% 6.1% 0.0% 24.5%
人数 49 13 23 0 0 13

構成比 26.5% 46.9% 0.0% 0.0% 26.5%
人数 49 12 18 5 3 11

構成比 24.5% 36.7% 10.2% 6.1% 22.4%
人数 49 12 22 3 0 12

構成比 24.5% 44.9% 6.1% 0.0% 24.5%
人数 49 14 23 0 0 12

構成比 28.6% 46.9% 0.0% 0.0% 24.5%
人数 49 11 26 0 0 12

構成比 22.4% 53.1% 0.0% 0.0% 24.5%
人数 49 17 20 0 0 12

構成比 34.7% 40.8% 0.0% 0.0% 24.5%
人数 49 12 20 4 1 12

構成比 24.5% 40.8% 8.2% 2.0% 24.5%
人数 49 11 22 3 1 12

構成比 22.4% 44.9% 6.1% 2.0% 24.5%
人数 49 14 22 1 0 12

構成比 28.6% 44.9% 2.0% 0.0% 24.5%
人数 49 15 21 1 0 12

構成比 30.6% 42.9% 2.0% 0.0% 24.5%
人数 49 14 22 1 0 12

構成比 28.6% 44.9% 2.0% 0.0% 24.5%
人数 49 16 20 1 0 12

構成比 32.7% 40.8% 2.0% 0.0% 24.5%
人数 49 12 23 0 1 13

構成比 24.5% 46.9% 0.0% 2.0% 26.5%
人数 49 13 23 0 0 13

構成比 26.5% 46.9% 0.0% 0.0% 26.5%
人数 49 11 23 1 0 14

構成比 22.4% 46.9% 2.0% 0.0% 28.6%
人数 49 15 21 0 0 13

構成比 30.6% 42.9% 0.0% 0.0% 26.5%
人数 49 19 12 4 1 13

構成比 38.8% 24.5% 8.2% 2.0% 26.5%
人数 49 13 24 1 0 11

構成比 26.5% 49.0% 2.0% 0.0% 22.4%
人数 49 11 26 0 0 12

構成比 22.4% 53.1% 0.0% 0.0% 24.5%
人数 49 13 23 1 0 12

構成比 26.5% 46.9% 2.0% 0.0% 24.5%
人数 49 14 21 3 0 11

構成比 28.6% 42.9% 6.1% 0.0% 22.4%

１位：白文字、２位：太文字

福祉用具貸与

特定福祉用具販売

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーショ
ン

 居宅療養管理指導

通所介護

通所リハビリテーショ
ン

短期入所生活介護

短期入所療養介護

特定施設入居者生
活介護

介護老人保健施設

在宅介護支援セン
ター

定期巡回・臨時対応
型訪問介護看護

夜間対応型訪問介
護

認知症対応型通所
介護

小規模多機能型居
宅介護

認知症対応型共同
生活介護

地域密着型特定施
設入居者生活介護

 地域密着型介護老
人福祉施設

複合型サービス

居宅介護支援

介護老人福祉施設

地域包括支援セン
ター
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問 9 今後の貴事業所のサービス見込みについておたずねします。（浦安市への提供分に係る予定

数量のみとします）。（数字を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

実数 1,534 1,713 1,802 2,002 2,221
平均 109.6 122.4 138.6 154.0 170.8
実数 0 0 0 0 0
平均 0 0 0 0 0
実数 6,262 6,392 6,512 6,612 6,712
平均 1565.5 1598.0 1628.0 1653.0 1678.0
実数 2 2 2 2 2
平均 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
実数 2 2 2 2 2
平均 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
実数 1,206 1,362 1,350 1,350 1,350
平均 150.8 170.3 192.9 192.9 192.9
実数 360 360 360 360 360
平均 180.0 180.0 180.0 180.0 180.0
実数 8 8 8 8 8
平均 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0
実数 0 0 0 0 0
平均 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
実数 1,526 1,526 1,531 1,531 1,531
平均 508.7 508.7 510.3 510.3 510.3
実数 36 36 40 40 40
平均 36.0 36.0 40.0 40.0 40.0
実数 0 0 0 0 0
平均 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
実数 120 120 120 120 120
平均 60 60 60 60 60
実数 56 56 56 56 56
平均 18.7 18.7 18.7 18.7 18.7
実数 36 36 36 36 36
平均 18.0 18.0 18.0 18.0 18.0
実数 18 18 18 18 18
平均 18.0 18.0 18.0 18.0 18.0
実数 435 435 435 435 435
平均 145.0 145.0 145.0 145.0 145.0
実数 0 0 0 0 0
平均 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
実数 9,970 10,456 10,847 11,278 11,594
平均 553.9 615.1 677.9 704.9 724.6
実数 310 310 310 310 310
平均 155.0 155.0 155.0 155.0 155.0
実数 100 100 100 100 100
平均 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
実数 0 0 0 0 0
平均 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

介護老人保健施設

介護療養型医療施設

地域密着型介護老人福祉施設
（１週間人数、人／週）

複合型サービス
（年間人数、人／年）

居宅介護支援
（年間人数、人／年）

介護老人福祉施設

認知症対応型通所介護
（１週間人数、人／週）

小規模多機能型居宅介護
（１週間人数、人／週）

認知症対応型共同生活介護

地域密着型特定施設入居者生活
介護（１週間人数、人／週）

短期入所療養介護
（１日人数、人／日）

特定施設入居者生活介護

定期巡回・随時対応型訪問介護
看護（年間人数、人／年）

夜間対応型訪問介護
（１週間人数、人／週）

居宅療養管理指導
（１週間人数、回／週）

通所介護
（１週間人数、人／週）

通所リハビリテーション
（１週間人数、人／週）

短期入所生活介護
（１曰人数、人／日）

訪問介護
（１週間回数、回／週）

訪問入浴介護
（１週間回数、回／週）

訪問看護
（１週間回数、回／週）

訪問リハビリテーション
（１週間人数、回／週）
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